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Україна
ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ № 40

засідання постійної комісії з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення та у справах ветеранів

	від 7 жовтня 2015 року
	


 
Присутні депутати: Борис В.М. – голова постійної комісії, Гордійчук В.П. –заступник голови постійної комісії, Данилюк Н.А.- секретар комісії,  Луцюк М.М., Гаманюк А.І., Сметанюк Б.С., Вайсберг Ю.Р., Сич Н.О. – члени комісії

Запрошені: Ємченко Г.Г.-директор департаменту фінансів облдержадміністрації, Корінна Г.В. – директор департаменту праці та соціального захисту населення облдержадміністрації,                  Торбас О.М.–начальник управління охорони здоров′я облдержадміністрації, Казьмірик В.І.- начальник відділу спільної власності територіальних громад виконавчого апарату обласної ради, Леськів Б.Б. – головний лікар обласної клінічної лікарні                    ім. О.Ф. Гербачевського Житомирської обласної ради.

Беруть участь у засіданні:  Антонюк Л.О. – голова Житомирської обласної асоціації «Дзвони Чорнобиля», Стах В.М. – член постійної комісії обласної ради з питань бюджету і комунальної власності,               Коцюбко О.П. – голова федерації футболу Житомирської області.


Порядок  денний:

1. Про внесення змін до обласного бюджету на 2015 рік.
Інформує: Ємченко Г.Г.
2. Про затвердження розпоряджень голови обласної державної адміністрації.
Інформує: Ємченко Г.Г.
3. Про надання погодження на придбання медичного обладнання комунальній установі „Обласний медичний консультативно-діагностичний центр”  Житомирської обласної ради.
Інформує: Казьмірик В.І.
4. Про звернення медичних установ щодо списання медичного обладнання.
Інформує: Казьмірик В.І.
5. Про звернення директора ТОВ "НМТ" щодо придбання сучасного діагностичного та лікувального обладнання.
Інформує: Торбас О.М.

Борис В.М. запропонував включити до порядку денного (за пропозицією Ємченко Г.Г.)  питання «Про звернення до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо впровадження адресної грошової допомоги окремим категоріям громадян, які мають право на пільговий проїзд міським та приміським транспортом».
                                                              Одноголосно	
СЛУХАЛИ: Ємченко Г.Г., яка проінформувала з питання про внесення змін до обласного бюджету на 2015 рік (проект рішення опубліковано на сайті обласної ради).
В обговоренні даного питання взяли участь Борис В.М., Гордійчук В.П., Сметанюк Б.С., Торбас О.М., Корінна Г.В., Антонюк Л.О., Стах В.М.,                  Леськів Б.Б., Коцюбко О.П.

ВИРІШИЛИ: 1. Погодитись  в основному з проектом рішення з даного питання і внести на розгляд обласної ради.
2.  Рекомендувати постійній комісії з питань бюджету і комунальної власності розглянути питання щодо виділення коштів у сумі 868 тис. грн. на будівництво приміщення в обласній клінічній лікарні ім. О.Ф. Гербачевського Житомирської обласної ради для встановлення МРТ, зменшивши такі видатки:
   -   на створення відділення радіаційного захисту населення для потерпілих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС у сумі 600 тис. грн.;
   -  на придбання медичного обладнання для Житомирського обласного стоматологічного медичного об′єднання Житомирської обласної ради у сумі          268 тис. грн.
                                                              Одноголосно

СЛУХАЛИ: Ємченко Г.Г., яка проінформувала з питання про затвердження розпоряджень голови обласної державної адміністрації (проект рішення опубліковано на сайті обласної ради).
ВИРІШИЛИ: Погодити проект рішення з даного питання і внести на розгляд обласної ради.
	                                                              Одноголосно
СЛУХАЛИ: Ємченко Г.Г., яка проінформувала з питання про звернення до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо впровадження адресної грошової допомоги окремим категоріям громадян, які мають право на пільговий проїзд міським та приміським транспортом.
В обговоренні даного питання взяли участь Борис В.М., Гордійчук В.П.,                Стах В.М.  
ВИРІШИЛИ: Підтримати звернення до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо впровадження адресної грошової допомоги окремим категоріям громадян, які мають право на пільговий проїзд міським та приміським транспортом.
                                                              Одноголосно

СЛУХАЛИ: Казьмірика В. І., який проінформував з питання про надання погодження на придбання медичного обладнання комунальній установі «Обласний медичний консультативно-діагностичний центр» Житомирської обласної ради.
ВИРІШИЛИ: Погодити придбання двох датчиків до УЗ-апарату Toshiba на суму понад 50 тис. грн. за кошти, отримані з інших джерел власних надходжень, комунальній установі «Обласний медичний консультативно-діагностичний центр» Житомирської обласної ради.
                                                             Одноголосно

СЛУХАЛИ: Казьмірика В. І.,  який проінформував з питання про  звернення медичних установ щодо списання медичного обладнання. 

ВИРІШИЛИ: Погодити списання медичного обладнання Житомирському обласному стоматологічному медичному об′єднанню Житомирської обласної ради і Житомирському обласному онкологічному диспансеру Житомирської обласної ради.
                                                              Одноголосно
СЛУХАЛИ: Торбаса О.М., який проінформував з питання про звернення директора ТОВ "НМТ" щодо придбання сучасного діагностичного та лікувального обладнання.

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома.
                                                              Одноголосно

Голова комісії                                                                  В.М. Борис
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