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Україна
ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ № 39

засідання постійної комісії з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення та у справах ветеранів

	від 10 вересня 2015 року
	


 
Присутні депутати: Борис В.М. – голова постійної комісії, Гордійчук В.П. –заступник голови постійної комісії, Данилюк Н.А.- секретар комісії,  Каширін М.Л., Луцюк М.М., Мінаєв А.Є.,             Гаманюк А.І., Сметанюк Б.С., Сич Н.О. – члени комісії

[bookmark: _GoBack]Запрошені:  Павлюк В.П. – заступник  директора департаменту праці та соціального захисту населення облдержадміністрації, Торбас О.М. – начальник управління охорони здоров′я облдержадміністрації, Казьмірик В.І.- начальник відділу спільної власності територіальних громад виконавчого апарату обласної ради,     Савенко І.О. –начальник відділу юридичної і кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради, Дерев′янко О.В. – кандидат на посаду директора Житомирського вищого професійного училища-інтернату Житомирської обласної ради, Гусак О.Я. – кандидат на посаду головного лікаря Житомирської обласної психіатричної лікарні   № 1 Житомирської обласної ради, Соломахо В.Ф. - кандидат на посаду  головного лікаря Житомирської обласної психіатричної лікарні № 2 Житомирської обласної ради, Гришковець В.В. - кандидат на посаду директора комунальної  установи “Обласна база спеціального медичного постачання” Житомирської обласної ради, Зозуля В.М. - кандидат на посаду головного лікаря обласного бюро судово-медичної експертизи Житомирської обласної ради.

Беруть участь у засіданні:  Антонюк Л.О. – голова Житомирської обласної асоціації «Дзвони Чорнобиля», Стах В.М. – член постійної комісії обласної ради з питань бюджету і комунальної власності, Урсуленко С.В. – головний лікар Житомирського обласного спеціалізованого будинку-дитини для дітей-сиріт та дітей, які залишились без піклування батьків Житомирської обласної ради 


Порядок  денний:

1. Про призначення директора Житомирського вищого професійного училища-інтернату Житомирської обласної ради.
Інформує: Казьмірик В.І. 
2. Про призначення  головного лікаря Житомирської обласної психіатричної лікарні № 1 Житомирської обласної ради.
Інформує: Казьмірик В.І. 
3. Про призначення  головного лікаря Житомирської обласної психіатричної лікарні № 2 Житомирської обласної ради.
Інформує: Казьмірик В.І. 
4. Про призначення  директора комунальної  установи “Обласна база спеціального медичного постачання”  Житомирської обласної ради.
Інформує: Казьмірик В.І. 
5. Про призначення головного лікаря обласного бюро судово-медичної експертизи Житомирської обласної ради.
Інформує: Казьмірик В.І. 

	
СЛУХАЛИ: Казьмірика В. І.,  який проінформував з питання про призначення директора Житомирського вищого професійного училища-інтернату Житомирської обласної ради.

ВИРІШИЛИ: Погодити призначення Дерев′янко О.В. на посаду директора Житомирського вищого професійного училища-інтернату Житомирської обласної ради на умовах контракту строком на п′ять років  і внести на розгляд обласної ради.
                                                                «За»   -   8
                                                                «Утримались»  -  1
СЛУХАЛИ: Казьмірика В. І.,  який проінформував з питання про призначення головного лікаря Житомирської обласної психіатричної лікарні № 1 Житомирської обласної ради.

ВИРІШИЛИ: Погодити призначення Гусака Олександра Яковича  на посаду головного лікаря Житомирської обласної психіатричної лікарні №1 Житомирської обласної ради на умовах контракту строком на п′ять років  і внести на розгляд обласної ради.

                                                              Одноголосно

СЛУХАЛИ: Казьмірика В. І.,  який проінформував з питання про призначення головного лікаря Житомирської обласної психіатричної лікарні № 2 Житомирської обласної ради.

ВИРІШИЛИ: Погодити призначення Соломахо Віктора Федоровича  на посаду головного лікаря Житомирської обласної психіатричної лікарні №2 Житомирської обласної ради на умовах контракту строком на три роки  і внести на розгляд обласної ради.

                                                             Одноголосно

СЛУХАЛИ: Казьмірика В. І.,  який проінформував з питання про  призначення директора комунальної установи “Обласна база спеціального медичного постачання”  Житомирської обласної ради. 

ВИРІШИЛИ: Погодити призначення Гришковця Володимира Володимировича    на посаду директора комунальної  установи “Обласна база спеціального медичного постачання”  Житомирської обласної ради на умовах контракту строком на п′ять років  і внести на розгляд обласної ради.

                                                              Одноголосно

СЛУХАЛИ: Казьмірика В. І.,  який проінформував з питання про призначення головного лікаря обласного бюро судово-медичної експертизи Житомирської обласної ради.
В обговоренні даного питання взяли участь Борис В.М., Сметанюк Б.С., Торбас О.М., Годований Р.М., Корінна Г.В., 

ВИРІШИЛИ: Погодити призначення Зозулі Віталія Михайловича на посаду головного лікаря обласного бюро судово-медичної експертизи Житомирської обласної ради на умовах контракту строком на п′ять років  і внести на розгляд обласної ради.

                                                              Одноголосно

СЛУХАЛИ: Урсуленко С.В., яка проінформувала про ситуацію, що склалась в Житомирському обласному спеціалізованому будинку дитини для дітей-сиріт та дітей, які залишились без піклування батьків Житомирської обласної ради у зв′язку з необхідністю ремонту даху.

В обговоренні  взяли участь Борис В.М., Антонюк Л.О.,  Сич Н.О.,                 Сметанюк Б.С., Торбас О.М., Стах В.М., Савенко І.О., Казьмірик В.І.,           Данилюк Н.А.

ВИРІШИЛИ: Доручити голові постійної комісії Борису В.М. на пленарному засіданні обласної ради порушити питання щодо виділення коштів на ремонт даху у сумі  342 тис. грн. Житомирському обласному спеціалізованому будинку дитини для дітей-сиріт та дітей, які залишились без піклування батьків Житомирської обласної ради.
                                                              Одноголосно



Голова комісії                                                                  В.М. Борис


Секретар комісії                                                              Н.А. Данилюк
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