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                                                            Україна
ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ № 24
засідання постійної комісії з питань агропромислового комплексу, земельних відносин та розвитку села
(проводиться у режимі відеоконференції)



від 19 жовтня 2023 року 	м. Житомир

Присутні депутати: Ющенко О.М. - голова постійної комісії,     Піонтківський П.П., Кулак І.І., Рудь П.В.

У режимі відеоконференції зареєструвався Нагорняк В.В.

Запрошені: Ширма В.В. – заступник голови обласної ради,                  Арендарчук Н.П. - директор Департаменту агропромислового розвитку та економічної політики обласної військової адміністрації, Добринська Н.К. – заступник начальника управління аграрного виробництва – начальник відділу аграрного ринку та розвитку сільських територій Департаменту агропромислового розвитку та економічної політики, Назар В.І. – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради, Кемка Д.В. – заступник начальника відділу юридичної та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради, Хижняк Т.В. – радник відділу забезпечення діяльності керівництва обласної ради (патронатна служба) виконавчого апарату обласної ради, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції у Житомирській обласній раді, Глушенко М.Д. – начальник управління організаційного забезпечення депутатської діяльності, роботи постійних комісій та фракцій виконавчого апарату обласної ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про внесення змін до Програми розвитку агропромислового комплексу Житомирської області на 2021 – 2027 роки.

Відповідно до ст. 111 Регламенту обласної ради VІІІ скликання у зв’язку з відсутністю секретаря постійної комісії Чернявського П.П., голова постійної комісії Ющенко О.М. запропонував кандидатуру Піонтківського П.В., який буде виконувати функції секретаря постійної комісії на засіданні 19.10.2023.
Одноголосно.

Голова постійної комісії Ющенко О.М. запропонував затвердити порядок денний засідання постійної комісії.
Одноголосно.
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1. СЛУХАЛИ: Арендарчук Н.П., яка проінформувала з питання про внесення змін до Програми розвитку агропромислового комплексу Житомирської області на 2021 – 2027 роки.
В обговоренні даного питання взяли участь Ющенко О.М.,                 Піонтківський П.В., Рудь П.В., Назар В.І., Кемка Д.В.
ВИРІШИЛИ: звернутися до обласної військової адміністрації із пропозицією спрямувати кошти, додатково виділені на 2023 рік для Програми розвитку агропромислового комплексу Житомирської області на                             2021 – 2027 роки у сумі 1,013 млн грн, та кошти, які передбачені на 2023 рік для кредитування індивідуального житлового будівництва на селі за державною програмою «Власний дім» у сумі 1,230 млн грн., на підтримку Збройних Сил України.
Одноголосно.



Голова постійної комісії                                                                       О.М. Ющенко




За секретаря постійної комісії                                                     П.В. Піонтківський
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