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Україна

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія з гуманітарних питань

ПРОТОКОЛ № 25
	від  07 березня  2024 року
	


 Присутні депутати: Олійник О.В. – голова постійної комісії, Парфентієва Т.М. - секретар комісії, Кицак Л.В. – заступник голови постійної комісії, Дячук І.Д.
Запрошені: Ширма В.В. – заступник голови Житомирської обласної ради, Денисовець Ю.М. – заступник начальника Житомирської обласної військової адміністрації, Назар В.І. – керуючий справами виконавчого апарату Житомирської обласної ради, Глушенко М.Д. – начальник управління  організаційного забезпечення депутатської діяльності, роботи постійних комісій та фракцій виконавчого апарату Житомирської обласної ради, Кемка Д.В. – заступник начальника відділу юридичної та кадрової роботи виконавчого апарату Житомирської обласної ради, Хижняк Т.В. – радник відділу забезпечення діяльності керівництва обласної ради (патронатна служба) виконавчого апарату обласної ради, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції у Житомирській обласній раді, Киричук Г.Є. – ректор Житомирського державного університету імені Івана Франка, Скидан О.В. – депутат Житомирської обласної ради, ректор Поліського національного університету, Ющенко О.М. – депутат Житомирської обласної ради
присутні онлайн: Винницький Михайло Іван – заступник Міністра освіти і науки України
Перед початком засідання Винницький Михайло Іван, заступник Міністра освіти і науки України проінформував і відповів на запитання присутніх щодо ситуації реорганізації вищих навчальних закладів.
Голова постійної комісії Олійник О.В. зазначила, що відповідно до статті 35 з приміткою 1 Закону України "Про запобігання корупції", у порядку статті 59 з приміткою 1 "Конфлікт інтересів" Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", члени постійної комісії обласної ради під час розгляду питань порядку денного засідання комісії, у разі наявності конфлікту інтересів, самостійно повідомляють про наявність конфлікту інтересів.
Порядок  денний:

1. Про звернення депутатів обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Ради національної безпеки і оборони України, Міністерства освіти і науки України щодо реорганізації Поліського національного університету шляхом його приєднання до Житомирського державного університету імені Івана Франка.
Інформує: Скидан Олег Васильович – депутат Житомирської обласної ради, ректор Поліського національного університету
Порядок денний за основу і в цілому.
Одноголосно
Слухали: Про звернення депутатів обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Ради національної безпеки і оборони України, Міністерства освіти і науки України щодо реорганізації Поліського національного університету шляхом його приєднання до Житомирського державного університету імені Івана Франка.
В обговоренні взяли участь: Скидан О.В., Кицак Л.В., Ющенко О.М., Олійник О.В., Парфентієва Т.М., Дячук І.Д.
Перед початком голосування Дячук І.Д. оголосила про наявність конфлікту інтересів.

Голосували: 

Погодити та внести на розгляд обласної ради проєкт рішення «Про звернення депутатів обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Ради національної безпеки і оборони України, Міністерства освіти і науки України щодо реорганізації Поліського національного університету шляхом його приєднання до Житомирського державного університету імені Івана Франка».

за – 1
утр – 2
Рішення не прийнято
Голова комісії                                                                     О.В. Олійник
Секретар комісії




                            Т.М. Парфентієва

