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Україна
ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ПРОТОКОЛ № 15/18

спільного засідання постійних комісій з питань регламенту, депутатської діяльності, місцевого самоврядування, законності, правопорядку та антикорупційної діяльності,
з питань екології, охорони навколишнього середовища 
та використання природних ресурсів
(проводиться у режимі відеоконференції)


від 10 січня 2023 року 					                              м. Житомир

Присутні депутати: Скидан О.В. - голова постійної комісії,                Журбенко П.Ю. – заступник голови постійної комісії, Мусевич А.І. – секретар постійної комісії. 
                
Рабінович О.Ю. – голова постійної комісії, Жабокрицький Є.В. - заступник голови постійної комісії, Мелашенко А.В., Рибинський І.Є., Хливнюк О.В.

У режимі відеоконференції зареєструвалася Сисоєва Г.М.

Запрошені: Ширма В.В. – заступник голови обласної ради,                Градівський В.М. - заступник начальника обласної військової адміністрації,                 Назар В.І. – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради,            Глушенко М.Д. – начальник управління організаційного забезпечення депутатської діяльності, роботи постійних комісій та фракцій виконавчого апарату обласної ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про звернення депутатів обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету  Міністрів України щодо недопущення  прийняття проєкту Закону України.

Голова постійної комісії з питань екології, охорони навколишнього середовища та використання природних ресурсів Рабінович О.Ю. запропонував затвердити порядок денний спільного засідання постійних комісій.
Одноголосно.

Відповідно до ст. 111 Регламенту обласної ради VІІІ скликання, у зв’язку з відсутністю секретаря постійної комісії Алдошиної П.В., голова постійної комісії Рабінович О.Ю. запропонував кандидатуру Жабокрицького Є.В., який буде виконувати функції секретаря постійної комісії на засіданні 10.01.2023.

Голосували члени постійної комісії з питань екології, охорони навколишнього середовища та використання природних ресурсів.
Одноголосно.

[bookmark: _GoBack]	1. СЛУХАЛИ: Назара В.І., який проінформував з питання про звернення депутатів обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо недопущення  прийняття проєкту Закону України.
В обговоренні даного питання взяли участь Рибинський І.Є.,                     Рабінович О.Ю., Мелашенко А.В.
ВИРІШИЛИ: погодити проєкт рішення з даного питання і внести на розгляд обласної ради.
Одноголосно.
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Секретар постійної комісії
                              А.І. Мусевич
	
За секретаря постійної комісії
                          Є.В. Жабокрицький
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