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Україна
ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ № 13

засідання постійної  комісії з питань охорони здоров’я, 
соціального захисту населення та у справах ветеранів


від  11  січня 2022 року 	  м. Житомир


	Присутні депутати:  Сабадаш І.І. – голова постійної комісії, Щербакова І.І. – заступник голови постійної комісії, Лукашенко І.В. – секретар постійної комісії, Годований Р.М., Білошицький С.К., Донець В.Є., Казюк О.В. – члени постійної комісії.
	

	Запрошені: Ширма В.В. – заступник голови Житомирської обласної ради, Остапченко Н.В. – перший заступник голови Житомирської облдержадміністрації, Лучків В.І. – заступник директора Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації, Венцель В.Т.- директор Департаменту фінансів облдержадміністрації, Грищук О.А. – директор Департаменту соціального захисту населення Житомирської облдержадміністрації, Глушенко М. Д. – начальник управління організаційного забезпечення депутатської діяльності, роботи постійних комісій та фракцій виконавчого апарату обласної ради.



[bookmark: _GoBack]Порядок денний

Про погодження переліку заходів щодо реалізації Програми «Здоров’я населення Житомирщини» на 2022 рік по головному розпоряднику Департамент охорони здоров’я Житомирської обласної державної адміністрації.

Про погодження переліку заходів щодо реалізації Програми соціального захисту населення Житомирської області на 2022 рік по головному розпоряднику Департамент соціального захисту населення Житомирської обласної державної адміністрації.

Про погодження переліку заходів щодо реалізації Програми соціального захисту населення Житомирської області на 2022 рік по головному розпоряднику Департамент культури, молоді та спорту Житомирської обласної державної адміністрації.

ВИРІШИЛИ: Порядок денний взяти за основу та у цілому.
                                                                                                                     
                          							«Одноголосно»

СЛУХАЛИ: Про погодження переліку заходів щодо реалізації Програми «Здоров’я населення Житомирщини» на 2022 рік по головному розпоряднику Департамент охорони здоров’я Житомирської обласної державної адміністрації


ВИРІШИЛИ:
Погодити перелік заходів щодо реалізації Програми «Здоров’я населення Житомирщини» на 2022 рік по головному розпоряднику Департамент охорони здоров’я Житомирської обласної державної адміністрації.

Одноголосно


СЛУХАЛИ: Про погодження переліку заходів щодо реалізації Програми соціального захисту населення Житомирської області на 2022 рік по головному розпоряднику Департамент соціального захисту населення Житомирської обласної державної адміністрації.


ВИРІШИЛИ:
Погодити перелік заходів щодо реалізації Програми соціального захисту населення Житомирської області на 2022 рік по головному розпоряднику Департамент соціального захисту населення Житомирської обласної державної адміністрації.

Одноголосно


СЛУХАЛИ: Про погодження переліку заходів щодо реалізації Програми соціального захисту населення Житомирської області на 2022 рік по головному розпоряднику Департамент культури, молоді та спорту Житомирської обласної державної адміністрації.

ВИРІШИЛИ:
Погодити перелік заходів щодо реалізації Програми соціального захисту населення Житомирської області на 2022 рік по головному розпоряднику Департамент культури, молоді та спорту Житомирської обласної державної адміністрації.

Одноголосно






Голова комісії                                                                                     І.І. Сабадаш




Секретар                                                                                         І.В. Лукашенко
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