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                                                            Україна
ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ № 14
засідання постійної комісії з питань агропромислового комплексу, земельних відносин та розвитку села
(проводиться у режимі відеоконференції)



від 24 січня 2022 року 	м. Житомир

Присутні депутати: Чернявський П.П. - секретар постійної комісії,               Кулак І.І., Піонтківський П.В., Рудь П.В.

У режимі відеоконференції зареєструвалися Ющенко О.М. - голова постійної комісії, Грабовська О.О. – заступник голови постійної комісії,               Нагорняк В.В., Шевчук В.В.

[bookmark: _GoBack]Запрошені: Ширма В.В. – заступник голови обласної ради,                Градівський В.М. - заступник голови обласної державної адміністрації,  Венцель В.Т. - директор департаменту фінансів облдержадміністрації, Добринська Н.К. – заступник начальника управління аграрного виробництва – начальник відділу аграрного ринку та розвитку сільських територій Департаменту агропромислового розвитку та економічної політики облдержадміністрації, Кондратюк О.П – начальник Управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації, Глушенко М.Д. – начальник управління організаційного забезпечення депутатської діяльності, роботи постійних комісій та фракцій виконавчого апарату обласної ради.


                                ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про погодження переліку заходів на фінансування з обласного бюджету на 2022 рік у рамках Програми розвитку агропромислового комплексу Житомирської області на 2021-2027 роки. 
2. Про погодження переліку заходів та розподілу видатків. 

Голова постійної комісії Ющенко О.М. запропонував затвердити порядок денний засідання постійної комісії.
Одноголосно.

1. СЛУХАЛИ: Добринську Н.К., яка проінформувала з питання про погодження переліку заходів на фінансування з обласного бюджету на 2022 рік у рамках Програми розвитку агропромислового комплексу Житомирської області на 2021-2027 роки. 
ВИРІШИЛИ: погодити перелік заходів на фінансування з обласного бюджету на 2022 рік у рамках Програми розвитку агропромислового комплексу Житомирської області на 2021-2027 роки по головному розпоряднику - Департаменту агропромислового розвитку та економічної політики облдержадміністрації.
Одноголосно.

2. СЛУХАЛИ: Кондратюка О.П., який проінформував з питання про погодження переліку заходів та розподілу видатків.
В обговоренні даного питання взяли участь Ющенко О.М., Ширма В.В., Піонтківський П.В., Рудь П.В. 
ВИРІШИЛИ: погодити перелік заходів та розподіл видатків по головному розпоряднику - Управлінню екології та природних ресурсів облдержадміністрації.
Одноголосно.





Голова постійної комісії                                                                       О.М. Ющенко





Секретар постійної комісії                                                             П.П. Чернявський
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