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                                                            Україна
ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ № 2
засідання постійної комісії з питань бюджету та фінансів



від 05 січня 2021 року 	м. Житомир

Присутні депутати: Дмитрук О.В. – голова постійної комісії,                       Григорович М.С. – заступник голови постійної комісії, Онопрієнко В.В. – секретар постійної комісії, Диняк С.В., Нікітіч Т.Г., Рибак Н.І., Руденький А.О., Сергєєва І.В., Ходак І.Є., Черпіцький К.О.
Запрошені: Дзюбенко О.М. – перший заступник голови обласної ради, Турський В. В. – заступник директора департаменту фінансів облдержадміністрації. 
                                  
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про звернення департаменту фінансів облдержадміністрації щодо погодження розміщення коштів на депозитних рахунках.

Голова постійної комісії Дмитрук О.В. запропонував затвердити порядок денний засідання постійної комісії.
Одноголосно.

1. СЛУХАЛИ: Турського В.В., який проінформував з питання про звернення департаменту фінансів облдержадміністрації щодо погодження розміщення коштів на депозитних рахунках.
В обговоренні даного питання взяли участь: Дмитрук О.В.,                 Григорович М.С., Онопрієнко В.В., Рибак Н.І., Ходак І.Є.
ВИРІШИЛИ: погодити звернення департаменту фінансів облдержадміністрації щодо погодження розміщення коштів на депозитних рахунках.
Одноголосно.


Голова комісії                                                                                     О.В. Дмитрук

[bookmark: _GoBack]Секретар  комісії                                                                                В.В. Онопрієнко
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