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                                                            Україна
ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ № 27
засідання постійної комісії з питань бюджету та фінансів

від  13 червня 2022 року 	м. Житомир

Присутні депутати: Дмитрук О.В. – голова постійної комісії,  Григорович М.С. – заступник голови постійної комісії, Рибак Н.І.,  Руденький А.О. Кропивницький В.М., Диняк С.В., Нікітіч Т.Г., Ходак І.Є.
В режимі відео конференції (онлайн-засідання) зареєструвалися: Сєргєєва І.В., Черпіцький К.О.

Запрошені: Ширма В.В. -  заступник голови обласної ради, Остапченко  Н. В. -  перший  заступник  голови  облдержадміністрації, Венцель В.Т. – директор департаменту фінансів облдержадміністрації, Мошківська С.А. - т.в.о. директора департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації, Глушенко М.Д. - начальник управління організаційного забезпечення депутатської діяльності, роботи постійних комісій та фракцій виконавчого апарату обласної ради.

Порядок денний:

1. Про Порядок  та стан фінансування закладів  бюджетної сфери  на період воєнного  стану.
Інформує:Венцель Віктор Тарасович - директор департаменту фінансів Житомирської ОВА.

2. Про інформацію на виконання рекомендацій постійної комісії з питань бюджету і фінансів.
Інформує: Дмитрук Олександр Володимирович - голова постійної комісії.

3. Різне.

Голова постійної комісії Дмитрук О.В. запропонував затвердити порядок денний засідання постійної комісії.
Одноголосно.

	1. Слухали: Венцеля В.Т., який проінформував  з питання про Порядок  та стан фінансування закладів  бюджетної сфери  на період воєнного  стану.

	Вирішили: інформацію взяти до відома.

Одноголосно.

	2. Слухали: Дмитрука О.В., який проінформував  з питання про виконання рекомендацій постійної комісії обласної ради з питань бюджету і фінансів.

	Вирішили: інформацію взяти до відома.
Одноголосно.


3. Різне.

     		Слухали: Кропивницького В.М., який проінформував  про звернення заступника директора з НВР КЗПО «Обласний центр дитячої та юнацької творчості Житомирської обласної ради  Трухній О.О. щодо дій в.о. директора  зазначеного закладу  Бовсуновської М.А.


	Вирішили: доручити Департаменту освіти і науки облдержадміністрації вивчити зазначене питання, надати оцінку діям керівника та до 20.06.2022 проінформувати обласну раду та постійну комісію з питань бюджету та фінансів.
Одноголосно.
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Голова комісії                                                                                     О.В. Дмитрук

За секретаря  комісії                                                                             Н.І. Рибак 
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