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                                                            Україна
ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА РАДА



ПРОТОКОЛ № 12
засідання постійної комісії з питань бюджету та фінансів 
( режимі відео конференції) 



від  03 червня  2021 року 	м. Житомир

Присутні депутати: Дмитрук О.В. – голова постійної комісії,  Григорович М.С. – заступник голови постійної комісії, Онопрієнко В.В. – секретар постійної комісії, ., Рибак Н.І., Диняк С.В.
в режимі відео конференції (онлайн-засідання) зареєструвалися: Кропивницький В.М., Нікітіч Т.Г., Сєргєєва І.В., Ходак І.Є., Черпіцький К.О. 

Запрошені: Дзюбенко О.М. - перший заступник голови обласної ради, Остапченко  Н.В.  -  перший  заступник  голови  облдержадміністрації, Турський В.В. – заступник директора департаменту фінансів облдержадміністрації,  Рєпіков А.В. - заступник керуючого справами, начальник управління юридичної та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради, Сечін Р.С. - заступник начальника управління юридичної та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради, Глушенко М.Д. - начальник управління організаційного забезпечення депутатської діяльності, роботи постійних комісій та фракцій виконавчого апарату обласної ради.

Порядок денний:

1. Про погодження напрямів спрямування видатків бюджету розвитку, передбачених в обласному бюджеті на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах. а також  об’єктів соціальної сфери.

Інформує:Хоменко Інна Вікторівна - директор департаменту регіонального розвиту облдержадміністрації


Голова постійної комісії  Дмитрук О.В.  запропонував затвердити порядок денний засідання постійної комісії.
Одноголосно.

Слухали: Хоменко І.В., яка проінформувала з питання  про  погодження напрямів спрямування видатків бюджету розвитку, передбачених в обласному бюджеті на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах  а також  об’єктів соціальної сфери.

Вирішили: 1. Погодити напрями спрямування видатків бюджету розвитку, передбачених в обласному бюджеті на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах. а також  об’єктів соціальної сфери.
2. Департаменту регіонального розвитку облдержадміністрації надати кошторис, копії  актів виконаних робіт та витрачених матеріалів за 2020 рік по об’єкту «Ремонтно - реставраційні роботи  по будівлі  Магістрату КЗ«Житомирський обласний  краєзнавчий музей» за адресою: вул.  Кафедральна, 3 в м. Житомирі».

Одноголосно.




Голова постійної комісії 							О.В. Дмитрук

Секретар  комісії                                                                                В.В. Онопрієнко






image1.wmf

