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                                                            Україна
ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА РАДА



ПРОТОКОЛ № 7
засідання постійної комісії з питань бюджету та фінансів



від  16 березня 2021 року 	м. Житомир

Присутні депутати: Григорович М.С. – заступник голови постійної комісії, в режимі відео конференції (онлайн-засідання) зареєструвалися: Дмитрук О.В. – голова постійної комісії,  Онопрієнко В.В. – секретар постійної комісії, Кропивницький В.М., Нікітіч Т.Г., Рибак Н.І., Развадовський В.Й., Руденький А.О., Сєргєєва І.В., Ходак І.Є., Черпіцький К.О. 

Запрошені: Ширма В.В. - заступник голови обласної ради, Остапченко Н.В. - заступник голови облдержадміністрації, Турський В. В. – заступник директора департаменту фінансів облдержадміністрації, Сечін Р.С. - заступник начальника управління юридичної та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради, Глушенко М.Д. - начальник управління організаційного забезпечення депутатської діяльності, роботи постійних комісій та фракцій виконавчого апарату обласної ради.

Порядок денний:

1. Про внесення змін до обласного бюджету Житомирської області на 2021 рік.
Інформує: Остапченко Н.В.
2. Різне. 

Головуючий на засіданні постійної комісії Григорович М.С. запропонував затвердити порядок денний засідання постійної комісії.
Одноголосно.

	1. Слухали: Остапченко Н.В., яка проінформувала  з питання про внесення змін до обласного бюджету Житомирської області на 2021 рік".

	Вирішили: Рекомендувати погодити проєкт рішення з даного питання та внести його на розгляд обласної ради.

Одноголосно.
2. Різне.

	Слухали: депутата Кропивницького В.М.., який вніс пропозицію стосовно залучення  депутатів обласної ради до складу регіональної комісії з оцінки та проведення  попереднього конкурсного відбору інвестиційних програм і проєктів регіонального розвитку.

[bookmark: _GoBack]Вирішили: Рекомендувати обласній державній адміністрації включити депутатів обласної ради (представників від фракцій в обласній раді) до складу регіональної комісії з оцінки та проведення попереднього конкурсного відбору  інвестиційних програм і проєктів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку.

Одноголосно.




Головуючий на засіданні,
заступник голови постійної  комісії                                               М.С. Григорович



Секретар  комісії                                                                                В.В. Онопрієнко
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