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Україна

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія з гуманітарних питань

ПРОТОКОЛ № 20
	від  09 серпня  2023 року
	


 Присутні депутати: Олійник О.В. – голова постійної комісії, Парфентієва Т.М. - секретар комісії, Кицак Л.В. – заступник голови постійної комісії, 
присутні онлайн: Дячук І.Д., Онуфрієнко Н.А.
Запрошені: Градівський В.М. – заступник начальника Житомирської обласної військової адміністрації, Осипович Н.Є. – директор Департаменту освіти і науки Житомирської обласної військової адміністрації, Душко А.О. – начальник Управління культури та туризму Житомирської обласної військової адміністрації, Козловець С.М. – начальник Управління національно-патріотичного виховання, молоді та спорту Житомирської обласної військової адміністрації, Назар В.І. – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради, Глушенко М.Д. – начальник управління  організаційного забезпечення депутатської діяльності, роботи постійних комісій та фракцій виконавчого апарату обласної ради, Кемка Д.В. – заступник начальника відділу юридичної та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради, Сечін Р.С. – в.о. начальника Управління майном Житомирської обласної ради, Широкопояс О.Ю. – начальник управління культури і туризму Звягельської міської ради
Порядок  денний:

1. Про погодження проєкту рішення Житомирської обласної ради «Про переукладення контракту з Руденькою Т.М.».
Інформує: Сечін Роман Сергійович – виконуючий обов’язки начальника Управління майном Житомирської обласної ради
2. Про погодження проєкту рішення Житомирської обласної ради «Про переукладення контракту з Українцем Л.М.».
Інформує: Козловець Сергій Миколайович – начальник Управління національно-патріотичного виховання, молоді та спорту облдержадміністрації
3. Про погодження проєкту рішення Житомирської обласної ради «Про затвердження передавального акта комунального підприємства «Фольклорний ансамбль національного обряду «Родослав» Житомирської обласної ради».

Інформує: Руденька Тетяна Миколаївна – голова комісії з припинення комунального підприємства «Фольклорний  ансамбль національного обряду «Родослав» Житомирської обласної ради
4. Про погодження проєкту рішення Житомирської обласної ради «Про внесення змін у рішення Житомирської обласної ради від 27.04.2023 № 541».
Інформує: Сечін Р.С.

5. Про погодження проєкту рішення Житомирської обласної ради «Про передачу рухомого та нерухомого майна».

Інформує: Сечін Р.С.

6. Про погодження проєкту рішення «Про порушення клопотання щодо присудження Премії Верховної Ради України» (педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої,  професійної (професійно-технічної)  та позашкільної освіти).
Інформують: Осипович Наталія Євгенівна – директор Департаменту освіти і науки Житомирської обласної військової адміністрації, Кемка Д.В. – заступник начальника відділу юридичної та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради 

7. Про внесення змін у рішення Житомирської обласної ради від 10.09.2015 № 1606 зі змінами.
Інформує: Осипович Н.Є,

8. Про внесення змін у рішення Житомирської обласної ради від 10.01.2008 № 417 «Про Почесну відзнаку «За заслуги перед Житомирщиною»
Інформує: Назар Віктор Іванович – керуючий справами виконавчого апарату Житомирської обласної ради 
9. Про виконання рекомендацій постійної комісії обласної ради з гуманітарних питань від 09.03.2023.

Інформує: Намєснік Сергій Миколайович - виконуючий обов’язки директора комунальної установи “Житомирський обласний туристичний інформаційний центр” Житомирської обласної ради.
10. Пропозиції щодо визначення кандидатур видатних діячів Житомирщини для їх вшанування у 2024 році.
Інформує: Душко Анатолій Олександрович – начальник Управління культури та туризму Житомирської обласної військової адміністрації

11. Різне.
Порядок денний за основу
Одноголосно
Порядок денний в цілому
Одноголосно
Слухали:  Про погодження проєкту рішення Житомирської обласної ради «Про переукладення контракту з Руденькою Т.М.».
В обговоренні взяли участь: Олійник О.В.
Вирішили: 

Погодити та внести на розгляд обласної ради проєкт рішення Житомирської обласної ради «Про переукладення контракту з Руденькою Т.М.».
Одноголосно

Дячук І.Д. оголосила про конфлікт інтересів і не голосувала
Слухали:  Про погодження проєкту рішення Житомирської обласної ради «Про переукладення контракту з Українцем Л.М.».
В обговоренні взяли участь: Олійник О.В.
Вирішили: 

Погодити та внести на розгляд обласної ради проєкт рішення Житомирської обласної ради «Про переукладення контракту з Українцем Л.М.».
Одноголосно

Слухали:  Про погодження проєкту рішення Житомирської обласної ради «Про затвердження передавального акта комунального підприємства «Фольклорний ансамбль національного обряду «Родослав» Житомирської обласної ради».
В обговоренні взяли участь: Олійник О.В., Руденька Т.М.
Вирішили: 

Погодити та внести на розгляд обласної ради проєкт рішення Житомирської обласної ради «Про затвердження передавального акта комунального підприємства «Фольклорний ансамбль національного обряду «Родослав» Житомирської обласної ради».
Одноголосно

Слухали:  Про погодження проєкту рішення Житомирської обласної ради «Про внесення змін у рішення Житомирської обласної ради від 27.04.2023 № 541».
Вирішили: 

Погодити та внести на розгляд обласної ради проєкт рішення Житомирської обласної ради «Про внесення змін у рішення Житомирської обласної ради від 27.04.2023 № 541».
Одноголосно

Слухали:  Про погодження проєкту рішення Житомирської обласної ради «Про передачу рухомого та нерухомого майна».
В обговоренні взяли участь: Олійник О.В., Парфеентієва Т.М., Сечін Р.С., Широкопояс О.Ю.
Вирішили: 

Погодити та внести на розгляд обласної ради проєкт рішення Житомирської обласної ради «Про передачу рухомого та нерухомого майна».
Одноголосно

Слухали:  Про погодження проєкту рішення «Про порушення клопотання щодо присудження Премії Верховної Ради України» (педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої,  професійної (професійно-технічної)  та позашкільної освіти).
В обговоренні взяли участь: Остповтч Н.Є., Кицак Л.В.
Вирішили: 

Погодити та внести на розгляд обласної ради проєкт рішення Житомирської обласної ради «Про порушення клопотання щодо присудження Премії Верховної Ради України».
Одноголосно

Слухали:  Про внесення змін у рішення Житомирської обласної ради від 10.09.2015 № 1606, зі змінами.
Вирішили: 

Погодити та внести на розгляд обласної ради проєкт рішення Житомирської обласної ради «Про внесення змін у рішення Житомирської обласної ради від 10.09.2015 № 1606, зі змінами».
Одноголосно

Слухали:  Про внесення змін у рішення Житомирської обласної ради від 10.01.2008 № 417 «Про Почесну відзнаку «За заслуги перед Житомирщиною», зі змінами.
В обговоренні взяли участь: Кицак Л.В., Назар В.І.
Вирішили: 

Погодити та внести на розгляд обласної ради проєкт рішення Житомирської обласної ради «Про внесення змін у рішення Житомирської обласної ради від 10.01.2008 № 417 «Про Почесну відзнаку «За заслуги перед Житомирщиною», зі змінами».
Одноголосно

Слухали:  Про виконання рекомендацій постійної комісії обласної ради з гуманітарних питань від 09.03.2023.
В обговоренні взяли участь: Намєснік С.М., Олійник О.В., Душко А.О., Парфентієва Т.М., 
Вирішили: 

На наступне засідання постійної комісії з гуманітарних питань розробити Стратегію розвитку комунальної установи “Житомирський обласний туристичний інформаційний центр” Житомирської обласної ради, показники ефективності діяльності керівника та презентувати членам постійної комісії з гуманітарних питань.
Одноголосно

Слухали:  Пропозиції щодо визначення кандидатур видатних діячів Житомирщини для їх вшанування у 2024 році.
В обговоренні взяли участь: Олійник О.В., Душко А.О, Парфентієва Т.М., Кицак Л.В.
Вирішили: 

1. Доручити Управлінню культури та туризму Житомирської обласної військової адміністрації розмістити на офіційних джерелах для ознайомлення і обговорення перелік видатних діячів Житомирщини для їх вшанування у 2024 році.

2. Доручити Управлінню культури та туризму Житомирської обласної військової адміністрації направити листи на заклади освіти, культури перелік видатних діячів Житомирщини, які мають ювілейні дати у 2024 році, для врахування у планах своєї роботи.
Одноголосно

Голова комісії                                                                     О.В. Олійник
Секретар комісії




                            Т.М. Парфентієва

