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                                                            Україна
ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ № 5
засідання постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, 
місцевого самоврядування, законності, правопорядку та 
антикорупційної діяльності
(проводиться у режимі відеоконференції) 




від 23 червня 2021 року 	м. Житомир

Присутні депутати: Скидан О.В. - голова постійної комісії,                   Журбенко П.Ю. - заступник голови постійної комісії, Мусевич А.І. - секретар постійної комісії.
У режимі відеоконференції зареєструвалася Сисоєва Г.М.

Запрошені: Ширма В.В. - заступник голови обласної ради,                 Градівський В.М. - заступник голови обласної державної адміністрації,                 Турський В.В. – т.в.о. директора департаменту фінансів облдержадміністрації, Шахрай О.М. - перший заступник начальника Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Житомирській області, Гриб В.М. – заступник начальника Управління – начальник відділу супроводу програм цивільного захисту та господарського забезпечення Управління з питань цивільного захисту населення та оборонної роботи облдержадміністрації,               Рець О.В. – заступник військового комісара Житомирського обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки,                      Осадчук А.В. – заступник начальника управління організаційного забезпечення депутатської діяльності, роботи постійних комісій та фракцій виконавчого апарату обласної ради. 

                                 ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про перелік заходів щодо реалізації у 2021 році таких програм:
·  Обласної комплексної Програми забезпечення пожежної та техногенної безпеки, захисту населення і територій Житомирської області від надзвичайних ситуацій на 2021-2025 роки;
·  Комплексної програми забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримки публічної безпеки і порядку у Житомирській області на 2021 – 2025 роки;
·  Програми надання матеріально-технічної допомоги Житомирському обласному територіальному центру комплектування та соціальної підтримки на 2021 – 2023 роки.

Голова постійної комісії Скидан О.В. запропонував затвердити порядок денний засідання постійної комісії.
Одноголосно.

1. СЛУХАЛИ: Турського В.В., який проінформував з питання про перелік заходів щодо реалізації у 2021 році таких програм:
·  обласної комплексної Програми забезпечення пожежної та техногенної безпеки, захисту населення і територій Житомирської області від надзвичайних ситуацій на 2021-2025 роки;
·  Комплексної програми забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримки публічної безпеки і порядку у Житомирській області на 2021 – 2025 роки;
· [bookmark: _GoBack] Програми надання матеріально-технічної допомоги Житомирському обласному територіальному центру комплектування та соціальної підтримки на 2021 – 2023 роки.

ВИРІШИЛИ: погодити перелік заходів щодо реалізації у 2021 році обласної комплексної Програми забезпечення пожежної та техногенної безпеки, захисту населення і територій Житомирської області від надзвичайних ситуацій на 2021-2025 роки; Комплексної програми забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримки публічної безпеки і порядку у Житомирській області на 2021 – 2025 роки; Програми надання матеріально-технічної допомоги Житомирському обласному територіальному центру комплектування та соціальної підтримки на 2021 – 2023 роки.
Одноголосно.




Голова постійної комісії                                                                          О.В. Скидан





Секретар постійної комісії                                                                     А.І. Мусевич
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