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                                                             Україна

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА РАДА



ПРОТОКОЛ № 17
засідання постійної комісії з питань бюджету та фінансів


від  24.09.  2021 року 	м. Житомир



Присутні депутати: Дмитрук О.В. – голова постійної комісії, Онопрієнко  В.В. – секретар постійної комісії, Рибак Н.І., Руденький А.О., Ходак І.Є.
В режимі відео конференції (онлайн-засідання) зареєструвалися: Григорович М.С. – заступник голови постійної комісії, Диняк С.В.,  Кропивницький В.М., Нікітіч Т.Г., Павленко А.А., Сєргєєва І.В., Развадовський В.Й.


	Запрошені: Ширма В.В. - заступник голови обласної ради, Остапченко  Н.В. - перший заступник  голови  облдержадміністрації, Венцель В.Т.- директор Департаменту фінансів облдержадміністрації, Грищук О.А. - директор Департаменту праці, соціальної та сімейної політики облдержадміністрації, Глушенко М.Д. - начальник управління організаційного забезпечення депутатської діяльності, роботи постійних комісій та фракцій виконавчого апарату обласної ради.

Порядок денний:

1. Про внесення змін до обласного бюджету Житомирської області на 2021 рік.
Інформує: Венцель В.Т., директор Департаменту фінансів облдержадміністрації.

Голова постійної комісії Дмитрук О.В. запропонував затвердити порядок денний засідання постійної комісії.
Одноголосно.

Голосували пропозицію депутата Онопрієнка В.В. внести на розгляд  питання №2. Різне. 
Одноголосно.




	Слухали: Венцеля В.Т., який проінформував з питання про внесення змін до обласного бюджету Житомирської області на 2021 рік.

1. Вирішили: Погодити внесення змін до обласного бюджету Житомирської області на 2021 рік.

2. Доручити Департаменту соціального захисту населення  облдержадміністрації забезпечити персональний супровід питання розподілу та перерозподілу субвенції з державного бюджету місцевим (бюджету Хорошівської  селищної громади) на виплату  грошової компенсації за належні  для отримання жилі приміщення для сімей, визначених  абзацами 5-8 п. 1 ст. 10 ЗУ «Про статус ветеранів війни, гарантій їх соціального захисту» та проінформувати постійну комісію з питань бюджету та фінансів.

за -10;
утримався - 1;
не голосував -1.

Рішення прийнято.
Різне.

	Слухали: Варему Т.Н. яка проінформувала щодо ситуації з платіжними  документами для побутових споживачів газу згідно чинного законодавства.

Вирішили: 
1. Рекомендувати голові обласної ради Федоренку В.І. запросити керівників ТОВ Житомиргаз Збут та  РГК «Житомиргаз»  на чергову сесію обласної ради з зазначеного питання.

Одноголосно.

	Слухали: Онопрієнка В.В., з пропозицією щодо перерозподілу бюджетних  призначень, виділених  для надання разової грошової допомоги малозабезпеченим громадянам області.

	Вирішили: 	1. Управлінню фінансового забезпечення, бухгалтерського обліку та аудиту виконавчого апарату обласної ради:

	-  підготувати та внести на розгляд обласної ради зміни до Програми забезпечення депутатської діяльності, проведення конкурсів та нагород  Житомирської обласної ради на 2021 рік в частині зменшення бюджетних призначень на надання разової грошової допомоги малозабезпеченим громадянам області;


[bookmark: _GoBack]
- надати пропозиції (в установленому порядку) щодо внесення змін до обласного бюджету в частині зменшення бюджетних призначень на надання грошової допомоги малозабезпеченим громадянам області.


	2. Обласній державній адміністрації опрацювати  пропозиції щодо перерозподілу бюджетних призначень, виділених для надання разової грошової допомоги малозабезпеченим громадянам області, з урахуванням Положення  про порядок  подання  установами та організаціями пропозицій і розгляду питань, пов’язаних із видатками із обласного бюджету (спільне розпорядження голови облдержадміністрації та голови обласної ради від 30.01.2019 №34/10). 

Одноголосно.



Голова комісії                                                                                     О.В. Дмитрук

Секретар  комісії                                                                                В.В. Онопрієнко
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