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Президенту України

Верховній Раді України 

Кабінету Міністрів України

Звернення
Ми, депутати Житомирської обласної ради, підтримуємо звернення Харківської обласної ради до Президента України, Верховної Ради  України та Кабінету Міністрів України стосовно виконання державою своїх зобов'язань перед громадянами, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи,  схвалене рішенням  Харківської  обласної  ради від 03.02.09     № 1108-У. 

Із свого боку інформуємо, що Житомирщина належить до регіону, найбільш постраждалого від аварії на ЧАЕС. За статистичними даними в області проживає 322,8 тисяч постраждалих громадян, з яких 68,9 тисяч дітей, а  отримувачів пільг і компенсацій є  майже 740 тисяч, оскільки  більшість громадян отримує від   3-х до 5-ти видів виплат. 

У зв'язку з відсутністю роботи пільги та компенсації  в окремих родинах залишаються єдиним джерелом доходів. 

За останні роки відчувається гостра незбалансованість фактичних видатків із державного бюджету з реальною потребою коштів, визначених Законом України ”Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”.

Незважаючи на збільшення фінансування в 2008 році на 11,4 млн.грн., кредиторська заборгованість за бюджетними програмами, спрямованими на соціальний захист постраждалих громадян, станом на 01.01.09 значно зросла і становить 94,7 млн.грн., або 56,3% від кошторисних призначень 2009 року.

Починаючи з травня 2005 року існує проблема приведення розмірів компенсаційних виплат, передбачених ст.ст. 30 (щомісячна виплата на потерпілу дитину), 37 (щомісячна компенсація у зв’язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва), 39 (доплата громадянам за роботу на радіоактивно забрудненій території), 48 (щомісячна компенсація за шкоду, заподіяну здоров’ю та щорічна допомога на оздоровлення) Закону України „Про статус...”, до розмірів кратних мінімальній заробітній платі.

Неврегульованість нормативних актів призвела до численних позовів до судових органів, які, як правило, приймають рішення на користь позивачів з 1996 року, тобто, з моменту прийняття постанов Кабінету Міністрів України № 836, № 562, № 649, в яких розміри виплат встановлені в конкретних сумах, а не у співвідношенні до мінімальної заробітної плати.

Таким чином, за даними щотижневого моніторингу за станом на 06.03.09 судами прийнято рішень щодо стягнення коштів з райміськуправлінь праці та соціального захисту населення на користь      16 687 громадян, сума до виплати по яких сягає 218,1 млн.грн., або 133% планових асигнувань поточного року. На реєстраційні рахунки зазначених управлінь накладено 17 арештів на загальну суму 23,2 млн.грн. та 30 арештів на господарські рахунки підприємств, установ, організацій, в яких працюють постраждалі громадяни.

Разом з тим на розгляді в судах знаходиться майже 67 тисяч справ на загальну суму 725,9 млн.грн.

За період з 2005 по 2007 роки виконавчою службою було стягнуто        8 млн.грн., у 2008 році – майже 22 млн.грн., а в поточному році – вже          6,9 млн.грн. Суми стягнень збільшуються в геометричній прогресії. За тиждень в суди звертаються до 4 тисяч громадян, суми позовів яких складають 53 млн.грн. 

У Овруцькому, Народицькому, Коростенському районах поточні виплати взагалі не будуть здійснюватися, оскільки вже на сьогодні суми арештів значно перевищують їх річні кошторисні призначення.

Претензійна робота органів праці та соціального захисту населення щодо оскарження рішень судів загальної юрисдикції (подано понад 9 тисяч апеляцій) жодних дієвих результатів не дає, тобто Апеляційний та Вищий Адміністративний суди залишають в силі рішення судів загальної юрисдикції.

Такий стан спричиняє соціальну напругу в області. Неодноразові звернення до центральних органів виконавчої влади дієвих результатів не дали, питання по суті залишилось не вирішеним.

Пропозиція: 

Врегулювати питання виплати компенсацій у розмірах, встановлених Законом України ”Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”;

Визнати державним боргом суми стягнень за рішеннями судів і збільшити фінансування області для погашення заборгованості по виконавчим листам.

На території області, єдиній в Україні, продовжують проживати люди в зоні безумовного (обов'язкового) відселення, які мають право на переселення та забезпечення житлом. Таких сімей 567, із них - 116 мають у своєму складі неповнолітніх дітей, 303 - складаються з однієї особи. Загальна потреба в коштах для  будівництва житла зазначених сімей складає 124 млн. грн. 

 В окремих населених пунктах зони безумовного (обов'язкового) відселення склалась непроста демографічна ситуація. Із 63 населених пунктів вдалося відселити 35, а в 23 – залишилось проживати від 1 до 20 сімей, всього 137 сімей і це, в основному, люди похилого віку, більшість з яких потребує стороннього догляду. В цих населених пунктах відсутня будь-яка інфраструктура, транспортний та телефонний зв'язок.  Відроджувати ці населені пункти не доцільно. 

Пропозиція: 

Відселити  людей в екологічно „чисту” місцевість.

Для забезпечення їх житлом необхідно щонайменше 29,6 млн. грн.

Після аварії на Чорнобильській АЕС утворено Брусилівський район. В   смт Брусилів та навколишні села переселено значну частину мешканців з радіоактивно забруднених територій області. З метою забезпечення працевлаштування переселенців в смт Брусилові Чорнобильською будівельною програмою передбачалося побудувати стрічкоткацьку та швейну фабрики, провести реконструкцію хлібозаводу, молокозаводу, заводу продтоварів, збудувати  об’єкти соціальної та комунальної сфер. 

У зв'язку з відсутністю фінансування припинено спорудження  важливих об'єктів необхідних для життєзабезпечення постраждалого населення на всій території області.

Пропозиція: 

Передбачити кошти та забезпечити фінансування добудови, реконструкції об'єктів відповідно до переліку, наданого Житомирською облдержадміністрацією  у 2008 році до Загальнодержавної цільової програми подолання наслідків Чорнобильської катастрофи на 2010-2014 роки.
З метою забезпечення природоохоронного режиму, екологічної, протипожежної безпеки потрібно провести роботи по рекультивації (захороненню) населених пунктів, з яких повністю відселені жителі та здійснити заходи по залісненню територій Овруцького, Народицького, Лугинського районів. 

З даного питання проведено нараду в смт Народичі за участю зацікавлених міністерств і відомств. Рішення  наради  направлено в Кабінет Міністрів України, але питання залишилось на сьогодні не вирішеним.

Пропозиція: 

Для виконання першої черги робіт по рекультивації території відселених сіл  в Народицькому районі передбачити  500 тисяч гривень.

 За останні роки рівень дозового навантаження на населення зменшився. На сьогодні за постановою КМУ № 106 до різних зон радіоактивного забруднення  віднесено 698 населених пунктів області, а за результатами  дозиметричної паспортизації, проведеної в останні роки,  до зон можна віднести не більше 120 населених пунктів.
Проблема відродження життя на забруднених територіях набула великого значення у зв’язку з тим, що держава не спромоглася за                  23 післяаварійних роки забезпечити постраждалих житлом в “чистій” місцевості.

Під приводом недоцільності вкладати кошти у розбудову населених пунктів  зони безумовного (обов'язкового), які планувалося відселити,  тут ще у 1991 році було зупинено промислове і сільськогосподарське виробництво, роботи по забезпеченню населення газом, чистою водою, теплом та благоустроєм  і до цього часу ці роботи не  відновлені.

Настав час переглянути зони радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи, що сприятиме покращанню привабливості постраждалих територій для вітчизняного та іноземного інвестування, подоланню негативного іміджу "забрудненої" території, а також усуне необґрунтовані заборони щодо бюджетного фінансування економічного та соціального розвитку територій, ведення сільськогосподарського лісогосподарського виробництва.
Науковцями детально обстежені окремі населені пункти, що віднесені до зони безумовного (обов'язкового) відселення  Коростенського, Народицького районів та смт Народичі, і підготовлено відповідний експертний висновок. 
За усіма радіологічними показниками, згідно з чинними нормативно-правовими актами, територію цих населених пунктів можна перевести із зони безумовного (обов'язкового) відселення до зони гарантованого добровільного відселення.



 Експертні висновки розглянуті на сесіях сільських, районних рад  та обласної ради. Депутати та жителі населених пунктів підтримують зміну статусу зони лише за умови збереження та забезпечення пільг, передбачених Законом України "Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" для   постраждалих        2 категорії. 

Пропозиція: 

Перегляд статусу повинен засновуватись на ідеї, яка полягає в тому, що у разі зняття статусу „зони”, Держава забезпечить фінансову підтримку економічного та соціального розвитку постраждалих територій, відтворення соціальної інфраструктури, зруйнованої внаслідок аварії. 

Спостерігається зростання показника захворюваності дитячого населення, збільшення смертності дорослого населення. Сьогодні згідно медичних даних хворих на рак щитоподібної залози близько 700 дітей. Тоді, як до 1990 року серед дітей дана патологія взагалі не реєструвалася. Відмічається ріст захворюваності серед “чорнобильців” на гемобластози та злоякісні новоутворення. Тому важливим є раннє виявлення захворювань, динамічне повноцінне спостереження диспансерних хворих. 

Проте окреме діагностичне та лікувальне обладнання використало свій ресурс, в першу чергу це стосується рентген-діагностичної апаратури, що встановлена в лікарнях забруднених районів ще у 60-х роках минулого століття. 

Пропозиція:

Передбачити для області видатки для заміни 10-ти рентген-діагностичних комплексів  8 млн.грн. та 12 млн.грн. на придбання електрокардіографів, ендофіброгастроскопів, ректороманоскопів та іншого обладнання.

На розділ "Комплексне медико-санітарне забезпечення та лікування онкологічних захворювань із використанням високовартісних медичних технологій громадян, які постраждали внаслідок  Чорнобильської катастрофи"  у 2009 році кошти  передбачені тільки на утримання  Коростенського Центру соціально-психологічної реабілітації населення та його інформування з питань подолання наслідків Чорнобильської катастрофи. 

У зв’язку із недофінансуванням у 2008 році розділу "Комплексне медико-санітарне забезпечення та лікування онкологічних захворювань із використанням високовартісних медичних технологій громадян,    які постраждали внаслідок  Чорнобильської катастрофи" управління охорони здоров'я облдержадміністрації  заборгувало постачальнику  628,305 тис.грн. за медикаменти для лікувальних закладів, що надають медичну допомогу громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

Пропозиція: 

В першу чергу, запланувати кошти у сумі 628,305 тис.грн. на погашення заборгованості за медикаменти для лікувальних закладів, що надають медичну допомогу громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, придбані у 2008 році, та передбачити видатки на придбання медикаментів та витратних матеріалів у 2009 році.
Проблемні питання доцільно розглянути на парламентських слуханнях   8 квітня 2009 року та прийняти відповідне рішення щодо покращення соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та фінансування заходів, передбачених бюджетними програмами.

Звернення прийнято на дев’ятнадцятій  сесії обласної ради п'ятого скликання ___________2009 року.
За дорученням депутатів обласної ради.

Голова ради                                                                             В.Й.Француз

