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Звернення
депутатів Житомирської обласної ради щодо передачі приміщення обласного медичного центру вертебрології і реабілітації Житомирської обласної ради 
у державну власність.

Депутати Житомирської обласної ради звертаються до Вас з приводу підтримки у питанні визначення правового статусу майнового комплексу туристичної бази «Лісовий берег» за адресою: м. Житомир, Чуднівське шосе, 1, обласного дочірнього підприємства по туризму та екскурсіях «Житомиртурист» Українського закритого приватного акціонерного товариства по туризму та екскурсіях «Укрпрофтур», на території та в приміщеннях якого розміщується обласний медичний центр вертебрології і реабілітації Житомирської обласної ради.
Майновий комплекс «Лісовий берег» з 1993 року використовується на умовах оренди закладами охорони здоров’я Житомирської області. Відповідно до рішення сесії обласної ради від 23.03.2004 № 395, наказу управління охорони здоров’я Житомирської обласної державної адміністрації                         від 05.04.2004 № 145, обласний медичний центр вертебрології і реабілітації був переміщений на умовах оренди у даний комплекс. Проіндексована залишкова вартість майнового комплексу «Лісовий берег» становить 2,9 млн. грн. За                   20 років оренди із бюджету області було виділено більше ніж 12 млн. грн. для проведення поточних та капітальних ремонтів майнового комплексу. 
11 вересня 2011 року за позовом прокуратури Житомирської області в інтересах держави, господарським судом Житомирської області у відкритому судовому засіданні було розглянуто справу до приватного закритого акціонерного товариства «Укрпрофтур» ДП «Житомиртурист» про визнання за державою в особі Фонду державного майна України права власності на майновий комплекс туристичної бази «Лісовий берег» у м. Житомирі. Позов був задоволений 25.01.2012. Рівненський апеляційний господарський суд рішення господарського суду Житомирської області залишив без змін, а апеляційну скаргу обласного дочірнього підприємства «Житомиртурист» без задоволення.
У вересні 2012 року було проведено реєстрацію права власності за державою в особі Фонду державного майна України на майновий комплекс туристичної бази “Лісовий берег”.Проте, після перегляду справи Вищим Господарським судом України справу було направлено на новий розгляд до господарського суду Житомирської області. Господарський суд Житомирської області рішенням    від 09.04.2013 повторно визнав за державою в особі Фонду державного майна України право власності на майновий комплекс туристичної бази «Лісовий берег». У даний час, враховуючи призначення судових експертиз, провадження по справі зупинено Рівненським апеляційним судом. Проведення судових експертиз доручено та погоджено з Київським науково-дослідним інститутом судових експертиз у 4 кварталі 2014 року. 
Слід зазначити, що обласним дочірнім підприємством по туризму та екскурсіях «Житомиртурист» Українського закритого акціонерного товариства по туризму та екскурсіях «Укрпрофтур» ініційована адміністративна справа про скасування державної реєстрації права власності Фонду державного майна України на майновий комплекс туристичної бази «Лісовий берег» та про зобов’язання реєстраційної служби Житомирського міського управління юстиції щодо проведення державної реєстрації права власності за обласним дочірнім підприємством по туризму та екскурсіях “Житомиртурист“                       ПАТ “Укрпрофтур“. 
18.03.2014 року Житомирський окружний адміністративний суд позов задовольнив, скасував рішення та запис комунального підприємства «Житомирське обласне міжміське бюро технічної інвентаризації» Житомирської обласної ради про державну реєстрацію права власності Фонду державного майна України на нерухоме майно цілісного майнового комплексу туристичної бази «Лісовий берег».
Обласний медичний центр вертебрології і реабілітації є одним із провідних спеціалізованих центрів, який надає консультативну, амбулаторну та стаціонарну допомогу пацієнтам Житомирської області та м. Житомира із дегенеративно-дистрофічними захворюваннями хребта (остеохондроз) у стадії загострення та проводить реабілітаційне лікування пацієнтів із захворюванням кістково-м’язової і сполучної тканини (поліартрити, остеохондрози), захворюванням периферичної нервової системи, після переломів кісток, ендопротезування суглобів. У закладі працюють майже                                              200 висококваліфікованих спеціалістів. За період з 2004 по 2013 роки у закладі стаціонарно проліковано більше ніж 25 тис. пацієнтів, у поліклініці зареєстровано 62 тис. відвідувачів. 
На балансі обласного медичного центру вертебрології і реабілітації, на його території  знаходиться дитячий оздоровчий табір, де ми надаємо комплекс заходів та послуг соціально-виховного, медичного, гігієнічного, спортивного характеру, спрямованих на відновлення та поліпшення фізичного і психічного стану здоров’я дітей. Протягом року оздоровлюється 750 дітей. 
Для збереження обласного медичного центру вертебрології і реабілітації та надання якісного лікування населенню області звертаємось до Вас щодо підтримки у визнанні права державної власності на майновий комплекс туристичної бази «Лісовий берег». 
Звернення прийнято на двадцять третій сесії Житомирської обласної ради шостого скликання 10 квітня 2014 року.
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За дорученням депутатів обласної ради
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