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               Верховна Рада України
                                                                               Кабінет Міністрів України
Звернення
депутатів Житомирської обласної ради до

Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України

щодо обмеження виведення коштів до офшорних зон

Проаналізувавши існуючий стан та тенденції економічного розвитку області, обласна рада дійшла висновку про значні втрати, яких щорічно зазнає бюджет  України та економічна система в цілому через недостатньо жорстко регламентовану та контрольовану діяльність вітчизняних компаній на офшорних територіях. За інформацією експертів, орієнтовна сума коштів українського походження, які перебувають в офшорних юрисдикціях, може сягати мільярдів доларів США, а найбільш привабливими для українського капіталу стали Кіпр, Віргінські острови (Великобританія), Монако тощо. Опосередкованим підтвердженням цього процесу є те, що близько 60% залучених іноземних інвестицій в область надходить із основного Українського офшору - острову Кіпр.  
Ураховуючи складну соціально-економічну ситуацію, що склалася сьогодні, з метою мінімізації відтоку інвестиційного капіталу з вітчизняної економіки та недопущення податкових зловживань та ухилянь через використання офшорних територій, просимо:

· розробити механізм щодо удосконалення і узгодження податкового та митного контролю з метою недопущення негативних ефектів від вище -означених процесів;
· запровадити обов’язкову реєстрацію та моніторинг договорів вітчизняних суб’єктів підприємницької діяльності з компаніями, зареєстрованими в офшорних зонах;

· вжити заходів з припинення протиправної  діяльності суб’єктів господарювання, діяльність яких має ознаки незаконної конвертації грошових коштів.
Також, на думку депутатів Житомирської обласної ради, важливим напрямом роботи з вирішення проблеми офшорних зон має стати активізація роботи в даному напрямі на міждержавному рівні, за рахунок об'єднання інших країн, міжнародних організацій проти нелегального відтоку коштів, що дасть змогу створити спільну законодавчу базу та гармонізувати податкову систему і систему штрафів для зменшення відпливу капіталу з країни. 
Має відбуватись відстеження нових схем відмивання грошей, жорстка постановка питання про звітність банків, аналіз впливу незаконного капіталу на економічну і політичну сферу життя суспільства, удосконалення роботи державних службовців, складання переліку офшорних зон і юридичних осіб, які з ними співпрацюють.

Водночас інформуємо, що фахівці Житомирщини готові долучитись до роботи з підготовки необхідних документів та роботи у відповідних комісіях і групах.

Голова обласної ради 
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