Верховна Рада України

Кабінет Міністрів України 

Звернення

депутатів Житомирської обласної ради  до Верховної Ради України, 
Кабінету Міністрів України щодо збільшення у 2014 році

фінансування області за бюджетною програмою КПКВК 2408070

 «Радіологічний захист населення та екологічне оздоровлення території, що зазнала радіоактивного забруднення» 

Ми, депутати Житомирської обласної ради, вкрай стурбовані ситуацією щодо фінансування області за бюджетною програмою                                      КПКВК 2408070 ”Радіологічний захист населення та екологічне оздоровлення території, що зазнала радіоактивного забруднення” у 2013-2014 роках.
Державним бюджетом України на 2013 рік за бюджетною програмою КПКВК 2408070 «Радіологічний захист населення та екологічне оздоровлення території, що зазнала радіоактивного забруднення» передбачалося виділення коштів у сумі 1 330600 грн. З них на проведення щорічної дозиметричної паспортизації радіоактивно забруднених населених пунктів області було передбачено  305250 грн., надійшло відкритих асигнувань 185822 грн., але, на жаль, і вони не всі були проплачені органами Державної  казначейської служби  Житомирської області. 
У ході виконання дозиметричної паспортизації в області Державною установою «Житомирський обласний лабораторний центр держсанепідемслужби України» в 92 радіоактивно забруднених населених пунктах Житомирської області проведено дослідження проб картоплі та молока на вміст цезія-137 та стронцію-90. Сарненською дослідною станцією інституту водних проблем і меліорації НААН України та Інститутом  агроекології і природокористування НААН України за допомогою лічильників внутрішнього випромінювання людини обстежені жителі населених пунктів Коростенського, Ємільчинського, Народицького, Лугинського, Олевського, Овруцького районів та міста Коростеня відповідно до «Рекомендацій щодо проведення робіт з дозиметричної паспортизації у 2013 році населених пунктів України, які, згідно із законодавством, віднесені до зон радіоактивного забруднення». Звіти про виконану роботу надіслано для аналізу та узагальнення до державної установи «Національний науковий центр радіаційної медицини» Національної академії медичних наук України.

 У даний час зареєстрована кредиторська заборгованість за виконані роботи з дозиметричної паспортизації у 2013 році на загальну суму 136341,5 грн. Кошти на її погашення у державному бюджеті України не закладено.

Фінансування проведення дозиметричної паспортизації у 2014 році у державному бюджеті не передбачено. У зв’язку зі складним зовнішньополітичним становищем країни, ініціювати проведення таких заходів та шукати можливість щодо виділення коштів на їх виконання у 2014 році недоцільно. 
Радіаційний контроль і моніторинг для Житомирської області є актуальним, тому звертаємо увагу на вкрай складне становище, у якому опинився Житомирський обласний центр радіологічного контролю та виконання заходів по ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС у зв'язку із зменшенням фінансування за вищезгаданою бюджетною програмою у 2014 році. На сьогодні критичною є кількість фахівців центру, відбулося скорочення штату з 17 до 9 осіб та переведення оплати праці на 0,75 ставки.  

Для повноцінного фінансування центру в обмеженому складі (9 осіб) необхідно збільшити його фінансування у 2014 році на 81 тис. грн.
З огляду на вищесказане, просимо збільшити у 2014 році фінансування за бюджетною програмою КПКВК 2408070 «Радіологічний захист населення та екологічне оздоровлення території, що зазнала радіоактивного забруднення» на 217 тис. грн. з метою проведення повноцінного фінансування Житомирського обласного центру радіологічного контролю та виконання заходів по ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС і виплати кредиторської заборгованості за проведені у 2013 році роботи з дозиметричної паспортизації радіоактивно забруднених населених пунктів Житомирської області.
Звернення прийнято на двадцять третій сесії обласної ради шостого скликання.

За дорученням депутатів обласної ради
Голова обласної ради                                                                             В.Й. Француз
