7

І Н Ф О Р М А Ц І Я

про стан законності в області, заходи

щодо її зміцнення та результати діяльності
органів прокуратури Житомирської області
за 7 місяців 2014 року
Органами прокуратури області упродовж поточного періоду 2014 року вживалися заходи, спрямовані на зміцнення законності у регіоні, належне виконання покладених на них завдань у кримінальній сфері та поза її межами.

Реалізуючи координаційні повноваження, прокуратурою області проведено координаційну і п’ять міжвідомчих нарад керівників правоохоронних і державних органів області. Питання, які виносились на їх розгляд, потребували вжиття спільних узгоджених дій. 

Зокрема, обговорено стан протидії злочинності і корупції, дотримання в області вимог законодавства у сфері видобування і використання корисних копалин, житлових і майнових прав дітей, стан виконання судових рішень щодо стягнення коштів до бюджету та інші.

Крім того, низку координаційних заходів проведено прокурорами                 на місцях.

Ужиті заходи сприяли забезпеченню стабільної криміногенної ситуації. Рівень злочинності на 10 тисяч населення в області (49,1) на чверть нижче, ніж по державі. Більш як на 9% знизилася кількість зареєстрованих кримінальних правопорушень, у тому числі особливо тяжких і тяжких злочинів. 
З метою забезпечення прав потерпілих, дотримання кримінального процесуального законодавства, на виявлені порушення під час досудового розслідування внесено більше 150 подань, за результатами розгляду яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 320 працівників правоохоронних органів. Прокурорами скасовано 680 незаконних постанов про закриття кримінальних проваджень та 10 постанов оперативних підрозділів, а також відмовлено у погодженні 30 клопотань про проведення оперативно-технічних заходів.

Забезпечено процесуальне керівництво майже у 22 тисячах кримінальних провадженнях, які розслідувалися правоохоронними органами області. За результатами досудового розслідування слідчими органів внутрішніх справ області закінчено 12 630 кримінальних проваджень (58%, по державі – 49,5%). При цьому скеровано до суду з обвинувальним актом 17,7% з них (по державі – 15,3%). Майже половину кримінальних проваджень закінчено розслідуванням слідчими служби безпеки (44,4%) і податкової міліції (40,2%), що також значно вище загальнодержавного рівня. 
У тому числі направлено до суду п’ять обвинувальних актів у кримінальних провадженнях про кримінальні правопорушення, вчинені у складі організованих груп, стосовно 22 осіб. 

Слідчими прокуратури області розслідувалось 20 кримінальних проваджень, третина з яких (7) – про корупційні правопорушення. 
На особливому контролі перебувають кримінальні провадження за фактами заподіяння тілесних ушкоджень та пошкодження майна учасників акцій протесту, які відбувались на території області з листопада минулого по лютий цього року. 

Стан їх досудового розслідування органами внутрішніх справ і прокуратури систематично заслуховувався на оперативних нарадах у керівництва прокуратури області. За результатами у двох кримінальних провадженнях обвинувальні акти стосовно 3 винних осіб скеровано до суду. Ще у 4 провадженнях щодо 12 епізодів протиправної діяльності триває розслідування.

До суду скеровано 22 обвинувальні акти у кримінальних провадженнях про корупційні правопорушення відносно 28 осіб. У тому числі у бюджетній сфері, стосовно працівників правоохоронних і контролюючих органів, державного виконавця. 
П’ять проваджень – про одержання службовими особами неправомірної вигоди. Ще у 3 кримінальних провадженнях цієї категорії проводиться досудове розслідування.
Серед інших постав перед судом голова Володарсько-Волинської районної ради, який за сприяння у погодженні дозволів на користування надрами одержав неправомірну вигоду у вигляді 35 тисяч доларів США.

Також скеровано до суду обвинувальний акт стосовно Ялинівського сільського голови Червоноармійського району, який за сприяння у наданні дозволу на виготовлення проекту відведення земельної ділянки розміром 3 га одержав неправомірну вигоду у вигляді 24 тис. грн.  
Спеціально уповноваженими суб'єктами у сфері протидії корупції в області складено та направлено до суду 59 протоколів, 23 з них – працівниками прокуратури.

 Притягнуто до відповідальності колишнього голову Бердичівської райдержадміністрації, який, володіючи контрольним пакетом акцій комерційного товариства, діючи з корисливих мотивів, закупив для райдержадміністрації на підконтрольному йому підприємстві меблів на суму понад 18 тис. грн. 

Приділено увагу нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян. У цій сфері внесено 230 документів реагування, до відповідальності притягнуто 195 службових осіб.
Разом із тим, турбує зростання рівня рецидивної злочинності серед осіб, засуджених до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі. Дане питання у липні вже обговорено на міжвідомчій нараді у прокуратурі області за участі керівників державних і правоохоронних органів, визначено заходи до виправлення становища.
У позакримінальній сфері робота органів прокуратури області спрямовувалася, насамперед, на питання захисту прав громадян на оплату праці, соціальне, пенсійне забезпечення, захисту інтересів держави від неправомірних посягань у бюджетній сфері, у тому числі при закупівлі товарів, робіт і послуг за державні кошти.

За результатами перевірок розпочато 56 кримінальних проваджень, з яких 11 вже направлено до суду, а також внесено майже 1300 подань, за якими скасовано 112 актів, до відповідальності притягнуто більше тисячі посадових осіб, понад третина з яких (36,3%) – контролери. За втручання прокурорів засобами наглядового і представницького характеру відшкодовано                         67 млн. грн., з них майже 4 млн. грн. – до бюджету.
У тому числі за втручання прокурорів працівникам виплачено понад            4,4 млн. грн. заборгованої заробітної плати, на захист трудових прав громадян прокурорами зареєстровано 2 кримінальні провадження, у яких триває досудове розслідування. 
Внаслідок проведеної роботи в останні місяці вдалося зупинити ріст боргу із виплати заробітної плати на відмітці 9,9 млн. грн.
У сфері пенсійного забезпечення прокурори реагували на факти неналежного виконання посадовими особами органів Пенсійного фонду України та Міністерства доходів і зборів України наданих законом повноважень. До відповідальності притягнуто 48 посадових осіб цих органів контролю. Забезпечено відшкодування 380 тис. грн. заборгованості по сплаті єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування. 
Разом із тим, турбує подальше зростання боргу зі сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, сума якого з почату року зросла на 20,3 млн. грн.
На особливому контролі прокуратури області перебувають питання додержання прав громадян, які переселились з тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим, та зон, на яких проводиться антитерористична операція.

Прокурорськими перевірками у Андрушівському, Ємільчинському, Житомирському районах встановлено факти неналежного виконання органами виконавчої влади наданих повноважень у сфері захисту прав осіб зазначеної категорії, у тому числі щодо своєчасності створення координаційних штабів з питань розміщення громадян цієї категорії, наявності даних про житло для тимчасового розміщення таких осіб тощо.
На захист фінансово-економічних інтересів держави прокурорами розпочато 31 кримінальне провадження, внесено 160 документів реагування, за якими до відповідальності притягнуто 76 посадовців, половина з яких – контролери, відшкодовано майже 12 млн. грн., понад 500 тисяч з них до бюджету.
Зокрема, прокурором Радомишльського району розпочато кримінальне провадження за ч.2 ст.364 КК України стосовно службових осіб Радомишльської міської ради, які, зловживаючи службовим становищем, умисно допустили порушення вимог Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», внаслідок чого місцевий бюджет недоотримав більш як один мільйон сто тисяч гривень.  

Господарським судом задоволено позов прокуратури області про визнання недійсним договору про закупівлю Коростишівською міською радою у ПП «Елітбуд-1» за державні кошти робіт з реконструкції очисних споруд на суму 31 млн. грн.

Не залишено поза увагою законність притягнення громадян до адміністративної відповідальності. За наслідками реагування прокурорів скасовано 92 незаконні постанови.  За порушення прав та інтересів громадян до відповідальності притягнуто 150 посадовців органів влади і державного контролю. Також у цій сфері розпочато 7 кримінальних проваджень, з яких 2 вже направлено до суду з обвинувальними актами,
Так, Бердичівським міжрайонним прокурором у червні зареєстровано кримінальне провадження стосовно працівників ДП «Бердичівське лісове господарство», якими упродовж 2013-2014 років складено ряд завідомо неправдивих протоколів про вчинення адміністративних правопорушень особами, які їх фактично не вчиняли. Провадження розслідувано і скеровано до суду.
Пріоритетними напрямами діяльності для органів прокуратури області є захист інтересів громадян та держави в екологічній і земельній сферах. 
Цьогоріч за вчинені порушення екологічного благополуччя до відповідальності притягнуто 145 посадовців, кожен другий з яких – працівник органу контролю. Заходами представницького і наглядового характеру реально відшкодовано понад 8,4 млн. грн. 
Рішенням господарського суду Рівненської області задоволено позов Житомирського міжрайонного прокурора з нагляду за додержанням законів у природоохоронній сфері до Акціонерного товариства «Тодіні Конструціоні Дженералі С.П.А.» про стягнення заподіяної державі шкоди у розмірі                1,5 млн. грн., заподіяної самовільним видобуванням підземних вод.
Органами прокуратури області шляхом застосування наглядових і представницьких повноважень попереджено незаконне надання земель площею 678 гектарів, реально повернуто державі та територіальним громадам 1052 га земель. 

Зокрема, за втручання прокуратури області господарським судом 10.07.2014 скасовано розпорядження голови Житомирської районної державної адміністрації, видане з порушенням компетенції та порядку зміни цільового призначення земель, про затвердження землевпорядної документації щодо зміни цільового призначення та державний акт ТОВ “Лідер Моторс Україна” про право власності на земельну ділянку площею 2 га вартістю майже 1 млн. грн. 
Загалом за результатами прокурорських перевірок у сфері земельних відносин внесено більше 100 подань, за результатами розгляду яких притягнуто до відповідальності 75 посадовців, порушено 8 кримінальних проваджень, пред'явлено позовів на суму більше 36 млн. грн., а реально виконано рішень судів на суму понад 19 млн. грн.
Прокуратурою Червоноармійського району складено протокол про вчинення корупційного правопорушення відносно заступника голови райдержадміністрації Щасливого Ю.Р., який, будучи головою комісії з розгляду звернень щодо надання земельних ділянок, позитивно розглянув заяви своїх близьких родичів про виділення їм у власність земель для ведення особистого селянського господарства загальною площею 6 га. 

Аналогічні порушення виявлено прокурором Брусилівського району. 

За втручання прокуратури області скасовано незаконні рішення Радомишльського районного суду про визнання права власності на земельні ділянки сільськогосподарського призначення площею понад 90 гектарів на території Кочерівської сільської ради Радомишльського району. 

За фактом незаконної видачі державних актів на ці земельні ділянки зареєстровано кримінальне провадження. 
Завдяки реагуванню прокуратури Чуднівського району Апеляційним судом області у травні поточного року скасовано незаконні розпорядження місцевої райдержадміністрації, якими всупереч вимог чинного законодавства, без проведення державної землевпорядної експертизи, двом особам надано в оренду земельну ділянку площею 321 га вартістю 1,2 млн. грн. для ведення фермерського господарства, яка відноситься до особливо цінних земель. 

Окрема увага приділяється забезпеченню законності у сфері транспорту. Загалом за результатами проведених перевірок прокурорами розпочато 10 кримінальних проваджень, у тому числі за фактами порушень законодавства у бюджетній сфері із сумою збитків понад 3,4 млн. грн., внесено 70 подань, до відповідальності притягнуто 60 посадовців.  

Коростенським прокурором з нагляду за додержанням законів у транспортній сфері зареєстровано кримінальне провадження за ч.2 ст.364 КК України стосовно службових осіб товариства «Коростенський завод залізобетонних шпал», які, зловживаючи своїм службовим становищем, діючи в інтересах інших товариств, без проведення належного моніторингу середньоринкових цін, упродовж 2012-2013 років укладали з останніми завідомо збиткові договори про закупівлю піску будівельного за завідомо завищеною ціною, чим заподіяли шкоду інтересам держави на суму понад               2,8 млн. грн. Досудове розслідування у кримінальному провадженні триває. 

Однин з пріоритетних напрямів роботи органів прокуратури області – захист прав і свобод дітей. У цій сфері, попри вжиті заходи, найбільше турбує зростання числа і рівня вчинених підлітками злочинів. Цьогоріч ними скоєно на 59 (+45,4%) злочинів більше, ніж торік. На чверть збільшилася кількість неповнолітніх злочинців (140 дітей). Рівень кримінальних правопорушень цієї категорії становить 7,8% (проти 5,9% торік і 3,9% по державі).
На даний час прокуратурою області організовано перевірки щодо повноти виконання органами державної системи профілактики своїх обов’язків щодо профілактики вчинення дітьми злочинів. Результати перевірок планується обговорити у серпні на координаційній нараді. 
Особливо ретельний підхід до розгляду звернень громадян. Їх органами прокуратури області вирішено майже 4,3 тисячі. Задоволено 171 звернення.
Працівниками прокуратур на особистому прийомі прийнято майже 1800 громадян, у тому числі керівниками прокуратур – 570 мешканців області.  
На розширеному засіданні колегії прокуратури області 05.08.2014 обговорено підсумки роботи у І півріччі 2014 року, прийнято заходи, спрямовані на підвищення ефективності діяльності органів прокуратури області та основні завдання на наступний період.
Головними пріоритетами органів прокуратури області на ІІ півріччя цього року визначено:

· роботу щодо запобігання і протидії корупції;

· запобігання і протидія сепаратистським та іншим проявам, що загрожують територіальній цілісності та недоторканності держави; 
· запобігання правопорушенням у дитячому середовищі;
· забезпечення додержання законності при виконанні заходів з мобілізаційної готовності, захисту державного кордону; 

· захист інтересів держави від неправомірних посягань у бюджетній сфері;

· забезпечення конституційних прав громадян у кримінальному провадженні;

· захист прав громадян на оплату праці, соціальне та пенсійне забезпечення, а також конституційних прав громадян, які переселилися                    з тимчасово окупованої території півострова Крим та зон проведення антитерористичної операції;
· захист інтересів держави та громадян у сферах використання земельних ресурсів, надрокористування, поводження з відходами.

Викладене направляється у порядку ст.51-1 Закону України «Про прокуратуру» для інформування на відкритому пленарному засіданні Житомирської обласної ради її депутатів та, через засоби масової інформації, населення області про стан законності, заходи щодо її зміцнення та результати діяльності органів прокуратури Житомирської області.

Прокурор області                                                                                      Д. Лубчук
