Верховна Рада України

Кабінет Міністрів України 

Звернення

депутатів Житомирської обласної ради  до Верховної Ради України,
Кабінету Міністрів України щодо переведення корисних копалин загальнодержавного значення в корисні копалини місцевого значення


Ми, депутати Житомирської обласної ради, вкрай стурбовані ситуацією, що склалась в області з розробкою родовищ корисних копалин.                                     
У результаті збільшення обсягу робіт по відкритій розробці родовищ корисних копалин, значного забруднення зазнають прилеглі території.       Багатотоннажним транспортом, який застосовується для транспортування продукції, знищуються дороги в населених пунктах та за їх межами. При цьому території, на яких розробляється найбільше родовищ корисних копалин, залишаються депресивними і з невирішеними соціальними проблемами, які завдяки збільшенню кількості гірничодобувних підприємств та наданню надр в користування не вирішуються, а, навпаки, поглиблюються.

Населенням територіальних громад все частіше висловлюється невдоволення щодо подальшого розширення гірничодобувних підприємств та збільшення кількості наданих спеціальних дозволів на розробку нових родовищ корисних копалин. У зв'язку з цим, депутатами різних рівнів органів місцевого самоврядування порушується питання про припинення надання погоджень на отримання спеціальних дозволів на користування надрами для розробки нових родовищ корисних копалин.

Подолання негативних наслідків від розширення добувної галузі потребує значних витрат місцевих бюджетів, які можливо забезпечити, збільшивши розмір частки від плати за користування надрами, яка буде залишатися на рівні органів місцевого самоврядування. З метою збільшення надходжень від використання надр до місцевих бюджетів, забезпечення можливості вирішення проблемних питань, пов'язаних з розробкою родовищ корисних копалин, просимо внести зміни до Бюджетного кодексу України в частині збільшення частки місцевого бюджету з 50% до 70% за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення та до постанови Кабінету Міністрів України від 12.12.94 № 827  «Про затвердження переліків корисних копалин загальнодержавного та місцевого значення», зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.11 № 1370, повернувши перелік корисних копалин місцевого значення у редакції 1994 року.
Звернення прийнято на двадцять сьомій сесії обласної ради шостого скликання.
За дорученням депутатів обласної ради
Голова обласної ради                                                                             В.Й. Француз
