






Кабінет Міністрів України 

Звернення 

депутатів Житомирської обласної ради до Кабінету Міністрів України 

щодо ситуації, що склалася на  Липницькому МПД ДП «Укрспирт»
Ми, депутати Житомирської обласної ради, стурбовані ситуацією, що склалася на Липницькому місці провадження діяльності Державного підприємства «Укрспирт» (Лугинський район Житомирської області).

Липницьке МПД ДП «Укрспирт» утворено у 2010 році на базі  Липницького спиртового заводу. До 2010 року завод був одним із стабільно працюючих промислових підприємств на Поліссі, на якому вироблялося понад 80 відсотків промислової продукції Лугинського району. На заводі працювало понад 140 чоловік, заробітна плата яких в 1,5 раза перевищувала її рівень у харчовій галузі області.  

Зважаючи на те, що з 2010 року в ході реорганізації                                  Липницьке МПД ДП «Укрспирт» практично не здійснювало                         виробничу діяльність, обласна державна адміністрація упродовж                               2010-2014 років неодноразово зверталася до Кабінету Міністрів України,                                      до Міністерства аграрної політики та продовольства України (листи                               від 26.04.2011 № 2825/46/2-11, від 04.05.2011 № 2974/06/2-11,                        від 18.02.2011 № 1050/06/2-11, від 17.06.2011 № 4047/19/2-11, від 27.03.2012                  № 1897/06/2-12), до Адміністрації Президента України  (лист від 22.05.2012 № К-2468/10), до ДП «Укрспирт» з питань відновлення його роботи. Зокрема, вносилася пропозиція залишити його самостійним підприємством. Міністерство аграрної політики та продовольства України (листи від 04.04.2011 № 37-32-11/5107 та від 23.05.2011 № 37-32-11/7889) повідомило, що реорганізація підприємств спиртової галузі згідно з вказаною постановою Кабінету Міністрів України від 28.07.10 №672, дасть можливість оптимізувати використання потужностей спиртової галузі, провести їх модернізацію і технічне переоснащення та забезпечити прибуткову роботу галузі.

У результаті спільно вжитих заходів, у вересні 2014 року було відновлено виробничу діяльність Липницького місця провадження діяльності ДП «Укрспирт». Протягом січня –березня поточного року підприємство не здійснює виробничу діяльність у звʼязку з  відсутністю реалізації спирту. 

Враховуючи, що інші спиртові заводи області також практично не працюють упродовж останніх років, з метою відновлення понад 500 робочих місць, наповнення бюджетів усіх рівнів обласна державна адміністрація направила лист від 17.12.2014 № 5636/46/2-14 до Міністерства аграрної політики та продовольства України щодо вжиття відповідних заходів для відновлення  роботи спиртових підприємств, у тому числі                                  Липницького МПД ДП «Укрспирт». 
Згідно з  інформацією виконувача обов’язків директора ДП «Укрспирт» Іванюка Романа, для розширення географії збуту спирту та його похідних,                 у даний час проводиться робота щодо пошуку нових ринків збуту продукції спиртових заводів. 
Протягом січня-лютого поточного року тимчасове керівництво                             ДП «Укрспирт» запустило 12 спиртових заводів, однак Липницьке МПД до згаданого переліку не було включене. 
Крім того, колектив Липницького МПД турбує питання можливої приватизації підприємств спиртової галузі, що негативно відображається на суспільно-політичній ситуації у Лугинському районі. Є занепокоєність, що приватизація призведе до зупинки або ліквідації підприємства, збільшення чисельності безробітних, недоотримання коштів бюджетами усіх рівнів. Зважаючи на це, просимо вжити заходи щодо недопущення приватизації Липницького МПД ДП «Укрспирт» та розглянути можливість його передачі у спільну власність територіальних громад області. Звертаємось з проханням                          посприяти налагодженню та підтриманню постійної, ритмічної роботи Липницького МПД ДП «Укрспирт».
Звернення прийнято на тридцятій сесії обласної ради шостого скликання.
За дорученням депутатів обласної ради

Голова обласної ради 






В.Й.Француз

