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Інформація
про стан виконання обласної комплексної Програми забезпечення пожежної безпеки та захисту населення і територій області від надзвичайних ситуацій на 2011-2015 роки

Обласна комплексна Програма забезпечення пожежної безпеки та захисту населення і територій області від надзвичайних ситуацій на 2011-2015 роки містить 39 заходів. Усі вони носять довгостроковий характер. Управління ДСНС України у Житомирській області, як головний виконавець Програми, проводить постійний моніторинг виконання її заходів, узагальнення та інформування обласної ради і обласної державної адміністрації.

Виконання заходів здійснюється у тісній співпраці з департаментами, управліннями облдержадміністрації, органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, організаціями, комісіями з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій усіх рівнів.

Слід зазначити, що заходи Програми, в основному виконуються, хоча є ряд  проблем, які вирішуються не в повному обсязі.   
Насамперед – це питання пожежної безпеки. Щороку в області відбувається у середньому 2 тис. пожеж. У 2014 році підрозділами Управління  ліквідовано 2,5 тис. пожеж, на яких загинуло 107 осіб. Зареєстровано                  2 надзвичайні ситуації, пов’язані із загибеллю на пожежах по 3 особи.              85 % пожеж відбулося в житловому секторі. Більше третини їх стали можливими через порушення правил пожежної безпеки при експлуатації пічного, газового, електро обладнання. Понад половини випадків (52,3% ) - через необережне поводження з вогнем.

У зв’язку з цим, Управлінням спільно з місцевими органами влади, органами місцевого самоврядування, органами внутрішніх справ, представниками соціальних служб, депутатами усіх рівнів, місцевими засобами масової інформації проводяться пожежно-профілактичні відпрацювання населених пунктів у районах, які найбільше потерпають від пожеж. Такі відпрацювання у цьому році проведено у 315 населених пунктах. Проведено 63 сходи жителів сіл за участю понад 2,5 тис. мешканців, на яких фахівці Управління висвітлювали правила пожежної безпеки в побуті.

У той же час, уже у  цьому році  виникло 2,4 тис. пожеж, на яких загинуло 63 особи. Зареєстрована надзвичайна ситуація, пов’язана із загибеллю на пожежі 3 особи в с. Кирдани Овруцького району.  

 Для успішної ліквідації будь-якої пожежі має безвідмовно діяти створена мережа протипожежного водопостачання – пожежні гідранти, пожежні водойми, водонапірні вежі. У той же час, майже 20 % пожежних гідрантів   від загальної кількості, 240 пожежних водоймищ із 2018 перебувають у несправному стані. Не обладнано водозабірними пристроями 272 водонапірні вежі із 1601.

Надзвичайно серйозною проблемою залишається забезпечення надійного протипожежного захисту сільських населених пунктів, де щороку виникає до 60 % пожеж, а частка загиблих становить понад 70 % від їх загальної кількості. У 2015 році у сільській місцевості сталося 1423 пожежі, на яких загинуло 46 осіб (одна дитина) та 14 травмовано. У той же час, на сьогодні створено лише 15 підрозділів місцевої пожежної охорони, з яких здійснюють чергування – 11 (Баранівський, Володарсько-Волинський, Лугинський, Новоград-Волинський, Овруцький, Олевський, Черняхівський, Чуднівський райони).

Обласною, районними програмами забезпечення пожежної безпеки на період 2011-2015 років передбачено створення 45 підрозділів місцевої пожежної охорони. Однак, завдання не виконуються, за останні роки створені підрозділи лише в селах Дубрівка Баранівського, Семенівка Бердичівського, Стовпинка Олевського районів. У 2015 році не створено жодного підрозділу місцевої пожежної охорони.
У зв’язку з підвищенням температури повітря, встановленням влітку сухої спекотної погоди, щороку загострюється ситуація з пожежами в лісах, торфополях. Попереджувальні, профілактичні заходи із запобігання таких пожеж у 2015 році проведені менш ефективно, ніж у попередні роки. Якщо в 2014 році виникло 17 лісових, 45 торф’яних пожеж, то з початку 2015 року виникло 205 лісових, 33 торф’яних пожеж на загальній площі 116,5 га.  Значних фізичних і матеріальних затрат можна було б уникнути, якби усі, причетні до вирішення проблеми, спрацювали на упередження.

На жаль, населення продовжує несанкціоновано спалювати суху рослинність, уже у цьому році виникло 280 загорянь сухої рослинності на площі 455 га.
Мають місце серйозні недоліки в забезпеченні протипожежного захисту об’єктів агропромислового комплексу і особливо у період збирання врожаю. У цьому році в с. Андрушки Попільнянського району вогнем знищено 17 тонн сіна, с. Ярославка Ружинського району – 4 гектари пшениці, с. Крилівка Андрушівського району – 80 гектарів пшениці. У зв’язку  з цим голова облдержадміністрації видав розпорядження від 11.08.2015 №245 «Про додаткові заходи щодо запобігання втратам врожаю сільськогосподарських культур від пожеж».
Не в повній мірі забезпечується безпека перебування людей на водних об’єктах. Рішеннями органів місцевого самоврядування в області визначено лише 8 місць масового відпочинку людей на воді. За останні роки не збільшилася кількість визначених та відповідно обладнаних місць відпочинку на воді, а умови безпечного перебування у стихійних місцях відпочинку, де як правило трапляються трагедії, залишаються незадовільними. Незважаючи на заходи застережливого характеру, пропагандиську роботу, яка проводиться у цьому напрямі, спочатку року на водних об’єктах області загинуло 30 осіб, серед яких 6 дітей. В основному трагедії сталися на стихійних місцях відпочинку.
Роками не вирішуються питання протипожежного захисту будинків підвищеної поверховості, яких у м. Житомирі нараховується 18. Основною проблемою пожежної безпеки цих будинків є те, що у жодному із них не функціонують системи протипожежного захисту. Незважаючи на те, що завдання із забезпечення пожежної безпеки будинків підвищеної поверховості                            м. Житомира визначені зазначеною обласною комплексною Програмою, Програмою економічного і соціального розвитку Житомирської області на 2015 рік, міською програмою «Безпечне житло» на період 2011-2015 роки, відновлення інженерних систем протипожежного захисту в таких будинках у місті не фінансується і не проводиться.
У зв’язку із відсутністю фінансування не виконуються заходи Програми з питань:
ліквідації аварійного стану греблі на р.Тетерів у м. Житомирі та проведення її капітального ремонту;

проведення екологічного обстеження, природовідновлювальних та рекультивації території об’єкта із шахтними пусковими установками в с. Нові Білокоровичі Олевського району;

збору, перезатарювання та вивезення за межі області непридатних для використання хімічних засобів захисту рослин.
Із цієї ж причини у поточному році не проводяться роботи з очищення від вибухонебезпечних предметів території колишнього Ігнатпільського військового полігону.
Як і в попередні роки, залишаються проблемними питання фінансового, матеріально-технічного забезпечення пожежно-рятувальних підрозділів Управління. Понад 90 % техніки складають зразки з термінами експлуатації від 15 до 30 років. Близько 86 % технічного парку потребує середнього і капітального ремонту або списання. Потреба в пожежній техніці складає на суму понад 160 млн. гривень, в пожежно-рятувальному обладнанні –                        2,7 млн. гривень, в майні радіаційного, хімічного та бактеріологічного захисту – 20,6 млн. гривень.
Вкрай важке становище склалося із забезпеченням підрозділів пально-мастильними матеріалами. При потребі в коштах на придбання пально-мастильних матеріалів у 2015 році 6,6 млн. гривень, Управлінню із державного бюджету передбачено лише 760 тис. гривень.

З урахування того, що термін дії зазначеної Програми закінчується у 2015 році, пропонуємо рішенням сесії доручити Управлінню ДСНС України у Житомирській області розробити нову редакцію Програми з урахуванням вимог сьогодення та подати її проект обласній раді на затвердження до кінця поточного року. Фахівцями Управління ведеться цілеспрямована робота з підготовки нової редакції  Програми.
Начальник Управління ДСНС України 

у Житомирській області                                                                         І.В. Нікітчук

