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Положення

про  порядок формування і застосування тарифів на послуги,

що надаються підприємствами спільної власності територіальних громад Житомирської області

Це Положення визначає основні критерії формування тарифів, що надаються підприємствами спільної власності територіальних громад (крім комерціалізованих підприємств).
Тариф є формою грошового визначення вартості послуг, які реалізуються підприємствами спільної власності територіальних громад Житомирської області.

Тарифи визначаються підприємствами самостійно, за винятком тих, які підлягають обов’язковому регулюванню згідно з чинним законодавством.

Калькулювання повної планованої  собівартості послуг здійснюється у розрахунку на рік.
Тарифи на послуги на наступний рік визначаються та затверджуються підприємством до 25 грудня звітного року виходячи з розміру повної планованої собівартості послуг, планованого прибутку, розміру податків та зборів (обов'язкових платежів). До 1 січня планового року обласній раді надається копія наказу про встановлення та детальні розрахунки стосовно кожного окремо взятого тарифу.

Перелік і склад статей витрат, пов'язаних з наданням послуг, визначається  відповідно до Закону України “Про оподаткування прибутку підприємств”.

Витрати, об'єктивне  визначення яких із застосуванням нормативного  методу  неможливе, плануються  на основі фактичних витрат за попередній рік з урахуванням прогнозу індексу  інфляції, змін мінімальної заробітної плати та інших передбачуваних змін.

До складу прямих матеріальних витрат включаються витрати, пов'язані з використанням: 

електроенергії, матеріалів, комплектувальних виробів та інших матеріальних ресурсів для забезпечення технологічного процесу (витрати визначаються  на основі норм використання таких ресурсів, діючих цін  (тарифів) на них та зменшуються на вартість зворотних відходів, отриманих у процесі надання послуг). 

До складу прямих витрат з оплати праці включаються: 

витрати з  основної  заробітної  плати виробничого персоналу, діяльність якого безпосередньо пов'язана з наданням  послуг,  що визначаються  виходячи  з  чисельності  виробничого  персоналу  за штатним розписом та установлених тарифних ставок; 

витрати з додаткової заробітної плати виробничого  персоналу, що визначаються виходячи з розміру встановлених доплат, надбавок, гарантійних та компенсаційних  виплат, премій, пов'язаних з виконанням виробничих завдань і функцій.
До складу інших прямих витрат включаються:
суми відрахувань  на пенсійне забезпечення, соціальне страхування,  страхові внески на випадок безробіття, відрахування на інші соціальні заходи; 

амортизація основних виробничих засобів, інших  необоротних матеріальних  і  нематеріальних  активів  виробничого призначення; інші  виробничі  витрати,  безпосередньо  пов'язані  з  конкретним об'єктом  витрат. Сума амортизаційних відрахувань для розрахунку тарифів  на  послуги  визначається  з  урахуванням руху основних засобів,  інших  необоротних матеріальних і нематеріальних активів виробничого призначення у планованому періоді. 

До складу загальновиробничих витрат включаються: 

1) витрати, пов'язані з обслуговуванням виробництва, а саме: 

управління виробництвом, які визначаються виходячи з чисельності  апарату управління виробництвом за штатним розписом і встановлених підприємством окладів  (основна  і  додаткова  заробітна плата,   гарантійні  та  компенсаційні  виплати,  відрахування  на соціальні заходи, оплата службових відряджень); 

утримання, експлуатація, ремонт, оренда, страхування основних  засобів та інших необоротних активів загальновиробничого призначення, які використовуються для надання послуг; 

пожежна і сторожова охорона об'єктів виробничого призначення, які використовуються для надання послуг; 

опалення, освітлення, водопостачання, водовідведення, дезінфекція, дератизація виробничих приміщень, вивезення твердих  побутових  відходів  та інші витрати, пов'язані з експлуатацією виробничих приміщень,  які розраховуються виходячи з обсягів зазначених робіт, послуг та цін на них; 

придбання спеціального одягу виробничого персоналу; 

забезпечення охорони праці, дотримання вимог техніки безпеки; 

оплата послуг інших підприємств, послуг зв'язку; 

2) амортизація основних  засобів,  інших необоротних матеріальних і нематеріальних активів загальновиробничого призначення, які використовуються для надання послуг; 

3) податки та збори (обов'язкові платежі), які включаються до планованої виробничої собівартості. 

До  складу  адміністративних  витрат включаються витрати, пов'язані з   обслуговуванням   та   управлінням    підприємством, зокрема з: 

утримання апарату управління та іншого загальногосподарського  персоналу, що  визначаються  виходячи з чисельності  за штатним розписом і встановлених підприємством окладів (основна і додаткова заробітна плата,  гарантійні та компенсаційні виплати,  внески на соціальні заходи, оплата службових відряджень, витрати з підготовки та перепідготовки кадрів); 

амортизації нематеріальних активів загальногосподарського призначення, які використовуються для надання послуг; 

утримання основних засобів, інших матеріальних необоротних активів загальногосподарського використання; 

оплати професійних послуг  (юридичні,  аудиторські),  послуг зв'язку,  розрахунково-касового  обслуговування та інших послуг банків, наданих відповідно до укладених договорів; 

сплати податків та зборів (обов'язкових платежів), крім тих, що включаються до планованої виробничої собівартості послуг. 

До складу адміністративних витрат включаються також інші витрати    загальногосподарського призначення (використання малоцінних і  швидкозношуваних  предметів,  канцелярські витрати, судові витрати,  передплата періодичних професійних видань тощо) з урахуванням   змін,   які  передбачаються  у планованому  періоді (прогнозу індексу цін на промислову продукцію,  індексу  інфляції, змін мінімальної заробітної плати). 

Адміністративні витрати включаються до повної планованої собівартості послуг у розмірі,  що не перевищує 15 % планованої виробничої собівартості послуг. Темпи  зростання адміністративних витрат не повинні перевищувати визначеного  рівня інфляції. 

До фінансових витрат належать витрати з виплати відсотків за користування отриманими кредитами,  з фінансової оренди тощо та витрати,  пов'язані  із  залученням  позикового капіталу для цілей інвестиційної (пов'язаної з основною) діяльності,  крім фінансових витрат, пов'язаних із створенням кваліфікаційного активу. 

Розмір фінансових  витрат  визначається  відповідно  до законодавства, кредитних та інших договорів. 

Рівень рентабельності при формуванні тарифів не повинен бути меншим ніж 7 % та перевищувати 10 %. Ця норма не поширюється на готельні послуги, послуги зі зберігання товарно-матеріальних цінностей, автопослуги, ремонтно-будівельні послуги, сантехнічні послуги, якщо вони надаються суб’єктам господарювання або фізичним особам.

У  разі,  коли протягом строку дії тарифів змінюються ставки  податків  і  зборів (обов'язкових  платежів),  рівень  заробітної  плати  у  виконавця (відповідно до законодавства, Генеральної та галузевої угод), ціни (тарифи) на газ та електроенергію, то підприємство  здійснює  коригування тарифів за формулою:
	Т  = Т х К
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де Т  - скоригований тариф; 

        к 

Т - тариф, що діє на момент коригування; 

К   - коефіцієнт зміни витрат, пов'язаних із наданням послуг.

   зв 

Коефіцієнт  зміни  витрат,  пов'язаних із наданням послуг, визначається за формулою: 

	К = 1 + П х (В   -   В) :  В
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де П - питома вага у структурі діючого тарифу витрат, відповідно до яких відбулися зміни;
В – витрати, відповідно до яких відбулися зміни в розрахунку на місяць, у 
   з

якому здійснюється коригування діючого тарифу; 

В – витрати, відповідно до яких відбулися зміни на дату встановлення  
   д

діючого тарифу.

Коригування тарифу відображається у наказах підприємства, про що протягом п’яти робочих днів обласній раді надається відповідна інформація. 
Перший заступник
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