Інформація

про виконання обласної комплексної програми охорони

 навколишнього природного середовища на 2008-2012 роки

за 2008-2010 роки 

Основною метою обласної комплексної програми охорони  навколишнього природного середовища на 2008-2012 роки (далі Програма) є визначення сучасного рівня збалансованості в системі природно-економічного розвитку області та створення передумов для відновлення природних екосистем території, забезпечення сталого функціонування антропогенних екосистем на принципах невиснажливого природокористування. Вона спрямована на охорону та відтворення природних властивостей земельних, лісових і водних ресурсів, раціональне використання мінерально-сировинних ресурсів, відтворення й збагачення біорізноманіття, запобігання накопиченню небезпечних відходів і обмеження їх шкідливого впливу на навколишнє природне середовище.
Відповідальним виконавцем Програми визначено Державне управління охорони навколишнього природного середовища в Житомирській області.
Програма містить орієнтовні розрахунки щодо фінансування намічених заходів з фондів охорони навколишнього природного середовища всіх рівнів,  державного та місцевих бюджетів, а також за рахунок власних коштів підприємств.

Протягом 2008-2010 років дії Програми за рахунок усіх джерел фінансування на здійснення природоохоронних заходів використано 25,65 млн. грн. (що становить 35,78%), в т. ч. кошти природоохоронних  фондів  склали 6,13 млн. грн. (19%),  Державного бюджету – 11,82 млн. грн. (50,98%) та  місцевих  бюджетів – 4,64 млн. грн. (44,62%) Власні кошти підприємств,  спрямовані на охорону довкілля склали  3,06 млн. грн. (48,64%)
Кошти використовувались за напрямками:

· охорона та раціональне використання водних ресурсів – 12321,15 тис.грн.;
· охорона та раціональне використання земель – 4425,15 тис.грн.;
· запобігання та боротьба з підтопленням земель – 1883,5 тис.грн.;
· поводження з відходами – 2607,92 тис.грн.;
· охорона та раціональне використання рослинних ресурсів, ресурсів тваринного світу – 3701,0 тис.грн.;
· екологічна освіта та інформаційне забезпечення, наукові дослідження – 709,71 тис.грн.
Охорона та раціональне використання водних ресурсів
Програмою передбачено в 2008-2010 роках проведення будівництва та реконструкції 14 споруд для очищення стічних вод з обсягом фінансування 19496,61 тис.грн. 
Фактично було профінансовано 8 об’єктів на загальну суму 12221,25 тис.грн., або 62,7% від запланованої суми.
За час дії програми за рахунок коштів Державного та обласного фонду охорони навколишнього природного середовища було завершено будівництво каналізаційних очисних споруд Довбиського психоневрологічного інтернату Баранівського району та очисних споруд каналізації Пугачівського дитячого будинку-інтернату Житомирської облради. Всього на реалізацію вказаних заходів було використано 1762,482 тис. грн.

Також кошти використовувались на проведення робіт по  реконструкції:

· каналізації обласного лікувально-санаторного центру радіаційного захисту для дитячого та дорослого населення „Дениші” Житомирської обласної ради – 380,833 тис.грн.; 

· очисних споруд комунального водоканалізаційного підприємства Городницької селищної ради – 2351,395 тис. грн.;
· каналізаційних насосних станцій із заміною технологічного обладнання  на МКП «Бердичівводоканал» – 6374,638 тис.грн.;
· очисних споруд в смт. Ємільчине – 270 тис. грн.

На виготовлення проектної документації реконструкції очисних споруд каналізації (ОСК) в м. Овручі використано 273 тис. грн., ОСК Ходорківського будинку – інтернату 54 тис. грн.

У зв’язку з відсутністю фінансування не були виконані роботи по реконструкції і будівництву очисних споруд каналізації в смт Чуднів, с. Мала Рача, с. Гульськ, м.м. Житомир, Коростень, Радомишль, Ходорківського будинку-інтернату.

За рахунок коштів місцевого бюджету протягом 2008-2010 років програмою було передбачено виконати заходи щодо підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок, раціонального використання водних ресурсів та створення водоохоронних зон на  загальну суму 856 тис.грн. За цей час виконано розчистку та днопоглиблення притоки р. Гнилоп’ять та будівництво очисних споруд на мережах зливової каналізації міста Коростень на що використані кошти в сумі 99,9 тис. грн. (11,67%)
Охорона та раціональне використання земель

На заходи по охороні та раціональному використанню земель на 2008-2010 роки  Програмою передбачено фінансування в сумі 13165,18 тис.грн. Фактично було виділено 4425,15 тис.грн., що становить 33,6%.
На здійснення заходів по залісненню малопродуктивних, деградованих земель  в Ємільчинському, Брусиловському, Черняхівському та ін. районах було виділено 1796,3 тис.грн. Проведено рекультивацію порушених земель у Володарсько-Волинському районі  на загальну суму 408,8 тис.грн. 

З метою забезпечення охорони земель в процесі гармонійного розвитку території України за 2008 – 2010 роки проведено роботи по будівництву та реконструкції протиерозійних гідротехнічних споруд по захисту від водної ерозії земель Словечансько-Овруцького кряжу (в тому числі проектування) на суму 2220,05 тис.грн.

Запобігання і боротьба з підтопленням земель

Протягом 2008-2010 років відповідно до Програми передбачалось фінансування з державного та місцевого бюджетів на виконання заходів по захисту населених пунктів від затоплення та підтоплення земель в сумі 5583,9 тис. грн.
На захист від затоплення повеневими водами р.Уборть, р.Норинь сіл Овруцького та Олевського району виділено 1883,5 тис.грн. Це становить 33,7%. За відсутності фінансування не проводились роботи по захисту від затоплення паводковими водами р Случ у Любарському районі, по регулюванню і днопоглибленню річок Тетерів, Крошенка та Руденка, проектуванню та реконструкції дамби водосховища на р. Ірша
Поводження з відходами
На виконання заходів розділу Програми „Поводження з відходами” протягом 2008-2010 років необхідні кошти в сумі 20615,00 тис. грн. У 2008 році за рахунок коштів Державного фонду охорони навколишнього природного середовища (2518,223 тис. грн.) та коштів місцевого бюджету (89,7 тис. грн.) розпочато будівництво полігону твердих побутових відходів в м.Новограді-Волинському, що становить (12,65%). 
За рахунок коштів Державного і місцевого бюджетів планувалось будівництво полігонів твердих побутових відходів в смт Романів, м.м. Коростені, Малині, Коростишеві. Роботи виконані не були через відсутність коштів.
Охорона і раціональне використання рослинних ресурсів,

ресурсів тваринного світу

Відповідно до Програми протягом 2008-2010 років на виконання робіт  з охорони і раціонального використання рослинних ресурсів, ресурсів тваринного світу  було передбачено виділити  4097,0 тис. грн. 
Зокрема, на озеленення міст і сіл області передбачались кошти обласного фонду охорони навколишнього природного середовища та місцевих бюджетів в сумі 200,00 тис. грн. Було проведено озеленення в м.м. Житомир, Коростень, Бердичів, смт Чуднів, м. Баранівка, Житомирському, Ємільчинському, Вол.-Волинському, Нов.-Волинському, Черняхівському районах,  на що використано 160,294 тис. грн. (80,15%).
На охорону і відновлення лісів та ресурсів тваринного світу передбачалось 3897,00 тис. грн. Проведено лісовідновлення на площі 16790 га, на що спрямовано 3469,30 тис.грн. (89,02%).
 
Збереження природно-заповідного фонду
Внаслідок проведеної роботи за останні 3 роки площу природно-заповідного фонду області збільшено на 12,6 тис га. Станом на 01.01.2011р. на Житомирщині налічується  211  об’єктів природно-заповідного фонду загальною площею 132,13 тис. га. або 4,4 % від загальної площі області.

Встановлено межі 19 об’єктів природно-заповідного фонду загальнодержавного значення, що становить 95% від  їх загальної кількості, та 175 об’єктів природно-заповідного фонду місцевого значення (91,6%).

Роботи зі встановлення меж територій та об’єктів природно-заповідного фонду продовжуються.
Держуправлінням розроблено та погоджено з постійними землекористувачами положення та охоронні зобов’язання на всі новостворені об’єкти природно-заповідного фонду місцевого значення.

Протягом 2008-2009 років програмою передбачалось розширення території Поліського природного заповідника на 14,00 тис. га. За результатами координаційної наради у 2009 році запропоновано розширити межі Поліського природного заповідника на 11,00 тис га.

Програмою передбачено та створено загальнозоологічний заказник місцевого значення «Миколинці», гідрологічний заказник місцевого значення «Урочище Переспа» та «Урочище відьма» Ємільчинського району, ботанічний заказник місцевого значення «Соколова гора» Новоград-Волинського району та гідрологічний заказник місцевого значення «Урочище Гала» Олевського району.

Екологічна освіта та інформаційне забезпечення, 
наукові дослідження 

Просвітницька робота з питань охорони довкілля ведеться держуправлінням ОНПС в рамках заходів з екологічної освіти та виховання, пропаганди екологічних знань, друкування екологічних сторінок у газетах. Щорічно проводиться ряд освітніх і пропагандистських  природоохоронних заходів із залученням учнів та всіх мешканців області, працюють екологічні, екологічно-краєзнавчі гуртки, клуби. 
Відповідно до Програми на 2008-2010 роки з обласного природоохоронного фонду  передбачалось фінансування на виконання заходів з екологічної освіти та інформаційного забезпечення природоохоронної діяльності в сумі  559,1 тис.грн.
На організацію і проведення фестивалів та конкурсів, на видання поліграфічної продукції, друкування екологічних сторінок в 2008-2010 роках використано 240,459 тис. грн. Висвітлювався екологічний стан регіону в таких газетах, як „Житомирщина”, „Інтерес”, „Скарбниця Житомирщини, проводились екологічний фестиваль дітей та педагогів „Голос Землі”, „Моє квітуче Полісся”, „Барви Полісся” та ряд інших. Екологічна освіта та виховання спрямовані на формування особистості, яка у повсякденному житті дотримується норм екологічного грамотної поведінки та підтримує практичні дії держави щодо захисту довкілля. На здійснення робіт з екологічної освіти спрямовано 145,251 тис. грн. Це становить 69% від запланованої суми. 
На проведення наукових досліджень протягом 2008-2010 років Програмою було передбачено виділити  667,0 тис. грн з обласного природоохоронного фонду.  Проте фактично профінансовані роботи на суму 324 тис.грн. (48,6 % від запланованої суми). Виділені кошти були спрямовані:

· на розробку науково-дослідної роботи на тему „Радіаційний моніторинг ґрунтів у Північних районах Житомирщини, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС”  - 60,0 тис. грн.; 
· на проведення наукових досліджень з метою створення регіональної екологічної мережі та створення нових об’єктів природно-заповідного фонду в Житомирській області  - 234,0 тис.грн.;

· на розробку та функціонування обласної Програми моніторингу навколишнього природного середовища - 30 тис.грн. 
Досягнення основних стратегічних цілей Програми можливе лише за умови своєчасного та повного фінансування усіх передбачених заходів.
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