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ДОВІДКА
Про стан  законності, боротьби зі

злочинністю та охорони громадського 

порядку на території області упродовж

першого кварталу 2011 року


Органами внутрішніх справ  області здійснено комплекс організаційних та практичних заходів, спрямованих на дотримання законності, прав та свобод громадян, підвищення ефективності боротьби зі злочинністю, забезпечення громадського порядку й безпеки.

З метою залучення до виконання правоохоронних завдань інших зацікавлених державних виконавчих органів, органів місцевого самоврядування, громадськості  з ініціативи Управління  рішенням сесії обласної ради від 17.03.2011 № 136 затверджено Комплексну програму профілактики злочинності у Житомирській області на 2011-2015 роки. 
В організації діяльності органів внутрішніх справ області особлива увага спрямовується на розкриття та розслідування злочинів, підняття авторитету міліції серед населення шляхом невідкладного реагування на звернення громадян, повідомлення про злочини та інші пригоди, прийняття законних рішень по ним. 
Ужиті упродовж звітного періоду профілактичні заходи сприяли зменшенню кількості зареєстрованих умисних тяжких тілесних ушкоджень                 (-3,8%), пограбувань (-22,7%), розбоїв (-4,3%), порушень правил дорожнього руху (-11,1%), у тому числі зі смертельними наслідками (-20,0%), незаконних заволодінь транспортними засобами (-22,2%), хуліганств (-23,0%).  Фактично розкриті всі  умисні вбивства, тяжкі тілесні ушкодження, згвалутвання, розбої. 
Особлива увага звертається на викорінення практики укриття злочинів від реєстрації. У результаті проведеної роботи число зареєстрованих заяв та повідомлень, які надійшли до чергових частин області, у порівнянні з аналогічним періодом минулого року зросло на 31,1% (з 16467 до 21587).  
Виявлено понад 1,7 тис. осіб, причетних до вчинення злочинів, у тому числі 614 – за вчинення особливо тяжких та тяжких, з яких 153 особам обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою.
Відшкодовано 7,1 млн. грн. завданих злочинами збитків, у тому числі          3,2 млн. грн. за злочинами у сфері економіки.  
Упродовж трьох місяців поточного року виявлено 246 злочинів, пов’язаних із незаконним обігом наркотиків, у тому числі 94 факти збуту наркотичних речовин. Викрито 1 міжнародний канал надходження наркозасобів у регіон, знешкоджено організоване злочинне угруповання наркоділків.
Накладено арешт на майно наркозлочинців на загальну суму                       1 млн. 312 тис. грн. До кримінальної відповідальності за скоєння злочинів, пов’язаних із незаконним обігом наркотиків притягнуто 164 особи, 50 з яких – за вчинення злочинів пов’язаних зі збутом наркотиків. Із незаконного обігу вилучено (за оперативними даними) понад 55 кг наркотичних засобів і психотропних речовин. 
У сфері торгівлі людьми викрито та задокументовано 4 злочини, порушено 2 кримінальних справи за ст. 149 КК України, виявлено 55 потерпілих. Під час відпрацювань місць розповсюдження відеопродукції проведено одну оперативну закупку продукції порнографічного характеру, за результатами у сфері суспільної моралі виявлено 2 злочини за ст. 302 КК України (Звідництво, утримання місць розпусти).
 Проведена певна робота щодо виявлення, припинення та попередження злочинів у сфері економіки. Загалом  викрито 73  злочини  зі збитками понад 100 тис. грн. та 6 - понад 1 млн. грн. Такі зловживання виявлено у сфері  земельних відносин, бюджетних і кредитних коштів, агропромисловому комплексі, сфері надрокористування та лісовій галузі.
Упродовж першого кварталу 2011 року виявлено 165 злочинів у сфері господарської та 207 – службової діяльності. Зокрема задокументовано 8 фактів легалізації  коштів, одержаних злочинним шляхом, 23 – пов’язаних з земельними відносинами, 86 – зловживання владою або службовим становищем, 107 злочинів, пов’язаних із бюджетними коштами. 

Здійснено ряд заходів щодо протидії фактам хабарництва. Таких злочинів задокументовано 20, у т.ч. 1 – на суму понад 10 тис. грн.,  2 – понад 30 тис. грн. та 4 – на суму понад 100 тис. грн.  Факти хабарництва виявлено у сферах земельних відносин та освіти. До вчинення таких злочинів причетні 8 осіб, серед яких по 2 – представники контролюючих органів та органів влади й управління.
Проведена відповідна робота щодо припинення злочинних проявів у лісовій галузі, сферах земельних відносин та надровикористання.  У ході відпрацювання лісової галузі області виявлено 8 злочинів, серед яких зловживання  з боку службових осіб лісгоспів, розкрадання коштів. Збитки по кримінальних справах складають близько 300 тис. грн. 
У сфері надровикористання  задокументовано 4 злочини, з яких 3 – категорії тяжких та особливо тяжких, у тому числі 1 факт хабарництва та 1 злочин зі збитками понад 100 тис. грн.  

Упродовж першого кварталу поточного року виявлено 23 злочини, пов’язаних з земельними відносинами, у тому числі 1 факт хабарництва. Викрито 7 посадових осіб органів влади та місцевого самоврядування.                    
Знешкоджено 7 організованих злочинних угрупувань, у т.ч.                           4 створені на етнічній основі, одна з міжрегіональними зв’язками. До кримінальної відповідальності притягується 24 учасники організованих злочинних угруповань, які скоїли 31 злочин.
З метою профілактики дитячої злочинності до чергових частин за вчинення правопорушень доставлено  понад 500 неповнолітніх, у тому числі 151 дитину віком до 16 років. За неналежне виконання батьками своїх обов’язків щодо виховання дітей складено 184 адміністративних протоколи, а за розпивання спиртних напоїв у громадських місцях ужито заходів адміністративного примусу стосовно 255 дітей. Проводились перевірки торгівельних закладів на предмет дотримання законодавчих вимог  в частині  продажу  алкогольних та тютюнових виробів неповнолітнім. За такі порушення до відповідальності притягнуто 59 осіб.  

Здійснювались заходи, спрямовані на обмеження негативного впливу дорослих осіб на дітей. За доведення неповнолітніх до стану сп’яніння  до адміністративної відповідальності притягнуто 83 дорослих особи, у той же час за фактами втягнення дітей в злочинну діяльність та інші форми антисуспільної поведінки (пияцтво, заняття жебрацтвом, азартними іграми) відносно дорослих порушено 32 кримінальних справи.

Проте, слід зазначити, що проведені профілактичні заходи не мали достатнього впливу на криміногенну ситуацію в дитячому середовищі.   За звітний період дітьми вчинено більше злочинів (з 113 до 147), у тому числі особливо тяжких (з 2 до 3) і тяжких (з 62 до 70).  
  Охорона громадського порядку в області забезпечується на підставі планів комплексного використання сил і засобів, до яких, за результатами аналізу стану оперативної обстановки, вносяться корективи, здійснюється маневрування патрульно-постовими нарядами. 

Упродовж 3-х місяців  систематично здійснювався аналіз стану правопорядку  у громадських місцях, на підставі якого  визначались міста і населені пункти області  з метою їх відпрацювання та стабілізації криміногенної ситуації. Із залученням додаткових сил проведено відпрацювання Бердичівського, Володарськ-Волинського, Коростенського, Новоград-Волинського, Ружинського, а також Богунського і Корольовського районів м. Житомира.
На території обласного центру упродовж лютого-березня поточного року до забезпечення громадського порядку на вулицях міста  у середньому за добу залучалось 57 нарядів загальною чисельністю 131 чоловік, з яких додатково за рахунок особистого часу  виставлялось 8  піших патрулів  з числа особового складу апарату Управління. Щодобово здійснювалось патрулювання вулиць населених пунктів області, завдяки чому відсоток перекриття вулиць збільшено до 38,9 відс.
При загальному зростанні злочинності в громадських місцях                                    (на 14,6 відс.),  відмічається зниження кількості тяжких та особливо тяжких злочинів (на 30,5 відс.), у тому числі  тяжких тілесних ушкоджень                              (на 25,0 відс.), грабежів (на 17,9 відс.) та хуліганств (на 43,9 відс). 
Упродовж трьох місяців 2011 року на території області проведено               1,1 тис. масових заходів, у яких взяли участь 143,2 тис. громадян. Охорону громадського порядку забезпечували 2,0 тис. працівників міліції. 
Через брак коштів у минулому та поточному роках не проводились заходи в рамках започаткованого спільно з органами місцевого самоврядування проекту «Безпечне місто» щодо встановлення у місцях масового перебування громадян засобів відеоспостереження. У 2009 році було встановлено лише одну відеокамеру в м. Житомирі. Усього в містах обласного значення встановлено та функціонує 15 засобів відеоспостереження, з яких в обласному центрі – 3,                         м. Коростені – 10, Бердичеві – 2.  

За клопотанням керівництва УМВС, розпорядженням голови Житомирської обласної державної адміністрації «Про хід виконання програми економічного і соціального розвитку та бюджету області за 9 місяців 2010 року» (від 03.12.10 № 387) рекомендовано Житомирському, Бердичівському, Коростенському та Новоград-Волинському міськвиконкомам розглянути питання щодо придбання та встановлення у  громадських місцях  таких технічних засобів.  

Уживались заходи щодо підвищення безпеки дорожнього руху, попередження дорожньо-транспортних пригод та зниження тяжкості їх наслідків. Упродовж першого кварталу 2011 року в області зареєстровано 83 дорожньо-транспортних пригоди, що на 35,7 відс. менше, ніж у минулому році. У них загинуло 20 чоловік та ще 84 отримали тілесні ушкодження, що, порівняно з 2010 роком менше по кількості загиблих і травмованих у них людей відповідно на 23,1 та 45,8 відс. 
                                                    УМВС України в Житомирській області
