Міністерство екології та природних ресурсів України

Звернення

депутатів Житомирської обласної ради до Міністерства екології

 та природних ресурсів України щодо виділення коштів на будівництво

 полігону твердих побутових відходів у м. Коростишеві

Ми, депутати Житомирської обласної ради, від імені громади краю висловлюємо стурбованість ситуацією щодо будівництва полігону твердих побутових відходів у м. Коростишеві. У місті з 1957 року функціонувало стихійне сміттєзвалище, яке не відповідало існуючим санітарним і природоохоронним нормам та знаходилося у водоохоронній зоні річки Тетерів, в межах жилого району міста, що унеможливлювало проживання жителів району і призводило до постійних акцій протесту.

01.03.07 приписом начальника державної екологічної інспекції в Житомирській області було заборонено використання діючого сміттєзвалища.

Питання будівництва нового полігону твердих побутових відходів має надзвичайно важливе значення для усієї громади міста Коростишева. Адже відсутність обладнаного сміттєзвалища призводить до погіршення екологічної ситуації у місті, створення несанкціонованих викидів сміття, у результаті – до забруднення навколишньої території, суттєво впливає на здоров’я населення, в першу чергу, дітей.

Коростишівською міською радою у 2006 році виготовлено проектно- кошторисну документацію та проведено комплексну експертизу на будівництво полігону твердих побутових відходів загальною вартістю 7,0 млн. грн., у 2009 році здійснено її коригування,  вартість будівництва становить 11,660 млн. грн.
Протягом останніх трьох років коштами Коростишівської міської ради розпочато будівництво полігону твердих побутових відходів. Вже зроблено під’їзні дороги вартістю понад 330,00 тис. грн. За рахунок інвестора протягнуто електролінії та змонтовано КТП, налагоджено сортування відходів безпосередньо на полігоні.
Зважаючи на вищевказане та в зв’язку з підготовкою до футбольного чемпіонату Євро-2012, просимо посприяти у виділенні державних коштів на будівництво полігону твердих побутових відходів у м. Коростишеві, так як існуюча ситуація вимагає негайного вирішення.

Звернення прийнято на шостій сесії обласної ради  шостого скликання 8 вересня 2011 року.

За дорученням депутатів обласної ради.

Голова ради
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