                                                                                                                  Верховна Рада України
Звернення

депутатів Житомирської обласної ради до Верховної Ради

України щодо проблем розвитку позашкільної освіти


Ми, депутати Житомирської обласної ради, від імені громади краю висловлюємо стурбованість ситуацією, яка склалась із фінансуванням позашкільних навчальних закладів. Відповідно до статей 89, 90 Бюджетного кодексу України, видатки на позашкільну освіту здійснюються з обласного та районних бюджетів за рахунок доходів, що враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів.

До складу видатків на освіту бюджетів міст обласного значення, які враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів, видатки на позашкільну освіту не належать. 

Разом з тим, у містах обласного значення учасниками навчально-виховного процесу різного типу комунальних позашкільних навчальних закладів є 14,3 тисячі дітей, що становить майже 30 відсотків загальної кількості учнів вказаних адміністративно-територіальних одиниць.

Враховуючи вимоги законів України “Про освіту”, “Про позашкільну освіту” та з метою забезпечення реалізації державної політики у сфері позашкільної освіти, необхідно внести зміни до статті 89 Бюджетного кодексу України в частині здійснення видатків на позашкільну освіту з бюджетів міст обласного значення та підпункт «д» статті 89 і підпункт «г» статті 90 Бюджетного кодексу України доповнити словами “позашкільні навчальні заклади”.

Вважаємо, що включення видатків на утримання позашкільних навчальних закладів у загальний формульний розрахунок бюджету освітньої галузі – найоптимальніший шлях до прискорення процесів розвитку мережі таких закладів, зміцнення їх матеріально-технічної бази, збільшення контингентів охоплення гуртковою роботою.

В умовах сьогодення саме позашкільна освіта надає додаткові можливості для духовного, інтелектуального і фізичного розвитку дітей та підлітків, є також дієвим засобом попередження злочинності та правопорушень учнівської молоді.                                                                                                 

За ініціативи постійної комісії Житомирської обласної ради з гуманітарних питань, звертаємось до центральних органів влади з проханням ухвалити нормативні акти, які вирішать проблеми фінансування позашкільних навчальних закладів, забезпечать стабільний розвиток системи позашкільної освіти України – унікальної в Європейському освітньому просторі.

Зважаючи на вищевказане, просимо посприяти у вирішенні даного питання.

Звернення прийнято на восьмій сесії обласної ради шостого скликання 15  грудня 2011 року.

За дорученням депутатів обласної ради.

Голова ради                                                                      Й.А. Запаловський

