Верховна Рада України

Звернення 
депутатів Житомирської обласної ради до Верховної Ради

України щодо урівнювання ставок земельного податку за водойми, надані для виробництва рибної продукції, в межах та за межами населених пунктів
Загальна площа земельного фонду Житомирської області, яка покрита поверхневими  водами, складає майже 22 тис.га.

Із наявних 1870 водойм перебуває в оренді з метою риборозведення  631 об’єкт загальною площею 9,7 тис.га, що становить  44% від загальної площі водного дзеркала.

Значна частина водних об’єктів розташованих в межах сіл, селищ, міст області - не орендуються, занедбані і не є їх окрасою та джерелом надходжень до місцевого бюджету.

Орендарі водних об’єктів у межах населених пунктів при нарахуванні мінімальної орендної плати відповідно до Податкового кодексу України знаходяться в неоднакових економічних умовах, сплачують орендну плату в 5-6 разів більшу, ніж орендарі за межами населених пунктів.
За ініціативи постійної комісії Житомирської обласної ради з питань агропромислового комплексу, земельних відносин та розвитку села, звертаємось до центральних органів влади з пропозицією врегулювати дане питання шляхом внесення змін до статті 274 Податкового кодексу України, що поставить у рівні умови орендарів земельних ділянок, які займаються рибництвом.

Звернення прийнято на дев’ятій сесії обласної ради шостого скликання 22 березня 2012 року
За дорученням депутатів обласної ради
Голова ради                                                                                 Й.А.Запаловський
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До депутатів Житомирської обласної ради звернувся голова Ружинської районної державної адміністрації  Бондарчук В.С. з проханням врегулювати питання сплати орендної плати за землі водного фонду в межах та за межами населених пунктів.

Орендарі водних об’єктів в межах населених пунктів при нарахуванні мінімальної орендної плати відповідно до Податкового кодексу України знаходяться в неоднакових економічних умовах сплачують орендну плату в 5-6 разів більшу, ніж орендарі за межами населених пунктів.
За ініціативи постійної комісії Житомирської обласної ради з питань агропромислового комплексу, земельних відносин та розвитку села, звертаємось до центральних органів влади з пропозицією врегулювати дане питання шляхом внесення змін до нормативно-правових актів.

Звернення прийнято на дев’ятій сесії обласної ради  VI скликання        22 березня 2012 року
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