                                                                                               Верховна Рада України
Звернення

депутатів Житомирської обласної ради до Верховної Ради України щодо впорядкування на законодавчому рівні питання про надання в оренду нерозподілених (невитребуваних) земельних ділянок власників земельних часток (паїв) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва 
та особистого селянського господарства, що входять до складу спадщини, 
яка може бути визнана відумерлою

Ми, депутати Житомирської обласної ради, стурбовані ситуацією, яка склалася у вирішенні питання оренди земельних часток (паїв), які в установленому законом порядку невитребувані громадянами, на законодавчому рівні. Незважаючи  на положення  ст.13 Закону України «Про порядок виділення в натурі  (на місцевості) земельних ділянок  власникам земельних часток (паїв)», нерозподілені (невитребувані) земельні  ділянки  за  рішенням відповідної   сільської, селищної, міської  ради  чи  районної державної  адміністрації  можуть   передаватися  в оренду для використання за цільовим призначенням на строк до моменту отримання їх власниками державних  актів  на  право  власності  на земельну ділянку,  про що зазначається у договорі оренди земельної ділянки,  а власники земельних часток (паїв) чи їх спадкоємці, які не взяли участь у розподілі земельних ділянок, повідомляються про результати проведеного розподілу земельних ділянок у письмовій формі. У разі, якщо відоме їх місцезнаходження, певного механізму практичної реалізації цієї норми у даний час немає.

Окрім того, слід зазначити і те, що значну частину із загальної кількості біля 39 тисяч земельних часток (паїв),  які невитребувані громадянами на території Житомирської області, складають  саме не успадковані земельні частки. Через тривалу та складну процедуру  переоформлення успадкованого майна, в тому числі і земельних ділянок, і  затрату на це певних коштів,  деякі громадяни своєчасно  не вчиняють відповідних дій, однак і не відмовляються від успадкованого права. Одночасно, чинним  законодавством України успадковане майно охороняється, а тому вчинення будь-яких  дій щодо нього до моменту переоформлення прав обмежується.
З прийняттям нового Земельного кодексу України змінилося і регулювання правовідносин щодо використання невитребуваних земельних часток (паїв). Так,  до розмежування земель державної і комунальної власності  повноваження щодо розпорядження землями в межах  населених пунктів, крім земель, переданих у приватну власність, здійснюють відповідні сільські, селищні, міські ради, а за межами населених пунктів - відповідні органи виконавчої влади (п.12 розділу Х Перехідних положень Земельного кодексу України).
        Водночас, відповідна рада чи адміністрація при здійсненні  такого розпорядження  повинна враховувати  і додаткові вимоги щодо правового режиму зазначених часток (паїв), зокрема паї не можуть передаватися у власність інших суб’єктів, окрім власників права на земельну частку (пай).
На практиці часто виникають ситуації, коли спеціалісти та посадові особи сільських, селищних, міських рад, районних  державних адміністрацій не можуть розрізнити таких понять, як нерозподілена (невитребувана) земельна ділянка та земельна ділянка, право на яку уже реалізовано її власником. Хибним є погляд, що земельна ділянка, передана в оренду її власником, після його смерті вважається невитребуваною, якщо спадкоємці вчасно не переоформлять право власності на неї.

         Згідно зі ст.ст. 7, 31 Закону України «Про оренду землі» та Типовим договором оренди землі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 березня 2004 року № 220, смерть орендодавця (власника землі) не є підставою для автоматичного припинення договору оренди землі.

Отже, після смерті власника земельної частки (паю) договір оренди землі зберігає свою силу  як орендаря, так і для майбутніх власників землі. Одержавши сертифікат чи державний акт на право власності на земельну ділянку, спадкоємці зможуть переоформити договір оренди землі вже на своє ім’я.
На підтвердження викладеного в п.5 ст.1268  Цивільного кодексу України зазначено, що незалежно від часу прийняття спадщини вона належить спадкоємцеві з часу відкриття спадщини.
Враховуючи вказане,  вважаємо за потрібне, щоб вказане питання було впорядковано на законодавчому рівні.

Звернення прийнято на десятій сесії обласної ради шостого скликання      7 червня 2012 року.
За дорученням 
депутатів обласної ради

Голова ради                                                                                    Й.А. Запаловський  

