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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту змін і доповнень до Обласної комплексної програми 
забезпечення пожежної безпеки на 2011-2015 років

1. Обґрунтування необхідності внесення змін і доповнень
Аналіз виникнення та розвитку надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, що мали місце на території області та в цілому в державі (окрім пожеж), яскраво свідчить про необхідність проведення комплексу превентивних заходів щодо зниження ризику їх виникнення. 
Проведенням комплексу запобіжних організаційних та інженерно-технічних заходів, їх ефективною реалізацією можливо значно зменшити вірогідність виникнення надзвичайних ситуацій та зменшити вартість робіт з їх ліквідації, підвищити рівень готовності персоналу та виробництва небезпечних об’єктів до реагування на можливі небезпеки, захистити населення та навколишні території, зокрема шляхом:
інженерного захисту територій від надзвичайних ситуацій; 

запобігання виникненню та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на об'єктах і територіях, що характеризуються незадовільним техногенним та екологічним станом; 

очищення територій від вибухонебезпечних предметів; 

реабілітації територій, забруднених внаслідок військової діяльності; 

підвищення ефективності оперативного реагування на надзвичайні ситуації.
З огляду на вищенаведене, територіальним управлінням МНС України у Житомирській області підготовлені зміни і доповнення до Обласної комплексної програми забезпечення пожежної безпеки на 2011-2015 років.

2. Мета і завдання запропонованих змін і доповнень
Метою запропонованих змін є послідовне зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру (окрім пожеж), підвищення рівня безпеки населення і захищеності територій від таких ситуацій.
3. Загальна характеристика запропонованих змін і доповнень
Запропонованими змінами передбачається внести корективи у назву Обласної комплексної програми забезпечення пожежної безпеки на 2011-2015 років, виклавши її у наступній редакції: «Обласна комплексна програма забезпечення пожежної безпеки та захисту населення і територій області від надзвичайних ситуацій на 2011-2015 років», а також доповнити розділ ІХ. «Завдання і заходи щодо виконання Програми» пунктом 4 «Захист населення і територій області від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру».
4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання
Закон України «Про Загальнодержавну цільову програму захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2013-2017 роки»;

Постанова Кабінету Міністрів України від 25.02.2009 №156 «Про затвердження Державної цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту на 2009-2013 роки».
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Фінансування запропонованих доповнень планується здійснювати за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів у межах бюджетних призначень на відповідний рік, а також інших джерел, передбачених законом. Обсяг фінансування уточнюється щороку під час складання проектів державного, обласного та місцевих бюджетів на відповідний рік.
Виконання запропонованих доповнень не потребує залучення додаткових матеріально-технічних та трудових ресурсів.

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків 
Виконання завдань, передбачених запропонованими змінами і доповненнями, надасть змогу:

забезпечити належний рівень безпеки населення, захищеності територій області, об'єктів виробництва і соціально-культурної сфери від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру; 

знизити ризик виникнення надзвичайних ситуацій та мінімізувати їх наслідки; 

удосконалити механізм проведення моніторингу і прогнозування надзвичайних ситуацій; 

підвищити ефективність використання коштів, що спрямовуються на здійснення заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.
Начальник територіального управління
МНС України у Житомирській області                                             І.В. Нікітчук

