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ІНФОРМАЦІЯ
Про стан боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності органів внутрішніх справ на території області упродовж 2012 року

Органами і підрозділами внутрішніх справ Житомирщини упродовж  2012 року проведено ряд організаційно-практичних заходів по забезпеченню правопорядку в області, захисту прав і свобод людини, попередженню, розкриттю й розслідуванню злочинів.


Завдяки вжитим заходам, взаємодії та підтримці з боку  органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування досягнуто певних результатів у протидії злочинності, забезпеченні громадського порядку й безпеки  в області.

Станом на 20.11.2012 на території області зареєстровано 10,0 тис. злочинів, з яких 6,3 тис. розкрито. Виявлено 5,2 тис. осіб, причетних до вчинення протиправних діянь.
Знешкоджено 2 організованих злочинних групи, у тому числі одну  з міжнародними зв’язками. До кримінальної відповідальності притягується           8 учасників, якими вчинено 4 злочини, пов’язані з незаконним обігом наркотиків.

До суду направлено 18  адміністративних  матеріалів за фактами  порушень антикорупційного законодавства. За результатами їх розгляду                     14  правопорушників притягнуто до відповідальності у вигляді штрафу.  
Проведено відповідну роботу щодо протидії криміналізації економіки області. Зокрема, працівниками органів внутрішніх справ області викрито              121 злочин зі збитками  понад 100 тис. грн., у тому числі  12 – понад 1 млн. грн. Такі злочини  виявлено у сферах бюджетних та кредитних коштів, державних закупівель, агропромисловому комплексі та лісовій галузі. 

На постійній основі ведеться супроводження бюджетних коштів, які виділяються на програми загальнодержавного значення. Викрито 114 злочинів зазначеної категорії. Порушено 15 кримінальних  справ зі збитками понад              100 тис. грн. та 6 – понад 1 млн. грн.  
 Станом на 20.11.2012 викрито 143 злочини у сфері службової діяльності, у тому числі 26 фактів хабарництва, 17 з яких – одержання хабара.   Задокументовано 6 хабарів на суму понад 10 тис. грн., 4 – понад 30 тис. грн. та 2 – понад 100 тис. грн. Факти хабарництва виявлено у сфері земельних відносин та сфері приватизації, у тому числі  землі.

Проведено ряд заходів, спрямованих на запобігання поширенню наркотиків серед населення області, в результаті яких задокументовано              близько 1 тис. злочинів, пов’язаних із незаконним обігом наркотиків, з яких кожен третій – це збут наркотиків.

До кримінальної відповідальності за злочини з наркотиками притягнуто 628 осіб, у тому числі 195 – за збут.

Ліквідовано 1 міжнародний канал надходження наркотиків у регіон, знешкоджено 2 організованих злочинних угруповання наркоділків, 5 підпільних нарколабораторій, 42 наркопритони. Із незаконного обігу (за оперативним даними) вилучено близько 200 кг наркотичних засобів.

З травня по вересень 2012 року із залученням представників зацікавлених  органів виконавчої влади, громадськості на території області проведено оперативно-профілактичні заходи під умовною  назвою «Мак-2012». Під час відпрацювання здійснено 2,5 тис. перевірок присадибних ділянок громадян та сільськогосподарських підприємств, виявлено 185 фактів незаконних посівів нарковмісних рослин, у 104 випадках за даними фактами порушено кримінальні справи. За час операції знищено понад 49,2 тис. рослин нарковмісних культур на загальній площі близько 5 га.
Реалізуючи завдання Президента України щодо захисту неповнолітніх від впливу криміналу, запобігання правопорушенням у дитячому середовищі посилено профілактичну роботу серед дітей. Завдяки такому підходу зменшилась кількість неповнолітніх, що вчинили злочини.
З числа неповнолітніх (453), причетних до вчинення злочинів, більшу частину складають учнівська та студентська молодь (267), такі, що вже вчиняли злочини (102), а також працездатні, які на момент вчинення злочину не працювали і не навчались (144). 
З 20.11.2013 вступив у дію новий Кримінальний процесуальний кодекс України, який докорінно змінив сферу кримінального судочинства. Суттєво зросло навантаження на працівників слідчих підрозділів органів внутрішніх справ, які в умовах реалізації нових норм процесуального законодавства  відіграють ключову роль в організації розкриття та розслідування злочинів. 
Лише за період з 20.11.2012 по 31.12.2012 до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено відомості про 4,4 тис. кримінальних правопорушень, з яких понад 1 тис. крадіжок різних форм власності, 84 правопорушення у сфері господарської та службової діяльностей, 21 пов’язане зі  зловживаннями у бюджетній сфері, 106 –  з незаконним обігом наркотиків. Повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення 196 особам. Закінчено досудове розслідування по 1132 кримінальних правопорушеннях.
Вживались відповідні заходи щодо попередження фактів насильства в сім’ї, захисту прав дітей, які потерпають від жорстокого поводження та притягнення винних осіб до відповідальності. Так, зацікавлені відділи обласної та районних адміністрацій систематично інформуються про «кризові сім’ї», в яких батьки вживають спиртні напої та наркотичні засоби, ведуть аморальний спосіб життя, не працюють, допускають по відношенню до своїх дітей фізичне насилля. Також до відділів освіти та науки надсилаються подання щодо усунення причин та умов, які сприяють самовільному залишенню вихованцями інтернатних закладів.
Налагоджено взаємне інформування служби дільничних інспекторів міліції та органів місцевого самоврядування щодо виявлення самотніх громадян похилого віку, які потребують соціального захисту. До проведення цих заходів залучаються позаштатні дільничні інспектори міліції та громадські помічники ДІМ, сільські голови, працівники установ житлово-комунального господарства.

Упродовж 2012 року за участі керівництва міськрайвідділів, дільничних інспекторів міліції, органів влади та місцевого самоврядування проведено сходи жителів населених пунктів області, під час яких обговорені питання забезпечення правопорядку, створення і відновлення діяльності громадських формувань, проведено роз’яснювальну роботу щодо заборони самогоноваріння, вирощування нарковмісних культур. Також були розповсюджені інформаційні листівки "Стережіться шахраїв", "Як не стати жертвою злочину".

На постійній основі здійснювались заходи щодо викриття та знешкодження вогнищ самогоноваріння. Упродовж минулого року виявлено понад 8,2 тис. адміністративних порушень антиалкогольного законодавства, з яких близько 2,6 тис. – виготовлення, зберігання самогону та апаратів для його вироблення, 110 – фактів збуту. Із незаконного обігу  вилучено понад 22 тис. літрів горілки домашнього виготовлення та самогонної закваски,                              660 самогонних апаратів. На правопорушників накладено штрафів на суму близько 180 тис. грн. 

Упродовж 2012 року працівниками міліції забезпечено правопорядок під час проведення 7 тис. 992 масових та інших заходів, в яких брали участь понад 1 млн. 834 тис. чоловік.  До охорони громадського порядку залучалось 17,7 тис. працівників міліції. Порушень громадського порядку в місцях проведення масових заходів не допущено.
Всього на охорону громадського порядку в області в середньому за добу залучаються 867 працівників міліції, 36 військовослужбовців ВВ МВС України, 98 членів громадських формувань та 30 представників недержавних охоронних структур.
З метою закріплення позитивних тенденцій у профілактиці злочинності,  здійснюється реалізація проекту "Безпечне місто" в частині встановлення засобів відеоспостереження у громадських місцях.  У рамках проекту в обласному центрі встановлено 3 засоби відеоспостереження, 10 – у                        м. Коростені, 8 –  м. Бердичеві, 12 –  м. Новограді-Волинському. 

У цілому в громадських місцях області встановлено 69 кнопок термінового виклику міліції (14 – на об’єктах торгівлі, 48 – підприємствах, установах, 4 – розважальних закладах, 3 – інших об’єктах), що дає змогу оперативно реагувати на злочинні прояви та розкривати їх по "гарячих слідах".

На автошляхах області відмічається зменшення числа ДТП, загиблих та травмованих у них осіб.  Упродовж 2012 року зареєстровано 649 дорожньо-транспортних пригод, у яких 210 осіб загинуло та 705 – отримали тілесні ушкодження.
За результатами обстежень вулично-дорожньої мережі на усунення виявлених недоліків видано 924 приписи дорожньо-комунальним та іншим організаціям. За виявлені порушення в утриманні вулично-дорожньої мережі до адміністративної відповідальності притягнуто 959 осіб.
За виявленими недоліками в експлуатаційному утриманні автомобільних шляхів до Житомирської обласної державної адміністрації з питань забезпечення безпеки дорожнього руху на автошляхах, вулицях міст та населених пунктів направлено 28 інформацій, 372 – керівникам місцевих органів влади та 184 – в органи прокуратури.

 Для координації зусиль правоохоронних органів у боротьбі зі злочинністю з ініціативи  управління та за підтримки обласної державної адміністрації рішенням обласної ради від 17.03.11 № 136 затверджено Комплексну програму профілактики злочинності у Житомирській області на 2011-2015 роки. Для реалізації заходів з обласного бюджету на потреби управління виділено 370 тис. грн., та ще 497,9 тис. грн. –  з місцевих та районних бюджетів територіальним органам внутрішніх справ. Виділені кошти витрачено на придбання техніки, автотранспорту, пально-мастильних матеріалів.

Поряд з позитивними напрацюваннями у діяльності органів внутрішніх справ області існує ряд проблемних питань, вирішення яких можливе за сприяння органів виконавчої влади, місцевого самоврядування.

Насамперед потребує покращання та модернізації матеріально-технічне забезпечення органів внутрішніх справ. У цьому напрямку для ефективного виконання  службових завдань в умовах нового кримінального процесуального законодавства вже здійснено ряд організаційних та практичних заходів. 
Зокрема, УМВС в області розпочато роботу щодо створення у                            м. Житомирі міського відділу внутрішніх справ, а в його структурі принципово нового підрозділу – Центру оперативного реагування міліції,   який  має стати органом  централізованого управління силами та засобами, задіяними до охорони громадського порядку, що сприятиме зміцненню правопорядку та безпеки громадян, захисту їх прав та свобод.   ЦОРМ передбачає спрощення процедури реєстрації  повідомлення  про  злочини та правопорушення, скорочення часу прибуття на місце пригоди нарядів міліції.
УМВС в області









