       Верховна Рада України

Звернення

депутатів Житомирської обласної ради до Верховної Ради України 

стосовно врегулювання відносин у галузі технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна
Про врегулювання відносин 
у галузі технічної інвентаризації 
об’єктів нерухомого майна

Ми, депутати Житомирської обласної ради, глибоко стурбовані нагальною необхідністю  законодавчого врегулювання питання з проведення технічної  інвентаризації об'єктів нерухомого майна. 

У даний час у спільній власності територіальних громад області перебуває п'ять комунальних підприємств бюро технічної інвентаризації, які звернулись до Житомирської обласної ради щодо ситуації, яка виникла у зв’язку із внесеними змінами до Інструкції про порядок проведення технічної інвентаризації об'єктів нерухомого майна, а саме.

За 2012 piк вказані підприємства з чисельністю працюючих 176 чоловік, не використовуючи бюджетних асигнувань, сплатили в yci рівні бюджетних установ та цільових фондів 10,4 млн. грн., в тому числі до Пенсійного фонду 4,3 млн. грн., податку на додану вартість - 3,8 млн. грн.
28 грудня 2012 року Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово - комунального господарства України видало наказ №658 «Про затвердження змін до Інструкції про порядок проведення технічної інвентаризації об'єктів нерухомого майна», який був зареєстрований у Міністерстві юстиції України 28.12.2012 за № 2212/22524.
Зазначеними змінами, зокрема, визначено, що технічна інвентаризація об’єктів нерухомого майна проводиться будь - якими суб'єктами господарювання, в складі яких працюють один або більше виконавців робіт з технічної інвентаризації, які пройшли професійну атестацію у Мінрегіоні України i отримали сертифікати. В тексті Інструкції слова «бюро технічної інвентаризації», «бюро», «БТІ» замінено на «суб'єкти господарювання». Видаючи цей наказ, Miнрегіонбуд не звернув увагу на вимоги Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», одним iз принципів якої є передбачуваність, прозорість та врахування громадської думки. 
У той же час прийняття вищезазначеного наказу призвело до зміни в організації виробництва i праці комунальних підприємств бюро технічної інвентаризації, а також до зменшення обсягів надання послуг та чисельності працюючих.
05.07.2012 Верховною Радою України було прийнято в цілому проект Закону про технічну інвентаризацію об'єктів нерухомого майна, який був повернутий Президентом України з внесеними пропозиціями для повторного розгляду. Відповідно до наданих пропозицій, Закон спрямований на врегулювання відносин у галузі технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна та забезпечення зручного й оперативного обслуговування населення, підприємств та організацій по наданню інвентаризаційних та інформаційних послуг.
Враховуючи вищенаведене, з метою врегулювання питання стосовно звуження функцій та повноважень місцевого самоврядування, просимо втручання у ситуацію, що склалася, i врегулювання на законодавчому piвнi вказаної проблеми шляхом підготовки до розгляду, обговорення та прийняття Закону України «Про облік та технічну інвентаризацію».

Звернення прийнято на чотирнадцятій сесії обласної ради VІ скликання 21 березня 2013 року.
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