                                                                                          Верховна Рада України

З В Е Р Н Е Н Н Я

депутатів Житомирської обласної ради до Верховної Ради України щодо повернення селищу міського типу Чуднів статусу міста


У  2011 році виповнюється 595 років від першої відомої писемної згадки про Чуднів в історичних джерелах та 540 років від першої згадки про Чуднів як місто-фортецю Київського воєводства, тобто вже 540 років тому поселення було відоме саме як місто.

1660 року місто Чуднів увійшло в історію України як місце битви польсько-татарського війська із російсько-українським військом, яка завершилася підписанням історичного Чуднівського договору, що мав  визначне значення для подальшого розвитку українсько-польсько-російських взаємин.

1792 року Чуднову імператорським указом було офіційно присвоєно статус повітового міста Ізяславської губернії ( із 1795 Волинської губернії), та 22.01.1796 року затверджено міський герб Чуднова, який використовується і нині. Більше половини тисячоліття Чуднів визначався як місто.

Лише у 1924 році  статус міста  Чуднову було змінено на статус селища міського типу.

07.09.11 восьмою сесією Чуднівської селищної ради шостого скликання прийнято рішення № 127 «Про повернення селищу Чуднів статусу міста» та 10.09.11 дане рішення підтримано загальними зборами громади.

Статтею 133 Конституції України встановлено, що систему адміністративно-територіального устрою України складають: Автономна республіка Крим, області, райони, міста, райони у містах, селища і села.

Законом України «Про затвердження Загальнодержавної  програми розвитку малих міст» від 04.03.04 № 1580-ІV у  правове поле Української держави введено поняття «мале місто» (місто з чисельністю населення         до 50 тисяч чоловік) та виділено типи і категорії малих міст.

Згідно із зазначеним Законом, до малих міст за типом належать міста – центри сільськогосподарських районів, а за категоріями - адміністративні центри районів, господарські центри місцевого значення, центри низових локальних систем розселення, що виконують функції з надання соціально-культурних, комунально-побутових та інших послуг населенню.

2

Разом із тим, даючи визначення малого міста як міста з чисельністю населення до 50 тисяч чоловік, Закон не встановлює мінімальної кількості населення малого міста.

Зокрема, до малих міст, згідно з даним Законом, належать такі міста, як: м. Бібрка Львівської області з чисельністю населення 3,9 тис. чоловік,        м. Устилуг Волинської області з чисельністю населення 1,9 тис. чоловік та ряд інших міст України, чисельність населення яких не досягає                       10 тис. чоловік.

До набуття Україною незалежності та прийняття Конституції України питання адміністративно-територіального устрою вирішувалось відповідно до Положення про порядок вирішення питань адміністративно-територіального устрою Української РСР, затвердженого Указом Президії Верховної Ради Української РСР від 12.03.81 № 1654-Х.

Згідно з частиною 1 розділу ХV Перехідних положень Конституції України, закони та інші нормативні акти, прийняті до набуття чинності цією Конституцією, є чинними у частині, що не суперечить Конституції України.

Положення про порядок вирішення питань адміністративно - територіального устрою Української РСР, затверджене Указом Президії Верховної Ради Української РСР від 12.03.81 № 1654-Х, в частині щодо чисельності населення міст суперечить діючому Закону України «Про затвердження Загальнодержавної програми розвитку малих міст» від 04.03.04 № 1580-ІV, а, отже, і Конституції України, тому не може в цій частині братися до уваги при вирішенні питань адміністративно-територіального устрою незалежної України.

Селище Чуднів за типом відповідає малим містам - центрам сільськогосподарських районів, а за категоріями – адміністративному центру району, господарському центру місцевого значення, центру низових локальних систем розселення, що виконують функції з надання соціально-культурних, комунально-побутових та інших послуг населенню. 

У селищі розташовані керівні органи Чуднівської районної ради, Чуднівська районна державна адміністрація, районний суд, прокуратура, районний відділ міліції та інші районні управління і відділи центральних органів виконавчої влади, промислові підприємства, підприємства  комунального господарства,  побуту та торгівлі, мережа соціально-культурних та освітніх закладів, медичних закладів, державний житловий фонд. Станом на 01.09.11 наявне населення у селищі Чуднів складає          5813 чоловік. Із них понад дві третини становлять робітники, службовці та члени їх сімей.

За таких обставин селище Чуднів відповідає всім визначеним критеріям для малого міста України.

 Повернення селищу міського типу Чуднів офіційного статусу міста районного підпорядкування буде насамперед відновленням історичної справедливості. Крім того, діюча Конституція України не передбачає такого адміністративно-територіального утворення, як селище міського типу.
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Набуття селищем міського типу Чуднів статусу міста районного підпорядкування значно збільшить можливості органу місцевого самоврядування, забезпечить вирішення проблем соціально-економічного і культурного розвитку територіальної громади, розвитку ринку праці та інфраструктури, покращить спроможність територіальної громади та органу місцевого самоврядування щодо здійснення власних і делегованих повноважень, підвищить рівень надання соціальних та адміністративних послуг населенню.

Враховуючи клопотання Чуднівської селищної ради , загальних зборів громади селища Чуднів та Чуднівської районної ради, ми, депутати Житомирської обласної ради  просимо  розглянути питання про повернення селищу міського типу Чуднів Житомирської області статусу міста.

Щиро сподіваємося на Ваші розуміння і підтримку.

Звернення прийнято на восьмій сесії обласної ради шостого скликання 15 грудня 2011 року.

За дорученням депутатів обласної ради

Голова ради                                                                          Й.А. Запаловський

