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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів обласної ради щодо доповнення діючих форм державної статистичної звітності додатковими показниками

Ми, депутати обласної ради, стурбовані ситуацією, що склалась щодо відсутності в органах державної статистики окремих форм державної статистичної звітності про посівні площі, виробництво та реалізацію органічної сільськогосподарської продукції з відповідною інформацію актуальних показників.
В умовах інтеграції економіки України у світовий економічний простір, завершення переходу на міжнародну систему обліку та статистики великого значення у реалізації економічної політики держави та проведенні економічних досліджень набуває забезпечення достовірної інформації, яка характеризує масові явища та процеси, що відбуваються в економічній, соціальній та інших сферах життя України та її регіонів. 
На сьогодні статистичні спостереження проводяться органами державної статистики через збирання статистичної звітності, здійснення одноразових обліків, переписів (опитувань), вибіркових та інших обстежень. 
Відповідно до нормативних документів, функції щодо державного нагляду (контролю) за діяльністю суб’єктів господарювання, які займаються виробництвом, перевезенням, зберіганням, реалізацією органічної продукції (сировини), ведення реєстру виробників такої продукції, поширення інформації з питань її виробництва та реалізації покладені на Державну службу України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів. Проте офіційна статистична інформація стосовно посівних площ, виробництва та реалізації органічної сільськогосподарської продукції відсутня. 
Враховуючи вищевикладене, пропонуємо доповнити діючі форми державної статистичної звітності додатковими показниками щодо посівних площ, виробництва та реалізації органічної сільськогосподарської продукції,     а саме: 
№4-сг «Звіт про посівні площі сільськогосподарських культур»;
№29-сг «Звіт про площі та валові збори сільськогосподарських культур, плодів, ягід і винограду»;
№24 «Звіт про виробництво продукції тваринництва, кількість сільськогосподарських тварин і забезпеченість їх кормами» (річна);
№21-заг «Звіт про реалізацію продукції сільського господарства».
Звернення прийнято на шістнадцятій  сесії обласної ради VII скликання       31 травня 2018 року.

За дорученням депутатів обласної ради
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