[bookmark: _GoBack]
                            Верховна Рада України
Кабінет Міністрів України

Звернення
депутатів обласної ради щодо підвищення розмірів соціальних виплат особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю

Ми, депутати Житомирської обласної ради, вкрай стурбовані ситуацією, яка склалася стосовно низьких розмірів соціальних виплат особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю.
Згідно з Законом України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування», пенсія по інвалідності, залежно від групи інвалідності, призначається в таких розмірах: особам з інвалідністю I групи — 100 відсотків пенсії за віком; особам з інвалідністю II групи – 90 відсотків пенсії за віком; особам з інвалідністю III групи – 50 відсотків пенсії за віком.
Мінімальний розмір пенсії за віком за наявності необхідного  страхового стажу у чоловіків та жінок встановлюється в розмірі прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, визначеного законодавством.
Проте, для найбільш вразливих категорій населення області – осіб з інвалідністю, мінімальний розмір пенсії становить 1452 грн., який дорівнює  прожитковому мінімуму для осіб, які втратили працездатність, збільшеному   на 79 грн. 
Зазначені виплати для осіб з інвалідністю, які потребують постійного лікування,  не покривають навіть їх найнагальніших потреб.
У зв’язку з цим, виникає необхідність встановлення додаткових державних гарантій щодо розміру  соціальних виплат особам з інвалідністю.
Розміри державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю визначено Законом України «Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю».
Цей Закон, відповідно до Конституції України, гарантує особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю право на матеріальне забезпечення за рахунок коштів Державного бюджету України та їх соціальну захищеність шляхом встановлення державної соціальної допомоги на рівні прожиткового мінімуму.
Розмір такої допомоги не дає можливості особам з інвалідністю та батькам, які доглядають дітей з інвалідністю, створити належні умови для ефективної реалізації на рівні з іншими громадянами прав та свобод людини і громадянина, вести повноцінний спосіб життя згідно з індивідуальними можливостями та здібностями.
З метою зняття соціальної напруги в області, належного соціального захисту осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю просимо підвищити  розміри соціальних виплат.

Звернення прийнято на шістнадцятій сесії обласної ради VІІ скликання 31 травня 2018 року.


За дорученням депутатів обласної ради 

Голова обласної ради                                                                           В.В. Ширма 


