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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів обласної ради до Міністерства екології та природних ресурсів України щодо будівництва очисних споруд у м. Бердичеві


Ми, депутати Житомирської обласної ради, занепокоєні станом очищення стічних вод м. Бердичева. На сьогодні зворотні води міста потрапляють на очисні споруди   ЗАТ «Комплекс екологічних споруд», яке  не забезпечує їх належну обробку, що  призводить  до погіршення екологічної ситуації в басейні р. Гнилоп’ять.   
У кінці минулого століття було розпочато будівництво міських очисних споруд, яке пізніше було припинено, проте у 2012 році розпочато реконструкцію цієї недобудови.
В 2015 році за кошти місцевого бюджету проведено корегування  проектної документації та отримано відповідний експертний висновок                             ДП «Укрдержбудекспертиза».
Кошторисна вартість об’єкта становить 79076,9 тис.грн, станом на 01.05.2018 року залишок кошторисної вартості складає 70432,6 тис.грн.
Без державної підтримки, лише за рахунок коштів місцевих бюджетів та екологічних фондів здійснити дане будівництво неможливо, а існуючий            стан призводить до погіршення санітарно-епідеміологічної ситуації та зростання соціальної напруги.
Враховуючи вищевикладене, просимо розглянути питання щодо виділення коштів в сумі 70,0 млн. грн  на будівництво очисних споруд у            м. Бердичеві.
Звернення прийнято на шістнадцятій сесії обласної ради VII скликання         31 травня 2018  року.


За дорученням депутатів обласної ради

Голова обласної ради                                                                            В.В. Ширма                                                                           





