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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів обласної ради щодо здійснення невідкладних заходів із
ліквідації наслідків масового всихання лісів

Ми, депутати Житомирської обласної ради, занепокоєні масовим всиханням соснових насаджень Українського Полісся та неодноразово зверталися до вас із проханням вжити заходів щодо ліквідації наслідків масового всихання лісів.
Так, за результатами розгляду звернення депутатів Житомирської обласної ради від 15 березня 2018 року, Міністерство екології та природних ресурсів України, Міністерство аграрної політики та продовольства України, Державне агентство лісових ресурсів України у листах-відповідях повідомили, що розроблений Держлісагентством проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від           27 липня 1995 року №555 та від 12 травня 2007 року №724», яким вносяться пропозиції щодо оперативного вирішення питань стосовно ліквідації осередків шкідників та хвороб, перебуває у стадії погодження заінтересованими центральними органами виконавчої  влади. Крім того, у Верховній Раді України зареєстровано проект Закону України «Про внесення змін до статті 39 Закону України «Про тваринний світ» (щодо охорони тваринного світу)» (реєстраційний №8242 від 05.04.2018).
Разом з тим, станом на 1 жовтня 2018 року інформація про нормативне врегулювання порушеного питання відсутня.
Враховуючи, що ситуація стрімко погіршується та набирає загрозливого характеру як для лісового господарства області, так і екологічної ситуації регіону в цілому, повторно звертаємося до вас із проханням вжити заходів щодо ліквідації наслідків масового всихання лісів шляхом внесення змін до нормативно-правових актів щодо використання лісових ресурсів, діючих Санітарних правил у лісах України, встановлення вимог проведення вибірки свіжозаселених дерев в осередках стовбурових шкідників як самостійного санітарно-оздоровчого заходу.
Сподіваємось на розуміння та підтримку.

Звернення прийнято на дев’ятнадцятій сесії обласної ради сьомого скликання 25 жовтня 2018 року.


За дорученням депутатів обласної ради

Голова обласної ради                                                                              В.В. Ширма
