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ЗВЕРНЕННЯ

депутатів обласної ради щодо раціонального використання 
та охорони земель під полезахисними лісосмугами

	Ми, депутати обласної ради, глибоко стурбовані ситуацією щодо утримання та збереження полезахисних лісових смуг, розташованих на землях сільськогосподарського призначення.
	Питання правового врегулювання раціонального використання та охорони земель під полезахисними лісосмугами та іншими захисними насадженнями є актуальними на сьогоднішній день і стосуються всієї території України.
	Полезахисні смуги та інші захисні насадження за межами населених пунктів перебувають у державній власності. Відсутність визначених землевласників або землекористувачів призводить до того, що на полезахисних смугах своєчасно не проводиться комплекс господарських заходів, спрямованих на їх охорону, відтворення та запобігання їх нераціональному використанню.
	Інвентаризація земель державної власності, що зайняті полезахисними лісосмугами та іншими захисними насадженнями на землях сільськогосподарського призначення, не проводилася. Для вжиття заходів з охорони, захисту та відтворення цих земель необхідне проведення такої інвентаризації, визначення правового статусу  інвентаризованих земель та їх користувачів, передачі земель, зайнятих полезахисними смугами, в користування визначеним суб’єктам господарювання.	
	Вважаємо, що проведення такої інвентаризації можливе лише за умови залучення у 2018 році та в наступних роках коштів Державного бюджету України.
	З огляду на вищезазначене та з метою вдосконалення системи управління, раціонального використання, охорони та збереження полезахисних смуг, пропонуємо внести зміни у Порядок використання коштів, передбачених у Державному бюджеті України для здійснення заходів із проведення земельної реформи, який затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 09.03.2011 № 219,  пропонуємо доповнити пункт 4 підпунктом 10 такого змісту: «проведення інвентаризації земель державної власності, що зайняті полезахисними смугами та іншими захисними насадженнями»; встановити Правила утримання та збереження полезахисних лісових смуг, розташованих на землях сільськогосподарського призначення.
Звернення прийнято на дев’ятнадцятій  сесії обласної ради VII скликання       25 жовтня 2018 року.
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