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Звернення 
депутатів Житомирської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України 
щодо спецрежиму оподаткування у сільському господарстві

Депутати обласної та районних рад, голови місцевих рад, аграрії Житомирщини висловлюють стурбованість щодо ситуації, що склалася із внесенням змін до Податкового кодексу України від 24 грудня 2015 року.
 Законом України від 24 грудня 2015 року №909-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році» передбачено нововведення по застосовуванню  спеціального режиму оподаткування у сільському господарстві.
Відповідно до внесених змін до Податкового кодексу України, у 2016 році будуть діяти диференційовані підходи до розподілу нарахованих сум ПДВ для:
- рослинництва - 15% ПДВ залишається виробнику на спецрахунку, 85%  перераховується до бюджету;
- свинарства та птахівництва - 50% на 50%;
- скотарства: 80% ПДВ залишається підприємству, 20% надходить  до бюджету.
У той же час відновлено право на відшкодування ПДВ з бюджету при експорті зернових і технічних культур. Як правило, цим правом зможуть скористатися тільки великі сільськогосподарські компанії. 
Такі норми закону викликають обурення сільськогосподарських товаровиробників та спонукають до протестних акцій.
У грудні 2014 року Верховна Рада України прийняла Закон «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України (щодо податкової реформи)», яким для сільгоспвиробників було скасовано фіксований сільськогосподарський податок. Замість нього з 1 січня 2015 року впроваджено єдиний податок четвертої групи, що  призвело до посилення податкового тиску на малі сільськогосподарські підприємства в 21 раз. 
За спеціальним режимом оподаткування, що діяв у 2015 році, сума податку на додану вартість, нарахована сільськогосподарським підприємством на вартість поставлених ним товарів/послуг, не підлягала сплаті до бюджету та повністю залишалася у розпорядженні такого підприємства на його виробничі потреби і подальший розвиток підприємства.
Спад економічної діяльності АПК області у 2015 році підтверджує необхідність збереження спецрежиму оподаткування. 
За січень-грудень 2015 року всіма категоріями господарств вироблено валової продукції сільського господарства у постійних цінах 2010 року на загальну суму 8140,2 млн. грн., що менше на 696,2 млн. грн.  порівняно з аналогічним періодом минулого року, в той час, як витрати на виробництво сільськогосподарської продукції зросли на 50-70%, а податкове навантаження збільшилося   у 2 рази  порівняно з 2014 роком.
Не сприяє розвитку сільськогосподарської галузі області й зовнішньо-економічна кон’юнктура – світові ціни на зерно знижуються вже кілька років поспіль.
Законом України від 25 грудня 2015 року № 928-VIII   «Про Державний бюджет України на 2016 рік» передбачено видатки на підтримку агропромислового комплексу  лише за наступними програмами:
 «Державна підтримка галузі тваринництва»  - у сумі 50,0 млн. грн.                           по  загальному фонду державного бюджету;
«Фінансова підтримка заходів в агропромисловому комплексі шляхом здешевлення кредитів» по загальному фонду -  у сумі 300,0 млн.грн.
За таких складних умов спеціальний режим із ПДВ – це була фактично єдина пільга в агропромисловому комплексі і єдиний дієвий механізм підтримки вітчизняного сільського господарства,  тому зміни, внесені до Податкового кодексу України від 24 грудня 2015 року, викликають серйозний резонанс та обурення з боку аграріїв. 
Виходячи з викладеного, просимо термінового перегляду  Закону України від 24 грудня 2015 року №909-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році». 
Переконані, що спільні наші зусилля сприятимуть підтримці сільськогосподарських виробників, зняттю соціальної напруги серед аграріїв та  населення, зміцненню  та розвитку нашої держави.


Звернення прийнято на третій сесії обласної ради  VII скликання                    26 січня 2016 року. 

За дорученням депутатів обласної ради



          Голова обласної ради                                             А.В. Лабунська              
