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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів обласної ради щодо внесення змін до наказу ДФС України 

Ми, депутати Житомирської обласної ради, вкрай стурбовані ситуацією, що склалася згідно з наказом ДФС України від 10.05.2018 № 282 „Про реорганізацію територіальних органів ДФС у Житомирській області”, відповідно до якого реорганізовується Коростенська ОДПІ та ліквідовується її відокремлений структурний підрозділ - Олевське відділення Коростенської ОДПІ. 
Олевське відділення є відокремленим підрозділом з правом надання адміністративних послуг та обслуговування громадян. Протягом 2017 року спеціалістами Олевського відділення Коростенської ОДПІ було надано 2814 адміністративних послуг. Станом на 01.07.2018 кількість адміністративних послуг становить 2399. 
За 2017 рік у державний бюджет надійшли кошти у сумі 67 772,7 тис.грн, а у місцевий (зведений	) бюджет - 89 188,2 тис.грн. Станом на 01.07.2018 у державний бюджет надійшли кошти у сумі 36 819,2 тис.грн, а у місцевий (зведений) бюджет - 50 821,5 тис.грн.
У даний час на території Олевського району проживають 45 179 осіб. Знаходяться на обліку як суб’єкти підприємницької діяльності –                         637 юридичних та 2 137 фізичних осіб, що майже в чотири рази більше, ніж на території Лугинського району.
Відповідно до наказу ДФС України від 10.05.2018 № 282, ліквідовується Олевське відділення Коростенської ОДПІ та не утворюється Олевська державна податкова інспекція, що унеможливлює громадянам та підприємцям району отримання послуг за місцем проживання та реєстрації (видача реєстраційного номера облікової картки платника податків, прийняття податкової звітності, прийняття декларацій на податкову знижку, повернення надмірно сплачених сум та інше), хоча в даному документі чітко не вказано, де повинні бути ліквідовані чи створені державні податкові інспекції.
Внаслідок таких змін жителі та підприємці району вимушені будуть звертатись до утвореної Лугинської державної податкової інспекції, яка буде розташована на відстані 70 км від центру м. Олевськ, а від найвіддаленіших сіл на відстані 125 км.
Враховуючи відсутність прямого транспортного сполучення для жителів  району з селищем Лугини, дане адміністративне рішення може призвести до значного невдоволення серед громадян та підприємців Олевщини, окрім того,  воно суперечить принципам децентралізації влади, зокрема, принципу доступності адміністративних послуг.
Зважаючи на вищенаведене, просимо підтримати доцільність внесення змін до наказу ДФС України від 10.05.2018 № 282 „Про реорганізацію територіальних органів ДФС у Житомирській області”, з метою утворення Олевської ДПІ в місті Олевськ, що дозволить наблизити послуги фіскальної служби до населення.
Звернення прийнято на двадцятій сесії обласної ради VII скликання         18 грудня 2018 року.


За дорученням депутатів обласної ради


Голова обласної ради                                                                            В.В. Ширма                                                                             




































