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ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Житомирської обласної ради
до Кабінету Міністрів України, Міністерства екології та природних ресурсів України, НАК „Надра України” щодо скасування постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.15 №1173 „Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо відповідності основним вимогам до дозвільної системи у сфері господарської діяльності”

19.01.16 набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України  від 16.12.15 №1173 „Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо відповідності основним вимогам до дозвільної системи у сфері господарської діяльності”. Дана постанова, серед іншого, передбачає внесення змін до Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.05.11 №615. 
У даний час, згідно з пунктом 9 зазначеного Порядку, дії щодо погодження видачі спеціального дозволу на користування надрами з Міністерством екології та природних ресурсів України, Держгірпромнаглядом України та відповідними обласними/районними/міськими/селищними/сільськими радами здійснюються Державною службою геології та надр України без залучення заявника. 
Державна служба геології та надр України в одноденний термін з дня реєстрації заяви та супровідних документів має надіслати копії цих документів (у паперовому або електронному вигляді) до вищевказаних органів влади із установленням строку розгляду. Зазначені органи влади мають надати погодження (у паперовому або електронному вигляді) у Державну службу геології та надр України.
У разі ненадання погодження протягом встановленого строку, видача дозволу вважається погодженою. Таким чином, у питання компетенції органів місцевого самоврядування щодо надання погодження надр у користування вводиться так званий принцип „мовчазної згоди”. 
Звертаємо увагу, що компетенція органів місцевого самоврядування в частині, що відноситься до надрокористування, визначена Кодексом України про надра (статті 9-1, 9-2,10). 
Водночас питання діяльності органів місцевого самоврядування, у тому числі і щодо надання погоджень, визначено Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”. Більше того, згідно з п. 5 ст. 92 Конституції України, засади використання природних ресурсів визначаються виключно законами України. 
[bookmark: _GoBack]Таким чином, зміна компетенції органів місцевого самоврядування шляхом набрання чинності 19.01.16 постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.15 №1173 „Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо відповідності основним вимогам до дозвільної системи у сфері господарської діяльності” є актом, що суперечить юридичній силі нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України, переліченим законам та формам діяльності органів місцевого самоврядування в Україні. 
Зважаючи на викладене, Житомирська обласна рада вважає за необхідне звернутися до Кабінету Міністрів України, Міністерства екології та природних ресурсів України, НАК „Надра України” з приводу скасування постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.15 № 1173 „Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо відповідності основним вимогам до дозвільної системи у сфері господарської діяльності”, обов’язкового врахування компетенції та думки органів місцевого самоврядування з питання використання природних ресурсів і дозвільної діяльності в цілому. 

Звернення прийнято на третій сесії обласної ради сьомого скликання       26 січня 2016 року.

За дорученням депутатів обласної ради.
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