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Звернення
депутатів обласної ради щодо надання статусу «національний» 
комунальному закладу «Музей космонавтики ім. С.П. Корольова» Житомирської обласної ради 

Житомир — значний культурний центр країни, який відомий тим, що тут народився основоположник практичної космонавтики – Сергій Корольов. Постать С.П. Корольва уособлює одну з найяскравіших подій в історії людства ― еру освоєння космічного простору. 
1 серпня 1970 року  в Житомирі було відкрито меморіальний будинок-музей, присвячений життю Сергія Павловича Корольова, видатного українського вченого, під керівництвом якого був запущений перший штучний супутник і здійснено перший політ людини у космос.
Сьогодні місто відоме  унікальним музеєм космонавтики, названим на його честь. Житомирський музей космонавтики ім. С.П. Корольова  є провідним музеєм космічного профілю з унікальними та рідкісними експонатами. Це єдиний музей космонавтики такого рівня в Україні. Комплекс є історичним, науковим, культурним і туристичним центром регіонального та національного значення.
На сьогодні комунальний заклад «Музей космонавтики ім. С.П. Корольова» Житомирської обласної ради досяг найвищих показників у своїй діяльності щодо використання інтелектуального потенціалу нації, а результати його діяльності  мають загальнодержавне і міжнародне  визнання, що є вагомою підставою для надання закладу статусу «національний». Водночас зазначаємо, що фінансування даного закладу і надалі буде здійснюватись з обласного бюджету.
З часу набуття Україною незалежності, надання музею статусу «національний» ініціювали відомі вчені, керівники космічної галузі, громадські діячі, серед яких Президент НАН України академік Б.Є. Патон.
Згідно з частиною третьою ст.6 Закону України «Про музеї та музейну справу»,  музей відповідає всім критеріям для надання статусу національного, а саме:
а) має музейну колекцію загальнодержавного значення (понад 12 000 предметів належить до державної частини Музейного фонду України);
б) є провідним культурно-освітнім та науково-дослідницьким закладом у відповідній професійній групі музейної мережі;
в) набув міжнародного визнання, налагодивши партнерські відносини із музеями США, Франції, Литви, Китаю, Польщі;
г) з 2013 року є дійсним членом двох комітетів Міжнародної астронавтичної федерації (IAF).
На жаль, частина культурної космічної спадщини - фонди музеїв космонавтики в Єнакієво, Ялті, Євпаторії, Горлівці та інших міст, на сьогодні втрачена, тому питання надання статусу «національний» комунальний заклад «Музей космонавтики ім. С. П. Корольова» Житомирської обласної ради, який майже 50 років зберігав, вивчав та примножував колекцію з космонавтики, є вкрай важливим. 
Депутатський корпус Житомирської обласної ради звертається до Вас з проханням посприяти у вирішенні питання щодо надання комунальному закладу «Музей космонавтики ім. С.П. Корольова» Житомирської обласної ради статусу «національний». 

Звернення прийнято на двадцять другій сесії обласної ради VII скликання 07 лютого 2019 року
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