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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів обласної ради до Кабінету Міністрів України
щодо внесення змін у Порядок та умови виплати одноразової
грошової допомоги у разі загибелі (смерті), травми або поранення, захворювання чи інвалідності осіб рядового і начальницького
складу служби цивільного захисту


          Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, встановлено соціальні гарантії для осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту.
Разом з тим, щодо викладеної категорії осіб виникають питання, які потребують врегулювання лише на рівні держави, з метою реалізації соціальних гарантій, встановлених сім’ям загиблих (померлих), у разі загибелі (смерті) осіб рядового і начальницького складу органів та підрозділів цивільного захисту під час виконання службових обов’язків.
Зокрема, пунктом 7 Порядку та умов виплати одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті), травми або поранення, захворювання чи інвалідності осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.07.2007 № 908  (далі – Порядок), передбачено, що особи, які мають право на отримання одноразової грошової допомоги, можуть звертатися до уповноваженого підрозділу для її виплати протягом трьох років з дня загибелі (смерті), травми або поранення, захворювання чи настання інвалідності. 
Зазначена вимога Порядку фактично обмежує права та гарантії для сімей вищезазначених категорій і звужує реалізацію їх прав встановленим постановою трирічним строком.     
[bookmark: n4236][bookmark: n4237]	Статтею 22 Конституції України передбачено, що права і свободи людини і громадянина, закріплені цією Конституцією, не є вичерпними. Конституційні права і свободи гарантуються і не можуть бути скасовані. При прийнятті нових законів або внесенні змін до чинних законів не допускається звуження змісту та обсягу існуючих прав і свобод.
	З урахуванням вищевикладеного, пропонуємо розглянути питання щодо внесення змін у Порядок та умови виплати одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті), травми або поранення, захворювання  чи інвалідності осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту,  затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 11.07.2007 № 908, виключивши в абзаці другому пункту 7 Порядку слова «протягом трьох років з дня загибелі (смерті), травми або поранення, захворювання чи настання інвалідності» та передбачити в пункті 7 Порядку можливість звернення осіб, які мають право на отримання одноразової грошової допомоги, до підрозділу або його правонаступника. 
 Звернення прийнято на двадцять другій  сесії обласної ради VII скликання    7 лютого 2019 року.




За дорученням депутатів обласної ради



Голова обласної ради                                                                            В.В. Ширма        
