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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів обласної ради до  Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства екології та природних ресурсів України щодо заборони використання поліетиленових пакетів

Згідно зі статтею 16 Конституції України, обов’язком держави є забезпечення екологічної безпеки і підтримання екологічної рівноваги на території України.
Відповідно до статті 9 Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», кожний громадянин України має право на безпечне для його життя та здоров'я навколишнє природне середовище.
[bookmark: _GoBack]Ми, депутати Житомирської обласної ради, захищаючи інтереси своєї області та піклуючись про навколишнє середовище, просимо заборонити використання поліетиленових пакетів у магазинах і точках продажу товарів та рекомендувати  суб’єктам господарювання сфери торгівлі і послуг пропонувати покупцям альтернативу одноразовим поліетиленовим пакетам. Це можуть бути біологічні полімерні чи паперові пакети, багаторазові торбинки, які повністю безпечні для людини. Приміром, у Франції на законодавчому рівні вирішили повністю відмовитися від поліетилену. Магазинам дали тримісячну відстрочку, щоб вони встигли закупити паперові пакети і тканинні еко-сумки. А в національній мережі продуктових магазинів «АТБ-маркет» вже є вибір між поліетиленовими пакетами та еко-сумками. 
Один із найпоширеніших видів пластикових відходів, що засмічує довкілля, – пластикові пакети. Вони проблемні для переробки, їх складно збирати, середній термін їх розпаду – понад 100 років. Щорічно тисячі тварин і птахів гинуть від поїдання пакетів. В Україні одна людина щороку викидає їх близько півтисячі.
Ми пропонуємо, як у багатьох країнах світу, заборонити використання поліетилену.
Накопичення поліетиленових пакетів у деяких регіонах спричиняє повені, вбиває місцевих тварин, є однією з причин поширення небезпечних хвороб, перешкоджає потраплянню дощової води у ґрунт і, таким чином, зменшує врожайність і забруднює ґрунтові води. 
На жаль, нормативно-правові акти України не передбачають право органів місцевого самоврядування встановлювати заборону обігу товарів на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці, а також визначати заходи відповідальності суб'єктів підприємництва за порушення таких приписів. Таким чином, питання заборони використання та продажу поліетиленових пакетів повинно насамперед вирішуватись централізовано на державному рівні, адже потребує змін у законодавчих актах України. 
Наразі 33 країни світу, серед яких - Франція, Італія, Румунія, Монголія, Кенія, Мадагаскар заборонили використання пластикових пакетів, ще 53 країни ввели часткову заборону або податок на пакети, а Комітет Європарламенту з навколишнього середовища взагалі проголосував за заборону в Євросоюзі з 2021 року використання одноразових пластикових виробів. В Україні на законодавчому рівні наразі не введено обмеження щодо використання пластикових виробів. Є країни, де діють добровільні ініціативи мереж супермаркетів чи інших операторів ринку щодо мінімізації використання поліетиленових пакетів. 
Україна входить до переліку країн, де не прийнято жодних рішень, питання лише обговорюється. Виробництво пластикових пакетів у країні ніяк не регулюється, а їхня якість і безпечність не контролюються. При цьому, переробці підлягають пакети з товстого поліетилену. Тонкі пластикові пакети для переробки є складними та економічно нецікавими.
Кожен день ми чуємо тривожні цифри із теле- та радіоефірів, тому ситуація, яка склалася, викликала стурбованість серед депутатів.
Отже, з метою збереження безпечного для існування живої і неживої природи навколишнього середовища, захисту життя і здоров’я населення України від негативного впливу, зумовленого забрудненням навколишнього природного середовища, досягнення гармонійної взаємодії суспільства та природи, пропонуємо:
1. Заборонити реалізацію в магазинах, павільйонах та інших об’єктах роздрібної торгівлі надлегких та легких пластикових пакетів, за винятком біорозкладних пластикових пакетів та надлегких пластикових пакетів, призначених для пакування свіжого м’яса, риби та продуктів з них, а також сипучих продуктів з 1 вересня 2019 року.
2. Заборонити реалізацію поліетиленових пакетів з товщиною стінки        до 50 мікрон з 1 вересня 2019 року.
3. Рекомендувати обмежити або заборонити використання під час поминальних днів штучних квітів.
4. Створити умови на ринку для появи альтернатив поліетиленовим пакетам, а саме: паперових пакетів, багаторазових сумок, біопакетів рослинного походження.
5. Розглянути питання щодо перепрофілювання підприємств, які виробляють поліетиленові пакети, на виробництво паперової продукції.

Звернення прийнято на двадцять третій сесії обласної ради VII скликання                       23 травня 2019 року.

За дорученням депутатів обласної ради

Голова обласної ради 								    В.В. Ширма
