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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Житомирської обласної ради щодо захисту штучно створеного водного об’єкта та припинення права користування надрами

Ми, депутати Житомирської обласної ради, занепокоєні ситуацією щодо  протистояння, аж до масових заворушень, яке виникло між мешканцями міста Малина, села Українки, селища міського типу Гранітне Малинського району Житомирської області та підприємством надрокористувачем - товариством з обмеженою відповідальністю „БМ ГРАНІТ – У” (код ЄДРПОУ 34082526, місцезнаходження - 11633, Житомирська обл., Малинський район, село Українка, вул. Садова, 2, основний вид діяльності - 08.11 Добування декоративного та будівельного каменю, вапняку, гіпсу, крейди та глинистого сланцю) навколо одного із родовищ гранітів Малинського району.
Малинське родовище (ділянка Городищанська) з корисними копалинами – гранітом, розроблялося у 80-90-х роках Малинським гранкар’єром управління виробничо-технологічної комплектації Київського облавтодору. У 1990-х роках кар’єр було закрито через нерентабельність та наближеність до житлових будинків, гілки залізниці, що в процесі проведення вибухових робіт загрожувало безпеці життю місцевих жителів та безпеці функціонування залізничного сполучення. Вже десь орієнтовно до 30-х років кар’єр затоплений грунтовими та атмосферними водами, жодної господарської діяльності на ньому не здійснювалося. 
На початку квітня поточного року на затопленому кар’єрі товариством з обмеженою відповідальністю „БМ ГРАНІТ – У” було установлено насоси для відкачки води, що спричинило великий резонанс серед населення району. Мешканці населених пунктів, що знаходяться поруч із кар’єром, обурені, що не враховано думку громади з питання відновлення роботи кар’єру, не взято до уваги безпосередню близькість до кар’єру житлової забудови та гілки залізниці, не зважено на негативні наслідки, до яких може призвести відкачка води та її злив у річку.
Як було з’ясовано, ТОВ „БМ ГРАНІТ – У” відновлює роботу кар’єру на підставі спеціального дозволу на користування надрами, який був виданий останньому ще у 2007 році (спеціальний дозвіл від 21.11.2007 № 4509 на видобування гранітів в якості сировини для виробництва щебеню будівельного та каменю бутового і заповнювачів для важкого асфальтобетону (родовище - Малинське, ділянка - Городищенська, місцезнаходження – Житомирська обл., Малинський р-н, 0,5 км на північний схід від с. Городище (Пд - Сх околиця Малина), строк дії – 20 років). 
ТОВ „БМ ГРАНІТ – У” з моменту отримання спеціального дозволу, тобто 12 років, не приступило до користування надрами, чим порушило вимоги, передбачені спеціальним дозволом на користування ділянкою надр, що, відповідно до ст. 26 Кодексу України  про надра, є підставою для припинення права користування надрами. 
Відновлення роботи кар’єру є незаконною також з огляду на те, що, у межах санітарно-захисної зони кар’єру знаходяться житлова, громадська забудова та об’єкти інфраструктури (найближчі житлові будинки на відстані 100 м, за 400 м від кар'єру  - залізнична колія міжнародного сполучення, за      800 м - загальноосвітня школа №6 міста Малина, де навчається близько 200 учнів), що виключає можливість проведення вибухових робіт на даному об’єкті та створює надзвичайну загрозу для життя і здоров’я людей. 
А найголовніше - відкачка води з кар’єру та її злив у річку Ірша призведе до техногенної ситуації як на місцевому, так і на регіональному рівні.
Враховуючи вищевикладене, звертаємось з проханням вжити заходів щодо захисту державою від подальшого знищення даної водойми як штучно створеного водного об’єкта, та щодо припинення товариству з обмеженою відповідальністю „БМ ГРАНІТ – У” права користування надрами. 

Звернення прийнято на двадцять третій сесії обласної ради сьомого скликання 23 травня 2019 року.

За дорученням депутатів обласної ради


Голова обласної ради 								В.В.Ширма
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