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Кабінет Міністрів України 

Міністерство екології та природних ресурсів України




ЗВЕРНЕННЯ

депутатів обласної ради щодо законодавчого врегулювання питання ліквідації наслідків стихійних явищ (буреломів, вітровалів) у лісових насадженнях  Житомирської області


Ми, депутати обласної ради, стурбовані ситуацією, що сталася 16 травня 2019 року на землях лісогосподарського призначення державних підприємств „Городницьке лісове господарство” та „Новоград-Волинське досвідне лісомисливське господарство” внаслідок стихійного лиха природного характеру - метеорологічного явища І рівня  небезпечності. Як результат - масове пошкодження та загибель різновікових лісових насаджень орієнтовною        площею 563 га, у тому числі на територіях державного підприємства „Городницьке лісове господарство” - 258 га, державного підприємства „Новоград-Волинське досвідне лісомисливське господарство” – 305 га.
Відповідно до Положення про Житомирську обласну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (далі - ТЕБ і НС), затвердженого розпорядженням голови Житомирської обласної державної адміністрації від 05.11.2015 № 368, на позачерговому засіданні обласної комісії ТЕБ і НС 20.05.2019 прийнято рішення про оголошення надзвичайної ситуації місцевого рівня.
Згідно з абзацом 2 частини першої ст. 3 Закону України „Про оцінку впливу на довкілля”, оцінці впливу на довкілля не підлягає планована діяльність, спрямована виключно на забезпечення оборони держави, ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій, наслідків антитерористичної операції на території проведення антитерористичної операції на період її проведення, відповідно до критеріїв, затверджених Кабінетом Міністрів України.
При цьому, у додатку 1 до постанови Кабінету Міністрів України                від 13 грудня 2017 року № 1010 „Критерії визначення планової діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля” чітко не вказано про ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій у лісових масивах.
Враховуючи зазначене та з метою термінової ліквідації наслідків надзвичайної ситуації природного характеру і недопущення економічних втрат держави, звертаємося з проханням внести зміни у додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 року № 1010 „Критерії визначення планової діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля”  у частині щодо ліквідації наслідків надзвичайної ситуації у лісових масивах.
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За дорученням депутатів обласної ради



Голова обласної ради                                                                              В.В. Ширма
