Кабінет Міністрів України

Національна комісія, що здійснює
державне регулювання у сферах
енергетики та комунальних послуг

Звернення 
депутатів Житомирської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, щодо перегляду тарифів на вуличне освітлення населених пунктів

Депутати обласної та районних рад, голови місцевих рад висловлюють стурбованість щодо ситуації, що склалася із внесенням змін до Порядку диференціювання за годинами доби тарифів на електроенергію, яка використовується для зовнішнього освітлення населених пунктів, затвердженого постановою Національної комісії регулювання електроенергетики України 22 жовтня 2004 року № 1030.
Постановою передбачалося, що розрахунки за електричну енергію, яка відпускається на потреби зовнішнього освітлення, здійснюються за єдиним роздрібним тарифом відповідного класу напруги із застосуванням коефіцієнта 0,25 у межах зон доби.
З 1 березня 2016 року вступила в силу постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 28.12.2015 №3141 «Про внесення змін до Порядку диференціювання за годинами доби тарифів на електроенергію, яка використовується для зовнішнього освітлення населених пунктів, затвердженого постановою Національної комісії регулювання електроенергетики України від 22 жовтня 2004 року № 1030», згідно з якою коефіцієнт збільшено до 0,6.
Підвищення тарифу майже у 2,5 рази призведе до додаткового навантаження на місцеві бюджети, а в подальшому – до фактичної відмови від нічного освітлення міст і сіл, що спричинить зростання рівня злочинності та соціальної напруги серед населення.
Враховуючи зазначене, просимо термінового скасування постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 28.12.2015 №3141 «Про внесення змін до Порядку диференціювання за годинами доби тарифів на електроенергію, яка використовується для зовнішнього освітлення населених пунктів, затвердженого постановою Національної комісії регулювання електроенергетики України від 22 жовтня 2004 року № 1030».
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