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Кабінет Міністрів України
ЗВЕРНЕННЯ
депутатів обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо врегулювання питання заборгованості за поставлене медичне обладнання

Ми, депутати обласної ради, стурбовані ситуацією, яка склалася щодо кредиторської заборгованості за поставлене медичне обладнання.
У 2012 році для Житомирської області було передбачено субвенцію з державного бюджету у розмірі 5322,4 тис. грн на придбання медичного обладнання вітчизняного виробництва (мамографічного, рентгенологічного та апаратів ультразвукової діагностики). У цьому ж році область отримала субвенцію в сумі 4670,5 тис. грн.
У грудні 2012 року, відповідно до встановлених бюджетних призначень, комунальною установою «Обласна база спеціального медичного постачання» Житомирської обласної ради у Еоловному управлінні Державної казначейської служби України у Житомирській області своєчасно зареєстровано юридичні та фінансові зобов’язання на придбання медичного обладнання, але оплату казначейською службою проведено не було.
Станом на 01 січня 2013 року у комунальної установи «Обласна база спеціального медичного постачання» Житомирської обласної ради виникла кредиторська заборгованість перед постачальником медичного обладнання на загальну суму 4655,0 тис. грн.
У зв’язку із закінченням бюджетного року, кошти державної субвенції, надані обласному бюджету, було повернено у державний бюджет. Повторно у державному бюджеті бюджетні призначення за вказаною субвенцією не встановлювались.
У зв’язку з відсутністю оплати за одержане обладнання, постачальники звернулись у Господарський суд Житомирської області із позовом щодо вирішення питання погашення боргу комунальної установи «Обласна база спеціального медичного постачання» Житомирської обласної ради.
Господарським судом Житомирської області було винесено рішення про стягнення основної суми боргу в розмірі 4655,0 тис. грн та штрафних санкцій у сумі 6993,8 тис. грн.
З 26 лютого 2016 року комунальній установі «Обласна база спеціального медичного постачання» Житомирської обласної ради заблоковано процес проведення платежів окрім захищених статей видатків.
Таким чином, станом на 01 вересня 2019 року за комунальною установою «Обласна база спеціального медичного постачання» Житомирської обласної ради числиться прострочена кредиторська заборгованість на загальну суму 11648,8 тис. грн.
Ситуація, що виникла, призвела, фактично, до блокування роботи комунальної установи «Обласна база спеціального медичного постачання» Житомирської обласної ради, адже рішення суду унеможливлюють проведення ряду платежів.
Враховуючи зазначене, а також той факт, що кредиторська заборгованість виникла у результаті невчасного проведення платежів за поставлене медичне обладнання за рахунок коштів субвенції органами Державної казначейської служби України наприкінці 2012 року, депутати обласної ради звертаються з проханням підтримати проект Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» у частині передбачення субвенції з державного бюджету обласному бюджету Житомирської області для погашення кредиторської заборгованості за отримане медичне обладнання.
Звернення прийнято на двадцять шостій сесії обласної ради                     VII скликання 17 вересня 2019 року.
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