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	Звернення
депутатів обласної ради щодо проведення комплексної перевірки діяльності керівництва Головного управління Держгеокадастру у Житомирській області


Депутати Житомирської обласної ради стурбовані ситуацією, яка виникла в результаті дій Головного управління Держгеокадастру у Житомирській області.
Продовжують існувати корупційні ризики, пов’язані з поєднанням в органах Держгеокадастру функцій розпорядника земель та контролю за дотриманням законодавства при здійсненні розпорядження.
Бажання   надати повноваження по розпорядженню землями державній установі, яка б забезпечила ефективне та науково обґрунтоване розпорядження земельними ресурсами, привело до протилежних результатів. 
Зросла корупційна складова при розпорядженні земельними ресурсами, вибірковість при розгляді питань розпорядження землею, відбулось повне відсторонення органів місцевого самоврядування від вирішення суспільно важливих питань розпорядження земельними ресурсами на території громад, розбазарювання земель, які використовуються громадами для їх життєдіяльності. Органи місцевого самоврядування як представницькі органи територіальних громад  не володіють інформацією про стан використання земельних ресурсів на території громади, не можуть впливати на прийняття рішень щодо розпорядження землями сільськогосподарського призначення, захистити інтереси жителів територіальної громади, зберегти землю як базовий ресурс для розвитку громади.  
Відбулось фактичне обкрадання територіальних громад шляхом безконтрольної передачі земельних ресурсів Головним управлінням Держгеокадастру у Житомирській області без погодження з громадськістю або органами місцевого самоврядування.
З метою припинення зловживань, зупинення свавілля та безсистемного масового виділення державних земель за межами населених пунктів, захисту інтересів держави та територіальних громад, ми, депутати обласної ради, звертаємось до вас із проханням:
· провести комплексну перевірку діяльності керівництва Головного управління Держгеокадастру у Житомирській області;
· скасувати документи щодо надання земельних ділянок, які були надані з порушенням чинного законодавства України;
· вжити заходів щодо притягнення винних осіб до відповідальності.

Звернення прийнято на двадцять восьмій сесії Житомирської обласної ради VII скликання 12 листопада 2019 року.
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