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Звернення
депутатів обласної ради щодо розміру грошової застави 
на місцевих виборах


Конституція України гарантує право громадян України бути обраними до органів державної влади та місцевого самоврядування.
У 2019 році Верховна Рада України ухвалила новий Виборчий кодекс України, який набрав чинності 1 січня 2020 року.
Грошова застава на виборах є своєрідним підтвердженням серйозності намірів учасників виборчого процесу, обмеженням чи усуненням зловживання громадянином України виборчим правом, передусім за рахунок платників податків, та є превентивним механізмом, який має зменшити вплив на вибори «технічних» кандидатів. 
Позитивним у новому Виборчому кодексі України є скасування грошової застави для кандидатів на посади сільських, селищних та міських голів, де  кількість виборців складає до 90 тисяч. Проте неприйнятним є збільшення майже у 40 разів грошової застави для кандидатів на посади  міських голів, де кількість виборців понад 90 тисяч, та партій, які беруть участь у виборах до місцевих рад (обласних та міських), де кількість виборців більше  90 тисяч, порівняно з виборчою кампанією 2015 року. Варто наголосити, що  водночас  не відбулося суттєвих змін у розмірах грошових застав для кандидатів у президенти України та кандидатів, включених у виборчі списки партій у Верховну  Раду України, порівняно з попередніми розмірами грошових застав, які були встановлені законодавством до ухвалення нового Виборчого кодексу.
Підставою для часткового збільшення грошової застави є зростання мінімальної заробітної плати, до розміру якої прив’язана формула розрахунку грошової застави. Водночас, необґрунтоване збільшення грошової застави у 10 разів за формулою «4 мінімальні заробітні плати х на кожних 10 тисяч виборців» порівняно з попередньою «4 мінімальні заробітні плати х на кожних 100 тисяч виборців» є занадто високим. У результаті - брати участь у виборах можуть тільки ті політичні партії та громадяни, які володіють значними коштами.
Відповідно до норм нового Виборчого кодексу України, для загальнонаціональних та місцевих виборів, які проходитимуть у містах з кількістю виборців більше 90 тисяч, застосовуються різні принципи розрахунку розміру грошової застави. Ці принципи дискримінаційні щодо місцевих рад, для яких розмір грошової застави (у розрахунку на одного виборця) майже в п'ятнадцять разів більше, ніж на парламентських, і в понад 20 разів більше, ніж на президентських виборах.
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Конституційний Суд України у рішенні від 30 січня 2002 року № 2‑рп/2002 визначив, що розмір грошової застави залежить від майнової спроможності більшості населення країни. Порушення цієї вимоги може суттєво обмежити кількість претендентів на представницькі мандати, особливо від партій та кандидатів у депутати з низькою фінансовою спроможністю. 
Відповідно до міжнародних та європейських виборчих стандартів, надмірно висока сума виборчої застави є проблемою. Вважаємо, що сума виборчої застави повинна визначатися таким чином, щоб не створювати перепони для висунення на виборах серйозної кандидатури, яка у даний момент перебуває у нестабільному соціально-економічному становищі.
Таким чином, механізм грошової застави, встановлений новим Виборчим кодексом України для кандидатів на посади міських голів у містах з кількістю виборців понад 90 тисяч та партій, які беруть участь у виборах до місцевих рад (обласних та міських з кількістю виборців більше 90 тисяч), є дискримінаційним і таким, що порушує право громадян України бути кандидатом на виборах.
Враховуючи вищевикладене, звертаємося з проханням  внести зміни у новий Виборчий кодекс України, якими уніфікувати підхід до розміру  грошової застави, зменшивши її розмір для зазначених місцевих рад -                  4 мінімальні заробітні плати на кожних 90 тисяч виборців.

Звернення  прийнято  на  тридцятій   сесії   обласної  ради   VII скликання         
05 березня 2020 року.


За дорученням депутатів обласної ради



Голова обласної ради			                                                        В.В. Ширма

