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Звернення депутатів  обласної ради 
щодо створення (відновлення) Міністерства аграрної політики України

Депутати обласної ради стурбовані ситуацією, яка склалася внаслідок ліквідації Міністерства аграрної політики і продовольства України.
Більшість країн з розвиненим аграрним сектором мають окремий центральний орган виконавчої влади, який відповідає виключно за формування агарної політики.
У даний час у нашій державі немає структури, яка б ефективно займалася питаннями продовольчої політики, що уже має свої негативні наслідки, а саме:  спад сільськогосподарського виробництва  і зниження самозайнятості на селі. 
Ми є аграрна країна, де фермерські господарства, особисті  селянські господарства, які лише почали відчувати увагу до себе з боку держави у даний час, залишаються поза увагою.
Прийшла весна, невдовзі почнеться посівна кампанія, обробка полів, і  моніторинг контролю за ситуацією має здійснювати галузеве міністерство, а  також підрозділи з розвитку агропромислового комплексу на регіональному рівні.
Однак, на державному рівні втрачена комунікація із регіонами з питань проведення комплексу сільськогосподарських робіт, не проводиться моніторинг та прогноз продовольчої безпеки,  розроблення зведених планів розвитку агропромислового комплексу, що у подальшому може спричинити негативні наслідки забезпечення продовольчої безпеки держави.
З огляду на викладене, має бути сформоване самостійне міністерство, яке б займалося питаннями сільського господарства. Питання не має затягуватися,   не варто його прив’язувати до ринку землі, оскільки саме профільне міністерство має проводити відповідну державну політику щодо продовольчої безпеки держави та реформи земельних відносин.
З метою недопущення подальшого занепаду галузі та інфраструктури українського села, звертаємось із проханням розглянути можливість створення або відновлення роботи Міністерства аграрної політики України.
	Звернення прийнято на тридцятій сесії обласної ради сьомого скликання   5 березня 2020 року.
За дорученням депутатів обласної ради

Голова обласної ради                                                                             В. В. Ширма
