Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг

Звернення
депутатів обласної ради щодо перегляду тарифів на послуги з розподілу електричної енергії АТ „Житомиробленерго” на 2020 рік

Депутати обласної ради висловлюють стурбованість щодо ситуації, яка склалася в області внаслідок суттєвого збільшення у 2020 році тарифів на розподіл електричної енергії АТ „Житомиробленерго”.
Питання встановлення тарифів на послуги з розподілу електричної енергії та порядок їх перегляду регламентується згідно з чинними нормативно-правовими актами України. Зокрема, пунктом 4 статті 46 Закону України „Про ринок електричної енергії” передбачено, що сплата послуг з розподілу  здійснюється за тарифами, які регулює Регулятор (Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП) відповідно до затвердженої ним методики.
Встановлення тарифів на послуги з розподілу електричної енергії       АТ „Житомиробленерго” на 2020 рік відбулося на підставі постанови НКРЕКП від 10.12.2019 № 2674.
Вказаною постановою затверджені тарифи на 2020 рік для 1 класу напруги -179,17 грн/МВт год., 2 класу - 903,8 грн/МВт год (без урахування податку на додану вартість), тобто відбулося зростання тарифу для 1 класу на 37 %, 2 класу, відповідно, на 23,8 %.
Підвищення тарифу призвело до додаткового навантаження на підприємства різних форм власності, ускладнення проведення вчасної і повної оплати за спожиту електричну енергію, накопичення підприємствами боргів за спожиті енергетичні ресурси та комунальні послуги, а відтак - до погіршення соціально-економічного стану в області.
Враховуючи зазначене, просимо вжити заходів щодо перегляду тарифів з розподілу електричної енергії для АТ „Житомиробленерго” в сторону їх зменшення, в тому числі шляхом уточнення та коригування складових економічно обґрунтованих витрат ліцензіата на здійснення господарської діяльності з передачі електричної енергії.
Звернення прийнято на тридцятій сесії обласної ради сьомого скликання 05 березня 2020 року.
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