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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів обласної ради  щодо недопущення розгляду 
законопроєкту №2684

Ми, депутати Житомирської обласної ради, вважаємо своїм обов’язком звернутися до Вас і висловити власну позицію щодо ситуації, яка склалася з даним законопроєктом в Україні.
Якщо уважно розглянути  цей законопроєкт, то питання надання дітям права з 14 років укладати угоди по реалізації права на охорону здоров'я містить ряд небезпек.
14-річні зможуть відмовлятися від лікування алкоголізму, наркоманії токсикоманії та інших небезпечних залежностей або хвороб. Якщо до цих пір відповідальність за лікування несли батьки, то цей законопроєкт дає право дитині відмовлятися від лікування, тому що єдиним, хто приймає рішення щодо лікування, стає сам підліток. 
Крім того, законопроєкт №2684 дозволить підліткам з 14 років змінювати стать без згоди батьків. На сьогодні будь-які терапевтичні втручання в межах спеціалізованої психіатричної допомоги дітям з гендерної дисфорії (бажання хірургічно змінити свою стать) можуть проводитися у віці до 14 років за інформованою згодою обох батьків; після 14 років - обох батьків і дитини (наказ Міністерства охорони здоров'я України від 15.09.2016 № 972 (Розділ II, частина 2 (вторинна медична допомога), пункт 4.). Тобто зараз зміна статі можлива з 14 років тільки за згодою дитини та обох батьків. З огляду на те, яка кампанія з просування гендерної ідеології розгорнута в різних сферах, в тому числі в освітніх установах (так звана гендерно-нейтральна школа), можна тільки уявити, які будуть наслідки. 
На жаль, нині ми бачимо, що Україна - одна з країн з високим показником дитячого алкоголізму, стрімко росте підліткова наркоманія та інші види залежностей.
Тому звертаємося із проханням не допустити даний законопроєкт до розгляду.
Ми не повинні наражати на небезпеку дітей, адже діти – це майбутнє нашої нації.
Звернення прийнято на тридцятій  сесії обласної ради VII скликання          5 березня  2020 року.
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