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Звернення
депутатів обласної ради щодо ситуації, яка склалася на Житомирському обласному телебаченні та  радіо Суспільного мовника

Депутати обласної ради стурбовані ситуацією, яка склалася на Житомирському  обласному  телебаченні та радіо Суспільного мовника. 
Засоби масової інформації у сучасному житті відіграють важливу роль у формуванні світогляду людини.
У той час, коли в Україні вже сьомий рік поспіль триває російсько-українська війна – збройна та інформаційна - інформація є зброєю масового ураження. У зв’язку з цим, надзвичайно важливо, щоб українські телеканали провадили україноцентричну політику. Північні райони Житомирської області межують із Білоруссю, де транслюються проросійські білоруські телеканали і радіо, а також здійснюється мовлення країни-агресора. Саме тому існування регіональних ЗМІ на території нашої області – це питання національної безпеки України.
UA: Суспільне було створене у 2014 році.  У 2017 році Суспільному мовнику підпорядкували регіональні державні телерадіокомпанії. До 2017 року Житомирська державна телерадіокомпанія об’єднувала 2 радіоканали (обласне радіо, «Житомирська хвиля») та телеканал «Житомир». Обсяг телемовлення становив 19 годин, обласного радіо – щоденно 3 год. 10 хв., FM-радіостанції «Житомирська хвиля» - цілодобово.    Теле-  та радіомовлення Житомирської обласної державної телерадіокомпанії наповнювалось рядом програм, які висвітлювали різні сфери життя Житомирщини, відображало актуальні злободенні питання територіальної громади.
У 2018 році відбулося закриття більшості тематичних програм. Виробництво щоденного власного контенту скоротили до 3 год. 5 хв. на телеканалі «UA: Житомир» та 3 год. 10 хв. на радіо «Житомирська хвиля». На сьогодні керівники UA:  Суспільного зменшили виробництво телевізійних та радіопрограм до 1 год. та 1, 5 год. відповідно, з яких лише частина буде заповнена власним контентом. 
Нині в області транслюються 4 телевізійні канали Суспільного мовника - UA:Перший, UA:Культура, UA:Крим та UA:Житомир.  І лише  1 годину виділено для інформування про життя громад Житомирської області, що є недостатнім для всебічного висвітлення актуальних питань Житомирщини.
Політика правління ПАТ «Національна суспільна телерадіокомпанія України» спрямована на скорочення ефірного часу регіональних філій, у зв’язку з чим, вважаємо за недоцільне приєднання Житомирської обласної державної телерадіокомпанії до Національної телерадіокомпанії та до Суспільного мовника. 
Правління ПАТ «Національна суспільна телерадіокомпанія України» отримало 1 мільярд 711 мільйонів 516 тисяч гривень державного фінансування на 2020 рік, що на 30% більше порівняно з попереднім роком. Це гроші платників податків, у тому числі жителів Житомирської області, які мають право отримувати інформацію про життя своїх громад від регіонального Суспільного мовника.
	Враховуючи зазначене, звертаємося з проханням посприяти у вирішенні питання запобігання скороченню обсягів регіонального телевізійного та радіомовлення на Суспільному мовнику та збереження у повному обсязі діяльності  регіональних філій  теле- та радіомовлення.

Звернення прийнято на тридцятій сесії Житомирської обласної ради               VII скликання 05 березня 2020 року.
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