Кабінет Міністрів України
Міністерство внутрішніх 

справ України

Звернення

депутатів обласної ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства внутрішніх справ України щодо діяльності автомобільних шкіл
Протягом останнього часу з різних регіонів області надходить значна кількість звернень керівників суб’єктів господарювання, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів щодо проблемних питань, які виникли у зв’язку із внесенням змін до Наказу Міністерства внутрішніх справ України від 07.12.2009 № 515 «Про затвердження деяких нормативно-правових актів, що регламентують порядок підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів у закладах, що проводять таку діяльність, їх державну акредитацію та атестацію спеціалістів, а також допуску громадян до керування транспортними засобами, видачі (обміну) посвідчень водія».
Значну кількість зауважень керівників автошкіл викликають норми Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів щодо підстав тимчасового припинення дії сертифіката про державну акредитацію у зв’язку зі змінами матеріально-технічної бази та чисельності спеціалістів, що унеможливлює виконання робочих програм і планів підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за заявленою максимальною кількістю осіб для одночасної підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів. У разі звільнення спеціаліста, автошкола має за 15 днів знайти нового спеціаліста, підтвердити його атестацію, дочекатися затвердження результатів іспитів та внесення цієї інформації у Державний реєстр, що неможливо зробити в реальному житті. Вважаємо за доцільне в абзаці 1 п. 3 ч. 2 розділу IV «Порядок, підстави та строки тимчасового припинення дії сертифіката про державну акредитацію та поновлення його дії», слова «за заявленою максимальною кількістю осіб» замінити словами «зареєстрованою кількістю осіб».
Пунктами 6, 7 розділу ІІІ «Інструкції про порядок приймання іспитів для отримання права керування транспортними засобами та видачі посвідчень водія» передбачено, що практичний іспит приймається на транспортному засобі ТСЦ МВС або закладу на вибір особи, що складає іспит. Приймання практичного іспиту проводиться у два етапи, а саме: перший етап практичного іспиту - на майданчику для навчання з початкового керування; другий етап практичного іспиту - в умовах дорожнього руху на визначених ТСЦ МВС маршрутах. 
На сьогоднішній день чинним законодавством не визначено вимоги до майданчика для початкового навчання водінню,  автошколи у деяких випадках знаходяться за десятки кілометрів від сервісних центрів МВС,  сервісні центри не мають у своєму розпорядженні транспортних засобів усіх категорій для приймання практичного іспиту, у ряді сервісних центрів не вистачає фахівців- екзаменаторів, що створює значні труднощі для громадян.

Депутати обласної ради занепокоєні таким станом речей; постає питання, чи зможуть суб’єкти господарювання, які проводять підготовку водіїв, працювати в нових реаліях,  чи не призведе це до звільнення близько півтисячі працівників викладацько-педагогічного складу та наскільки зручно буде громадянам складати іспити для отримання посвідчення водія.
Враховуючи вищевикладене, ми, депутати обласної ради, вимагаємо нормативного врегулювання даного питання та належного забезпечення сервісних центрів МВС фахівцями і транспортними засобами усіх категорій для приймання практичного іспиту.
Звернення прийнято на тридцять другій сесії обласної ради сьомого скликання  08 жовтня 2020 року. 
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