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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів  обласної ради щодо здійснення діяльності  на території Сінгурівської сільської ради ТОВ «ПРОФУНА» та ТОВ «Інкотрейд Груп»

	Ми, депутати Житомирської обласної ради, стурбовані ситуацією щодо здійснення господарської діяльності з вирощування  та забою пушних звірів ТОВ «ПРОФУНА» та ТОВ «Інкотрейд Груп» на території Сінгурівської сільської ради Житомирського району, а також невиконання рішення Житомирського окружного адміністративного суду від 05.11.2019, яким передбачено тимчасове припинення діяльності  ТОВ «ПРОФУНА».
Так, в адміністративних межах Сінгурівської сільської ради за адресою: Житомирська область, Житомирський район, с. Сінгури, вул. Зарічна, 83, провадить свою господарську діяльність ТОВ «ПРОФУНА»                             (код ЄДРПОУ 40350487), основним видом економічної діяльності якого є розведення хутрових тварин норок. Кінцевим бенефіціарним власником (контролером) цього товариства виступають наступні юридичні особи:
· ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПРОКОН Б.В.» - ПІТЕР ВАН ДЕН БЕУКЕЛ, НІДЕРЛАНДИ, М. ЕРМЕЛО 38515В ВАН ЕМСТХОФ, 1.
· ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПРОКОН Б.В.» - НІКО ВАН ДАЛФСЕН, НІДЕРЛАНДИ, М. ЕРМЕЛО, 3851 ДМ ЯУБЕРСТААТ, 4.
З метою здійснення вищезазначеної господарської діяльності,                ТОВ «ПРОФУНА» має на праві приватної власності земельні ділянки площею 1,259 га та 2,0 га, що розташовані на території Сінгурівської сільської ради Житомирського району.
На вищезазначених земельних Сінгурівської сільської ради Житомирського району Житомирської області розміщена звіроферма загальною площею 4411,8 кв. м, що складається з  комплексу будівель та споруд.
У період з 27.02.2019 по 01.03.2019 посадовими особами Державної екологічної інспекції Поліського округу проведено позапланову перевірку дотримання вимог природоохоронного законодавства ТОВ «ПРОФУНА» у частині охорони атмосферного повітря, охорони та раціонального використання вод та відтворення водних ресурсів, використання та охорони земель, поводження з відходами та наявності висновку з оцінки впливу на довкілля.
За результатами перевірки, органом державного нагляду (контролю) встановлено ряд порушень вимог чинного законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища.
На підставі виявлених порушень та з метою захисту прав на чисте і  безпечне для життя і здоров’я довкілля, громадські організації «Стоп корупції» та «Клуб Сінгурівської водойми» звернулись у Житомирський окружний адміністративний суд з позовами про тимчасове зупинення діяльності 
ТОВ «ПРОФУНА».
Відповідно до рішення Житомирського окружного адміністративного суду від 05.11.2019 № 240/9382/19, постанови Сьомого апеляційного адміністративного суду від 03.03.2020, тимчасово призупинено діяльність    ТОВ «ПРОФУНА», яке  здійснює утримання, відгодівлю та розведення хутрових тварин – норок, до моменту отримання ряду дозвільних документів у контролюючих органах на здійснення викидів забруднюючих речовин у навколишнє середовище.
Однак, керівництвом ТОВ «ПРОФУНА» не виконуються вищезазначені рішення і постанова судів, у результаті чого під час провадження діяльності вказаним товариством порушуються правила екологічної безпеки. 
Слідчим відділом Житомирського районного відділення поліції Житомирського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Житомирській області здійснюється досудове розслідування у кримінальному провадженні від 17.03.2019 №12019060170000232 за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ст. 236, ч. 1 ст. 382 КК України стосовно        ТОВ «ПРОФУНА».
Водночас, з метою ухилення від виконання вищезазначених судових рішення і постанови, керівництвом ТОВ «ПРОФУНА» передано в оренду майнові комплекси звіроферми ТОВ «Інкотрейд Груп»                                      (код ЄДРПОУ 43674878), у результаті чого ТОВ «ПРОФУНА» має можливість продовжувати свою діяльність, приховуючи її за діяльністю штучно створеного ТОВ «Інкотрейд Груп» (ТОВ «Інкотрейд Груп» зареєстроване 22.06.2020,  адреса: м. Житомир, проїзд Івана Богуна, буд. 6, кв. 59; основний вид діяльності за КВЕД 01.49 - розведення інших тварин). 
Відповідно до даних Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля,       ТОВ «Інкотрейд Груп» не проходило процедуру з отримання висновку з оцінки впливу на довкілля щодо допустимості здійснення діяльності з розведення тварин. 
За ініціативи місцевих жителів та громадськості було здійснено відбір проб води зі ставків, які розташовані поруч з норковою фермою, відібрано зразки повітря та ґрунтів. Згідно з результатами лабораторних досліджень, виявлено, що досліджувані зразки не відповідають санітарно-бактеріологічним нормам.
У зв’язку із зазначеним, функціонування ТОВ «ПРОФУНА» призводить до понаднормових викидів шкідливих речовин у повітря, ґрунт та водні ресурси. У результаті переробної діяльності ферми мешканці прилеглих населених пунктів постійно відчувають сморід, зазнають психологічного дискомфорту, а їх життя і здоров’я у щоденній небезпеці.
Рівень забруднення навколишнього природного середовища території Сінгурівської сільської ради становить очевидну загрозу життю її мешканцям.

Враховуючи вищевикладене, депутати обласної ради звертаються з проханням  вжити  відповідних заходів з припинення господарської діяльності 
ТОВ «ПРОФУНА» та ТОВ «Інкотрейд Груп».

Звернення прийнято на тридцять другій сесії обласної ради сьомого скликання  08 жовтня 2020 року. 

За дорученням депутатів обласної ради

Голова обласної ради	         В.В. Ширма
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