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Звернення
депутатів обласної ради щодо виділення коштів із Фонду боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом                    SARS-CoV-2, та її наслідками для створення вірусологічного підрозділу на базі КНП «Обласний міжрайонний діагностичний центр у м. Коростені» Житомирської обласної ради

Ми, депутати обласної ради, стурбовані ситуацією щодо загрозливої епідемічної ситуації із гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.
Прогнозоване ускладнення сезонної епідемії гострих респіраторних хвороб та грипу в осінньо-зимовий період з одночасною циркуляцією серед населення коронавірусної інфекції потребуватиме постійної лабораторної діагностики, у тому числі проведення ПЛР-тестування.
У м. Коростені ПЛР-тестування можна проводити на базі КНП «Обласний міжрайонний діагностичний центр у м. Коростені» Житомирської обласної ради. Для реалізації вказаної пропозиції необхідні кошти у сумі до 5 млн грн.
На зазначену суму буде придбано обладнання та облаштовано робочі місця.
Примірний перелік необхідного обладнання для облаштування одного робочого місця:
мініцентрифуга-вортекс «Мікроспін» ( 2 штуки) (38 280,00 грн);
комплект дозаторів змінного об'єму ( 6 000,00 грн);
станція для виділення вірусної ДНК та РНК (948 000,00 грн);
ампліфікатор Rotor-Gene Q бріех (1 315 600,00 грн);
бокс біологічної безпеки BSC-1200 (372 000,00 грн);
мікроцентрифуга «MicroSpin 12» (79 784,00 грн);
мініцентрифуга-вортекс «Мікроспін» (19 140,00 грн); 
термостаттвердотільний типу «Dry-block) (52 998.00 грн);
аспіратор (9 339,00 грн);
комплект дозаторів змінного об'єму (2 штуки) (48 000,00 грн);
бокс ультрафіолетовий для стерильних робіт (146 200,00 грн);
мистема для ампліфікації в реальному часі Rotor Gene Q (1 700 000,00 грн); набори реагентів для визначення SARS-COV-2 (264 659,00 грн).
Загальна сума обладнання - 5 000 000,00 грн.
ДУ «Житомирський лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України» бере на себе зобов’язання з підготовки відповідних фахівців та надання практичної допомоги у здійсненні діяльності вірусологічного підрозділу, який функціонуватиме на базі КНП «Обласний міжрайонний діагностичний центр у    м. Коростені» Житомирської обласної ради.
У зв’язку із зазначеним, звертаємось із проханням виділити кошти з Фонду боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками для створення вірусологічного підрозділу на базі КНП «Обласний міжрайонний діагностичний центр у                     м. Коростені» Житомирської обласної ради.
Звернення прийнято на тридцять другій сесії обласної ради сьомого скликання 08 жовтня 2020 року.

За дорученням депутатів обласної ради
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