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Звернення депутатів обласної ради до Верховної Ради України щодо підтримки проекту Закону України «Про віднесення земель державної власності за межами населених пунктів до комунальної власності об’єднаних територіальних громад» №3510
Ми, представники органів місцевого самоврядування Житомирщини, не лише активно слідкуємо за процесом децентралізації влади, але є і
безпосередніми учасниками цього процесу. В Житомирській області створено 10 об’єднаних територіальних громад. Вони вже відчули як переваги, так і труднощі, пов’язані з незавершеністю реформи, в тому числі на законодавчому рівні. Останні полягають у тому, що органи місцевого самоврядування об’єднаних територіальних громад не мають реальних повноважень щодо управління земельним фондом.

Найближчим часом на розгляд депутатів Верховної Ради України буде
винесено проект Закону № 3510 «Про віднесення земель державної власності за межами населених пунктів до комунальної власності об’єднаних територіальних громад». З пояснювальної записки до закону вбачається, що, у разі його прийняття, до земель комунальної власності будуть віднесені усі землі державної власності за межами населених пунктів у межах територій об’єднаних територіальних громад. Також об’єднаним територіальним громадам буде надано право змінювати цільове призначення земельних ділянок приватної власності та запроваджено механізм уточнення меж територіальних громад при виникненні невизначеності або спору з приводу таких меж.

В умовах децентралізації місцевому самоврядуванню надаються не лише додаткові повноваження, а й додаткова відповідальність. Для того, аби забезпечити на місцях належне функціонування і життєдіяльність громад, їм потрібні додаткові ресурси. Розпорядження землями за межами населених пунктів - це і є те додаткове джерело наповнення бюджету, якого наразі не вистачає об’єднаним територіальним громадам. Це можливість залучити інвесторів, зробити територію своєї громади інвестиційно привабливою.

На нашу думку, прийняття цього Закону є вимогою часу, адже це - додатковий стимул і інструмент для об’єднаних територіальних громад, щоб рухатися вперед. Сьогодні важливо підтримати ті громади, які взяли на себе Відповідальність реформувати цю країну зсередини.

Тож, з метою підтримки добровільного об’єднання територіальних ромад та формування спроможних органів місцевого самоврядування до виконання наданих їм повноважень, ми, депутати Житомирської обласної ради вертаємось до депутатів Верховної Ради України з проханням якнайшвидше розглянути проект Закону № 3510 «Про віднесення земель державної власності за межами населених пунктів до комунальної власності об’єднаних територіальних громад» та підтримати цей законопроект під час голосування.

За дорученням депутатів Житомирської обласної ради.




Голова обласної ради 					        А.В. Лабунська
















