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Звернення
депутатів Житомирської обласної ради до Президента України,
Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо загострення соціально-економічної ситуації в країні

Депутати обласної ради стурбовані ситуацією в країні, яка стає дедалі небезпечнішою. Відчуваючи накал думок і настроїв наших співгромадян, ми вважаємо, що, у разі невжиття центральною владою у найближчий час відповідних рішучих кроків щодо пом’якшення напруженості в суспільстві – наслідки можуть стати непередбачуваними. Люди обурені стрімким зростанням цін на продукти харчування, ліки, значним підвищенням тарифів на житлово-комунальні послуги тощо. Все це призводить до зубожіння переважної частини населення. У таких умовах введення певних компенсаційних виплат є жалюгідним і малоефективним. 
Особливо обурює людей те, що в умовах неоголошеної, але фактичної війни з сусідньою країною, коли кожен українець повинен нести свій тягар захисту держави від посягань агресора, окремий прошарок вищого військового і цивільного чиновництва, представників судочинства і прокуратури набивають свої кишені. 
Під час зустрічей депутатів з населенням виникає багато питань щодо ефективності діяльності владних структур, низької виконавчої дисципліни і т.п. Людей обурює той незаперечний факт, що в умовах практично повної належності енергетичної галузі  приватному бізнесу, держава витрачає мільярди бюджетних коштів, виділених на субсидії, для поповнення надприбутків «енергетичних баронів».
Ми живемо в області, котра надзвичайно багата на корисні копалини. Але  державного піклування про цю галузь ми не відчуваємо. Особливо гостро це питання стоїть щодо видобутку бурштину в північних районах області. Власними силами область не в змозі покласти край незаконним діям бандитських угрупувань. 
Також не вирішується питання реформування місцевого самоврядування, мета якого розширити повноваження місцевих громад.
Ми мусимо з гіркотою констатувати про відсутність порядку в державі. Замість розв’язання болючих проблем маємо політичні ігри, підкилимні перемовини, пустопорожню балаканину і нездійсненні обіцянки. А в цей час триває кривава драма на сході країни, гинуть наші хлопці, знищується генофонд нації.
Враховуючи зазначене, депутатський корпус обласної ради звертається з вимогою негайно вирішити наступні питання: 1) розпочати реальні дієві реформи; 2) невідкладно запровадити ряд соціальних заходів, здатних зупинити стрімке зубожіння населення, зокрема, зупинити зростання тарифів на комунальні послуги; 3) керівництву держави докласти максимум зусиль для  зупинення війни на сході країни; 4) надати обіцяні права територіальним громадам; 5) невідкладно прийняти закон про видобування та реалізацію бурштину.
Ми хочемо, щоб найвища державна влада повернулася  обличчям до людей, до тих, хто її обирав, і якому вона обіцяла служити. 

Звернення прийнято на четвертій сесії обласної ради сьомого скликання 19 травня 2016 року.
За дорученням депутатів обласної ради

Голова обласної ради                                                                          А.В. Лабунська

