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Верховна Рада України

ЗВЕРНЕННЯ
до Президента України, Кабінету Міністрів України та  
Верховної Ради України щодо підвищення
посадових окладів та окладів за звання військовослужбовцям

	Особливістю пенсійного забезпечення військовослужбовців, звільнених з військової служби, є те, що підвищення їх пенсій у зв’язку зі збільшенням прожиткового мінімуму та мінімальної заробітної плати  не проводяться. Розмір пенсій колишнім військовим не переглядався з 2008 року.
	Протягом останніх років основні складові грошового утримання – оклади за посаду та військові звання - залишалися без змін. Військовослужбовцям вводили додаткові разові виплати, які не впливали на розміри грошового утримання при обчисленні пенсій.
	У результаті -  середня пенсія військовослужбовців, у зв’язку з падінням курсу гривні, не враховуючи процес інфляції, зменшилася майже вчетверо.
	Із січня 2016 року загальний розмір грошового утримання військовослужбовців був збільшений за рахунок премій та надбавок.
	Ми розуміємо, що таке підвищення премій робиться задля того, щоб залучити до лав Збройних Сил України якнайбільше військовослужбовців за контрактом. Але, вирішуючи сьогоденні проблеми укомплектування військ, керівництво держави не дбає про майбутнє Збройних Сил України. Настане час і сьогоднішні військовослужбовці будуть звільнені з військової служби та зрозуміють, що їх патріотичний порив щодо захисту своєї Вітчизни просто використали  політики. Відповідні висновки зробить і суспільство в цілому. Уже сьогодні воїни АТО, звільнені з військової служби до 01.01.16, отримують пенсію в рази меншу, ніж могли б отримувати.
Зважаючи на вищевикладене та з метою уникнення соціальної напруги, пропонуємо опрацювати питання щодо можливості підвищення посадових окладів та окладів за звання військовослужбовцям, що дозволить провести перерахунок пенсій та ліквідувати дискримінацію у грошовому забезпеченні військовослужбовців та ветеранів. 

Звернення прийнято на четвертій сесії обласної ради сьомого скликання        19 травня 2016 року.

За дорученням депутатів обласної ради

Голова обласної ради                                                                 А.В. Лабунська


