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Кабінет Міністрів України
Верховна Рада України

Звернення
депутатів Житомирської обласної ради до Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України щодо надання компенсацій учасникам АТО
за неотримані земельні ділянки 

Ми, депутати обласної ради, стурбовані ситуацією, що склалася щодо надання гарантування соціального захисту військовослужбовцям та членам їх сімей, передбаченого Законом України „Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей”. 
Держгеокадастром України ініційовано заходи стосовно реалізації громадянами України - військовослужбовцями Збройних Сил України, Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпеки України та інших військових формувань, які беруть участь у виконанні завдань щодо здійснення антитерористичної операції у східних та південно-східних областях України, їх конституційних прав на безоплатне отримання земельних ділянок із земель запасу державної (комунальної) власності для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка, ведення садівництва, особистого селянського господарства та індивідуального дачного будівництва).
Урядом України підтримана ініціатива Держгеокадастру України про надання земельних ділянок військовослужбовцям Збройних Сил України, МВС, СБУ та інших військових формувань, які захищають територіальну цілісність і суверенітет країни у східних та південно-східних областях України.
На сьогодні до Житомирської міської ради надійшло більше двох тисяч звернень від учасників бойових дій з проханням надання земельних ділянок під забудову, з яких задоволено 114 звернень.
До головного управління Держгеокадастру у Житомирській області надійшло від учасників бойових дій 6226 звернень з проханням надання земельних ділянок, задоволено - 285 звернень.
Передбачені нормативними актами права учасників бойових дій не мають у подальшому фактичної реалізації. Враховуючи масовість ігнорування прав даної категорії осіб з питання безоплатного отримання земельних ділянок, цілком імовірно, що це може спровокувати протестні дії з відповідними наслідками .
З метою уникнення подібних ситуацій, пропонуємо розглянути питання про надання зазначеній категорії осіб компенсації у грошовому еквіваленті, з подальшою фіксацією даної норми на законодавчому рівні.
Звернення прийнято на четвертій сесії обласної ради сьомого скликання   
19 травня 2016 року.
За дорученням депутатів обласної ради
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