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Звернення
депутатів обласної ради до Верховної Ради України,
Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Бюджетного,
Податкового та Господарського кодексів України

Ми, депутати Житомирської обласної ради, вкрай стурбовані ситуацією, що складається в області зі сплатою відокремленими підрозділами окремих юридичних осіб податку на доходи фізичних осіб.
Згідно з пунктом 4 статті 168 Податкового кодексу України та пункту 2 статті 64 Бюджетного кодексу України, податок на доходи фізичних осіб, у разі наявності в юридичної особи відокремлених підрозділів, повинен перераховуватися до місцевого бюджету за місцезнаходженням такого відокремленого підрозділу. Разом з тим, окремі суб'єкти господарювання ігнорують вказані вимоги законодавства і сплачують податок на доходи фізичних осіб за місцем податкової реєстрації головного підприємства, що призводить до значних втрат доходів місцевих бюджетів.
Згідно з пунктом 4 статті 64 Господарського кодексу України, підприємство має право створювати філії, представництва, відділення та інші відокремлені підрозділи, погоджуючи питання, про розміщення таких підрозділів підприємства з відповідними органами місцевого самоврядування в установленому законодавством порядку. Такі відокремлені підрозділи не мають статусу юридичної особи і діють на основі положення про них, затвердженого підприємством. Використовуючи дане положення Господарського кодексу України, підприємства визначають свою організаційну структуру без надання повноважень своїм підрозділам здійснювати нарахування та сплату податку на доходи фізичних осіб. Відповідно, податок на доходи фізичних осіб зараховується до місцевих бюджетів за місцем знаходження материнського підприємства.
Водночас, працівники таких структурних підрозділів отримують соціально-культурні, освітні, медичні та інші послуги за місцем свого проживання, які, відповідно, фінансуються з місцевих бюджетів області, а також отримують повернення надміру сплачених сум податку на доходи фізичних осіб за рахунок місцевих бюджетів Житомирської області, що не відповідає принципам побудови і функціонування бюджетної системи України.
З  огляду  на  вищевикладене,  необхідно  синхронізувати   відповідні   положення   Господарського, Бюджетного та Податкового кодексів   України     і встановити   чіткі   зобов'язальні   норми   для суб'єктів     господарювання     щодо     сплати    податків 	та зборів до місцевих бюджетів  за місцем розташування відокремлених підрозділів незалежно від їхнього статусу (філія, відділення тощо).
Звернення прийнято на сьомій сесії обласної ради сьомого скликання.
За дорученням депутатів обласної ради



Голова обласної ради							В.В. Ширма

