Кабінет Міністрів України
Звернення депутатів  обласної ради щодо виконання
державних програм та централізованих заходів медичної галузі
Відповідно до Переліку державних програм та централізованих заходів медичної галузі, що фінансуються за рахунок коштів державного бюджету, заявка Житомирської області на 2015 рік складала  88594,3 тис. грн. 

У 2015 році  область отримала лікарських засобів та виробів медичного призначення  на суму 11738,8 тис. грн., що складає 13,3% від замовленого              (поставка розпочалася з жовтня 2015 року). Станом на 01.11.2016 отримано  лікарських засобів та виробів медичного призначення на суму                                 61950,1 тис. грн., що складає 83,2% від заявки 2015 року. 

Наразі в області відсутні поставки лікарських засобів та виробів медичного призначення, згідно з квотами  2016 року за державними медичними програмами та централізованими заходами. 

Крім цього, квоти, доведені МОЗ України, не забезпечують повну потребу у лікарських засобах по медичних програмах  та заходах  «Гемофілія дитяча», «Дитяча онкологія», «Гемофілія доросла», «Онкогематологія хворих дорослого віку», «Онкологія доросла», «Трансплантація», «Розсіяний склероз», «Лікування хворих дорослого віку на вірусні гепатити».  

Відсутність високовартісних життєво необхідних лікарських засобів  викликає соціальну напругу серед найбільш незахищених верств населення та створює загрозу погіршення його здоров’я. 

Враховуючи викладене, просимо Вашого сприяння  щодо здійснення фінансування  державних програм та централізованих заходів медичної галузі, своєчасної та ритмічної поставки  лікарських засобів і виробів медичного призначення в область. 

Звернення прийнято на 7 сесії обласної ради VII скликання 4 листопада 2016 року.

За дорученням депутатів обласної ради
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