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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів обласної ради щодо недопущення прийняття законопроекту                   № 4569 «Про внесення змін до Закону України «Про вивізне (експортне) мито    на живу худобу та шкіряну сировину»

Ми, депутати Житомирської обласної ради, звертаємося до Президента України, Прем'єр-міністра України, Голови Верховної Ради України з вимогою недопущення прийняття законопроекту № 4569 «Про внесення змін до Закону України «Про вивізне (експортне) мито на живу худобу та шкіряну сировину».
Запропоноване зменшення ставки вивізного мита до 3-х відсотків митної вартості спонукає швидкий спад чисельності поголів’я, великої рогатої худоби у всіх категоріях господарств держави. Оформити митний вантаж та відправити за межі держави невеликим агроформуванням, які утримують велику рогату худобу на відгодівлі та вирощуванні, буде недоступно, а це спонукатиме до створення посередницьких (брокерських структур), які будуть наживатись на вітчизняному товаровиробнику.
Зменшення вивізного мита і реалізації за кордон кондиційної (понад  300 кг) великої рогатої худоби залишить без роботи багато підприємств і працівників м’ясопереробної галузі, поставить під загрозу продовольчу безпеку держави.
Потреба у м’ясі яловичини і так не забезпечується відповідною науково-обґрунтованою нормою споживання.
Прийняття даного законопроекту сприятиме наповненню внутрішнього ринку імпортною м’ясною продукцією, що остаточно знищить власного товаровиробника, який не в змозі протистояти у конкуренції з продукцією, яка дотується в переважній більшості країн Європи, Близького сходу, Азії.
Просимо не допустити прийняття законопроекту № 4569 «Про внесення змін до Закону України «Про вивізне (експортне) мито на живу худобу та шкіряну сировину», утримавши ставку вивізного мита на межі 10% від митної вартості, зберегти вітчизняні галузі виробництва і переробки яловичини та шкіряної сировини.

          Звернення   прийнято   на   дев’ятій   сесії  обласної  ради   VII скликання    23 лютого 2017 року.                        



За дорученням депутатів обласної ради

Голова обласної ради                                                                            В.В. Ширма                                                                             
