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депутатів обласної ради до районних державних адміністрацій та місцевих рад усіх рівнів щодо співфінансування державної бюджетної програми «Державне пільгове кредитування індивідуальних сільських забудовників» за обласною Програмою «Власний дім»

	Державною стратегією регіонального розвитку на період до           2020 року, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 06.08.14         № 385,   одним із пріоритетних напрямків є поліпшення житлових і соціально-побутових умов для жителів сільських населених пунктів та підвищення рівня інженерного облаштування в селі шляхом надання державних пільгових кредитів індивідуальним сільським забудовникам.
	З метою покращення житлово-побутових умов селян, в Україні діють регіональні програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім», розроблені на виконання Указу Президента України «Про заходи щодо підтримки індивідуального житлового будівництва на селі»        від 27.03.98, шляхом надання забудовникам довгострокових пільгових кредитів згідно з Правилами надання довгострокових кредитів індивідуальним забудовникам житла на селі, що затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 05.10.98 № 1597. Впровадження регіональних програм «Власний дім» здійснюється на умовах співфінансування за рахунок коштів державного бюджету (бюджетна програма «Державне пільгове кредитування індивідуальних сільських забудовників») і місцевих бюджетів усіх рівнів.
	За період впровадження Програми в Житомирській області було надано 1193 кредити сільським сім’ям на загальну суму 24,8 млн. грн., у тому числі із місцевих бюджетів було залучено 8,2 млн. грн.
	Програмою розвитку агропромислового комплексу Житомирської області на 2016-2020 роки, затвердженою рішенням Житомирської обласної ради від 21.07.16 № 284, за напрямом «Кредитування індивідуального житлового будівництва на селі» за обласною програмою «Власний дім» передбачено фінансування: із державного бюджету 1,2 млн. грн., із обласного бюджету –   1,1 млн. грн. та 1,1 млн. грн. - власні кошти позичальників.
	Ураховуючи соціальне значення сталого розвитку будівництва на селі та гостру потребу підтримки у поліпшенні житлових умов сімей учасників АТО і вимушених внутрішньо-переміщених осіб із зони антитерористичної операції, просимо переглянути районні бюджети та бюджети громад з метою спів- фінансування державної бюджетної програми «Державне пільгове кредитування індивідуальних сільських забудовників» за обласною Програмою «Власний дім».

          Звернення   прийнято   на   десятій   сесії  обласної  ради   VII скликання    6 квітня 2017 року.                        
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