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Звернення
депутатів Житомирської обласної ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо утворення відокремлених підрозділів – філій (структур), відділень їх державної реєстрації та справляння податків, зборів (обов’язкових платежів) до бюджетів усіх рівнів і державних цільових фондів за місцем проведення господарської діяльності суб’єктів господарювання

Депутати обласної та районних рад, голови місцевих рад висловлюють стурбованість щодо ситуації із проведення обліку вирощеної та виробленої продукції, справляння податків, зборів (обов’язкових платежів) до бюджетів усіх рівнів та державних цільових фондів суб’єктами господарювання аграрного сектору економіки.
На території Житомирської області здійснюють господарську діяльність 182 інвестиційних підприємства, із них лише 152 мають структурні підрозділи головних підприємств, які зареєстровані за місцем ведення господарської діяльності і є платниками лише окремих видів податків, що зараховуються до місцевих бюджетів, а 30 агрохолдингових компаній працюють без створення структурних підрозділів в області, зареєстровані в інших областях, куди відповідно, надходить вирощена на нашій землі продукція та сплачуються податки. В результаті цього обласним бюджетом недоотримуються великі суми податків і зборів, а вирощена і вироблена валова продукція, відповідно до статистичної звітності, зараховується головним підприємствам за місцем реєстрації юридичної особи.
Зокрема, в Києві та Київській області зареєстровано 19 інвестиційних підприємств, у Вінницькій області - 5 підприємств, у Дніпропетровській  - 2 підприємства, по одному у м. Запоріжжі ,у Хмельницькій,  Львівській і Полтавській областях.
Виходячи з викладеного, вважаємо за доцільне закріпити відповідними законодавчими актами обов’язкову державну реєстрацію суб’єктів господарювання за місцем проведення господарської діяльності та  справляння податків, зборів (обов’язкових платежів) до бюджетів усіх рівнів і державних цільових фондів за місцем проведення господарської діяльності суб’єктів господарювання.
Переконані, що наші спільні зусилля сприятимуть зміцненню місцевих бюджетів сільських, селищних, місцевих рад та розвитку сільських територій.
Звернення прийнято на другій сесії обласної ради VIІ скликання                        24 грудня 2015 року. 

За дорученням депутатів обласної ради

Голова обласної ради                                                                    А.В. Лабунська
