Президенту України
Верховна Рада України

Кабінет Міністрів України
Звернення

депутатів Житомирської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо нормативно-правового регулювання поводження з генетично модифікованими організмами в Україні
Ми, депутати Житомирської обласної ради, стурбовані ситуацією, яка склалася щодо нормативно-правового регулювання поводження з генетично модифікованими організмами в Україні.
За інформацією випробувального відділу державного підприємства «Житомирський науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації», протягом 2015 року із проведених 1011 випробувань зразків продукції та продовольчої сировини на якісний та кількісний вміст генетично модифікованих організмів (ГМО) у 152 зразках виявлено наявність ГМО, із них – 54 зразки із вмістом більше ніж 0,9%. 
Зважаючи на ризики негативного впливу генетично модифікованих організмів на здоров’я людини (викликають онкологічні, алергічні, ендокринні, репродуктивні захворювання) та стан навколишнього природного середовища, беручи до уваги рішення Європарламенту щодо заборони імпорту генетично модифікованих продуктів, ми, депутати Житомирської обласної ради, звертаємося до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України з пропозицією заборонити виробництво, зберігання, транспортування та використання генетично модифікованих організмів (ГМО) в Україні.
Звернення прийнято на другій сесії обласної ради сьомого скликання              24 грудня 2015 року. 
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