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Звернення 
депутатів Житомирської обласної ради щодо врегулювання проблемних питань, пов’язаних із передачею комплексу колишнього військового містечка № 84  

Ми, депутати Житомирської обласної ради, стурбовані ситуацією, що склалася стосовно передачі комплексу колишнього військового містечка № 84.

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 29 серпня 2002 року № 1282,  розпочався процес передачі житлового фонду військового містечка    № 84 на баланс Новогуйвинської селищної ради Житомирської області.

У 2007 році на баланс селищної ради була передана тепломережа, проте, водогосподарство, очисні споруди та житловий фонд селищній раді передані не були. Протягом тривалого часу частина житлових будинків стали аварійними, виходять із ладу комунікаційні системи. 

Відповідно до законів  України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності»,  на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 09.04.08 № 613-р «Деякі питання розпорядження земельними ділянками, що вивільняються у процесі реформування Збройних Сил», Новогуйвинська селищна рада Житомирської області прийняла рішення від 15.11.12 № 385 «Про передачу цілісного майнового комплексу військового містечка № 84 (смт Озерне) у комунальну власність територіальної громади Новогуйвинської селищної ради», яким погодила прийняття майнового комплексу у комунальну власність територіальної громади.

Однак, дане рішення не виконується у зв’язку з відсутністю будь-яких рішень з боку посадових осіб Міністерства оборони України щодо передачі у комунальну власність земельної ділянки, на якій розташоване військове містечко.

Ситуацію можна змінити, якщо громада стане повноправним господарем майна, тобто, Міністерство оборони України  може передати на баланс селищної ради весь комплекс колишнього військового містечка з об'єктами житлового фонду та земельними ділянками.  

Незважаючи на неодноразові звернення керівництва обласної державної адміністрації, селищної ради та депутатів різних рівнів до  Міністерства оборони України, до сьогодні питання залишилося неврегульованим. 
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Враховуючи вищезазначене та з метою вирішення соціально-побутових проблем мешканців колишнього військового містечка, просимо вас розглянути питання прискорення передачі майнового комплексу колишнього військового містечка № 84 у комунальну власність територіальної громади Новогуйвинської селищної ради Житомирського району Житомирської області.  

Звернення прийнято на другій сесії обласної ради сьомого скликання     24  грудня  2015 року.


За дорученням депутатів обласної ради



Голова обласної ради                                                                        А.В. Лабунська

