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Розділ 1. Визначення проблеми, 
на розв'язання якої спрямована Програма

Житомирщина належить до регіону, який найбільше постраждав від аварії на ЧАЕС. На її теренах проживає 258,4 тисяч постраждалих, з яких           56,5 тис. дітей, 7,7 тис. ліквідаторів, тобто кожний п’ятий має статус громадянина, який постраждав унаслідок Чорнобильської катастрофи. 
Кількість постраждалого населення в області за останніх вісім років          (з 01.07.2009) зменшилася на 63,4 тисяч осіб або майже на 20%.
Після аварії на Чорнобильській АЕС з місць постійного проживання було евакуйовано та переселено сотні тисяч осіб, і процес цей триває, проте на сьогодні на територіях, що зазнали радіоактивного забруднення, проживає 164,7 тис. постраждалих, у тому числі 49,8 тисяч дітей. На черзі на отримання житла або покращення житлових умов  перебуває 3 492  сімей, у тому числі:
сім’ї громадян, віднесених до категорії І, та сім’ї померлих зазначеної категорії - 210;
сім’ї з дітьми – інвалідами, інвалідність яких пов’язана з наслідками аварії на ЧАЕС - 24; 
сім’ї громадян, віднесених до  категорії ІІ – 382;
сім’ї, які перебувають на квартирному обліку за направленням на переселення із радіоактивно забрудненої території, – 2876. 
Починаючи з 2014 року по даний час, у державному бюджеті не було передбачено коштів на виконання державної бюджетної програми «Забезпечення житлом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» (на сьогоднішній день «Забезпечення житлом інвалідів війни, воїнів-інтернаціоналістів, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, інвалідів по зору та слуху, військовослужбовців, звільнених у запас або відставку для відселення їх із закритих та віддалених від населених пунктів військових гарнізонів»).
Переселення створило ряд серйозних проблем, пов'язаних з труднощами пристосування громадян до нових умов життя. Часткове переселення у багатьох випадках призвело до руйнації структури життєзабезпечення, обмеження ведення сільського господарства, втрати робочих місць, підвищення рівня безробіття, загострення інших соціальних проблем.
Законом України від 28.12.2014 № 76-VIII "Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів" було внесено зміни до Закону України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи", якими значно звужено соціальні гарантії для постраждалих громадян.
Враховуючи те, що упродовж останніх років Уряд тримає чітку позицію щодо децентралізації повноважень, необхідно винайти можливість та максимально забезпечити збереження здоров’я громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та їх надійний соціальний захист на місцевому рівні. 
Відповідно до Закону України «Про статус і соціальний  захист  громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи», ст. 91  Бюджетного кодексу України, згідно з іншими  нормативними  актами та на підтримку ініціативи громадськості, розроблено програму соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи,                       на 2017-2021 роки.

Розділ 2. Визначення мети Програми

Метою Програми є:
збереження здоров'я осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;
удосконалення соціального захисту громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи; 
посилення уваги суспільства до проблем подолання наслідків аварії на Чорнобильській АЕС;
координація  дій  органів  влади,  громадських  організацій, благодійних  фондів,   діяльність  яких  має  «чорнобильську»  спрямованість.

Розділ 3. Шляхи і засоби розв'язання проблеми,  обсяг та джерела
   фінансування,  строки та етапи виконання Програми

Шляхами і засобами розв'язання проблеми Програми є: 
лікування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи,  у терапевтичному відділенні для постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС обласної клінічної лікарні ім. О. Ф. Гербачевського Житомирської обласної ради;
своєчасна діагностика захворювань осіб, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, в комунальній установі «Обласний медичний консультативно-діагностичний центр» Житомирської обласної ради та обласному міжрайонному діагностичному центрі у м. Коростені Житомирської обласної ради;
часткове забезпечення житлом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; 
забезпечення ефективного соціального захисту постраждалого населення області.
Виконання Програми забезпечить проведення невідкладних заходів, спрямованих на збереження здоров'я осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, своєчасне та повноцінне лікування постраждалих, ефективний соціальний захист громадян, які проживають на радіоактивно забруднених територіях.
Забезпечення реалізації заходів, передбачених Програмою, здійснюватиметься за рахунок коштів обласного, районних (міських) бюджетів, бюджетів об’єднаних територіальних громад, громадських організацій, інших джерел, не заборонених законодавством.
Прогнозні обсяги фінансування для розв'язання проблем, передбачених Програмою, визначаються із врахуванням фінансових можливостей бюджетів.
Обсяги фінансування Програми уточнюються під час внесення змін до  обласного, районних (міських) бюджетів, бюджетів об’єднаних територіальних громад у межах видатків, передбачених Програмою для кожного головного розпорядника коштів, відповідального за виконання окремих заходів та в цілому. 
Програма виконується протягом 2017-2021 років.
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ІІІ. Ресурсне забезпечення Програми

	Обсяг коштів, які пропонується залучити 
	


	Залучено коштів, у тому числі:

	У межах фінансових можливостей

	Обласний бюджет
	У межах фінансових можливостей

	Районні, міські (міст обласного значення) бюджети
	У межах фінансових можливостей

	Об’єднані територіальні громади                  
	У межах фінансових можливостей



Розділ 4. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація роботи, пов’язаної з проведенням заходів, передбачених Програмою, та здійснення контролю за її виконанням покладається на департамент праці та соціального захисту населення Житомирської облдержадміністрації.
Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснюють відповідальні виконавці та учасники Програми. Інформація про хід виконання Програми  двічі у рік надається  департаменту праці та соціального захисту населення Житомирської облдержадміністрації з метою узагальнення, подальшого інформування обласної ради  та облдержадміністрації.

Розділ 5. Результативні показники

Виконання заходів Програми дасть змогу:
створити в області надійну систему збереження здоров’я громадян, постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, що сприятиме зниженню рівня їх інвалідизації та смертності;
частково забезпечити житлом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; 
забезпечити ефективний соціальний захист постраждалого населення області для створення належного рівня забезпечення життя.


       
Перший заступник 
голови обласної ради 							С.М. Крамаренко 






