[bookmark: _GoBack]	Верховна Рада України 

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів обласної ради до Верховної Ради України про невідкладне врегулювання питання  щодо забезпечення збереження, охорони,  утримання 
і використання полезахисних лісових смуг та інших захисних насаджень

Ми, депутати Житомирської обласної ради, стурбовані ситуацією, пов’язаною з відсутністю визначення на законодавчому рівні статусу земель, зайнятих під полезахисними лісосмугами, механізму їх збереження, охорони, утримання та передачі у користування.
Землі запасу, вкриті лісовою рослинністю, полезахисні смуги залишаються нічийним майном, так  як мають невизначений правовий статус. Це  території, що фактично випали з обробітку, бо, коли проводились роботи з розпаювання, ці землі не включались у пай. У результаті цього більшість таких лісів залишилась без реального догляду та охорони. Фактично відповідальності за них ніхто не несе, що вкрай негативно позначається на їхньому стані, так як їх балансоутримувачі невідомі. 
Полезахисні лісосмуги, що не підлягали паюванню, переважно вважаються  землями запасу, резервного фонду та загального користування, перебувають на балансі селищних рад, які не мають ні коштів, ні засобів, ні бажання доглядати за ними. Правова колізія полягає і в тому, що полезахисні лісонасадження потенційно є землями сільськогосподарського призначення, але не є сільськогосподарськими угіддями.
Поряд  з неефективним господарським використанням цих необлікованих лісових насаджень в якості сировини кожному, хто працює в аграрній галузі, відомо: полезахисні лісосмуги - невід'ємна складова полів. Їхня головна функція - захист ґрунту від водної та вітрової ерозії, підвищення врожайності сільськогосподарських культур. Там, де лісосмуги безкарно вирубуються, панує  вітрова ерозія: вітри зносять висохлий родючий шар ґрунту, спричиняючи пилові бурі, а  на місці вивітреного чорнозему лишається гола порода. 
Мовою цифр на полях, які захищені лісосмугами, швидкість вітру знижується на 20-30 %, вологість повітря збільшується на 3-5 %, у два рази зменшується непродуктивне випаровування вологи. Так, один гектар лісосмуги захищає 20-30 гектарів ріллі, збільшення врожаю при цьому становить близько 15%. Це теорія. А на практиці щороку Україна втрачає 10‑12 мільйонів тонн зерна саме через ерозію ґрунтів, зокрема вітрову. Це, щонайменше, п’ятирічний  урожай ранніх зернових такої області, як Херсонська.
На сьогодні на розгляді у комітетах Верховної Ради України знаходяться декілька законопроектів, які покликані врегулювати порушене питання.
У зв'язку з викладеним, ми, депутати Житомирської обласної ради, звертаємося до вас, народних депутатів України, з проханням вжити заходів для невідкладного розгляду та прийняття Верховною Радою України нормативно-правових актів врегулювання питання збереження, охорони, утримання і використання полезахисних лісових смуг та інших захисних насаджень. 
Сподіваємось на розуміння та підтримку.

Звернення прийнято на тринадцятій  сесії обласної ради VII скликання      2 листопада  2017 року.





За дорученням депутатів обласної ради
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