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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів обласної ради до Генеральної прокуратури України  щодо порушення екологічного та водного законодавства


Ми, депутати Житомирської обласної ради, стурбовані ситуацією, що склалася з екологічним становищем у результаті несанкціонованих скидів стоків у місті Бердичеві та Бердичівському районі.
Інформуємо вас про тривале порушення екологічного та водного законодавства суб’єктами, які скидають неочищені стоки у водні об’єкти, що призводить до забруднення земель Скраглівської, Райківської, Швайківської та Слободищенської сільських рад Бердичівського району Житомирської області. 
З метою недопущення забруднення поверхневих вод, Державною екологічною інспекцією у Житомирській області здійснено ряд заходів державного контролю в частині використання і охорони вод та відтворення водних ресурсів міста Бердичева та Бердичівського району. В ході обстеження встановлено численні факти як несанкціонованого скиду стоків, так і скиду неочищених та недостатньо очищених стоків суб’єктами господарювання - товариством з обмеженою відповідальністю «КЕС» (м.Бердичів) та державною установою «Райківська виправна колонія (№73)» (с.Райки Бердичівського району). 
По даних фактах Бердичівським відділом поліції ГУНП в Житомирській області внесено матеріали до ЄРДР (№12017060050001588 від 14.10.17).
Враховуючи викладене та з метою зупинення забруднень водного середовища Житомирської області, яке наразі продовжується, просимо взяти під особистий контроль хід розслідування кримінального провадження №12017060050001588, за результатами якого вжити заходів щодо притягнення винних осіб, в тому числі посадових, до відповідальності за нанесену шкоду довкіллю.

Звернення прийнято на тринадцятій  сесії обласної ради VII скликання           2 листопада 2017 року.


За дорученням депутатів обласної ради

Голова обласної ради                                                                            В.В. Ширма


