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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів обласної ради до Прем’єр-міністра України, Голови Антимонопольного комітету України щодо врегулювання цін на дизельне пальне


Ми, депутати Житомирської обласної ради, стурбовані ситуацією, що склалася з ціною на дизельне пальне.
Аграрна галузь нашої області, як і всієї України, є сьогодні рушійною силою та основним елементом розвитку національної економіки. Сільгоспвиробники є головними експортерами, і відповідно, постачальниками валюти у державу.
Аналізуючи закупівельні ціни на дизельне паливо та курс долара на міжбанківській валютній біржі протягом 2016-2017 років, спостерігається  наступне.
У 2016 році середня ціна на дизельне паливо становила 15,06 грн/л, при середньому курсі долара 25,70 грн.
За 10 місяців 2017 року середня ціна на дизельне паливо зростає до      19,26 грн/л, при середньому курсі долара 26,50 грн. 
Тобто, протягом 2016-2017 років курс долара зріс на 0,80 грн, а ціна на дизельне паливо зросла на 4,20 грн.
З огляду на ситуацію, яка склалася, питання цінової політики на дизельне паливо залишається надзвичайно актуальними, оскільки вартість дизельного палива складає невід’ємну частину ціни собівартості сільськогосподарських товарів.
Згідно з розрахунками підприємств, вартість дизельного палива становить 25-30% собівартості товарів. А отже, зростання ціни на дизельне паливо призводить до зростання собівартості товарів, які входять до споживчого кошику, що, у свою чергу, спричиняє додаткові витрати серед населення і викликає соціальну напругу. У результаті маємо зниження попиту на товар або його повну відсутність.
Усі зміни щодо підвищення розміру пенсій та заробітних плат у ситуації, яка склалася, не дають позитивного результату, а навпаки, підвищуть соціальну напругу серед населення.
Враховуючи  вищевикладене, просимо вжити заходів щодо врегулювання цін на дизельне пальне. 


Звернення прийнято на тринадцятій  сесії обласної ради VII скликання           2 листопада 2017 року.


За дорученням депутатів обласної ради

Голова обласної ради                                                                            В.В. Ширма                                                                             







































