

2

[bookmark: _GoBack]		  Верховна Рада України


ЗВЕРНЕННЯ
депутатів обласної ради щодо підтримки законопроекту 
про Виборчий кодекс України № 3112-1

7 листопада 2017 року Верховна Рада України ухвалила в першому читанні проект нового Виборчого кодексу України, що сприятиме оновленню всієї системи влади в Україні.
Проектом кодексу передбачено  регіональні відкриті виборчі списки, що  відповідає вимогам виборців та демократичним міжнародним практикам виборчого процесу. Нова виборча система дасть можливість громадянам самостійно визначати їх представників у законодавчому органі та підвищить відповідальність депутатів перед виборцями.
Крім того, у Виборчому кодексі України зазначено, що висувати кандидатів на загальнонаціональних виборах можуть лише політичні сили, які мають регіональні організації не менше як у 14 адміністративно-територіальних одиницях. Обов’язковість 4-відсоткового прохідного бар’єра допоможе очистити політичне поле України від партій-одноденок та піар-проектів. Даний підхід сприятиме розбудові справжніх потужних політсил і відкриє шлях до викорінення  всієї корупційної системи влади в Україні.
Ми, депутати Житомирської обласної ради, висловлюємо сподівання щодо підтримки внесення  змін у виборче законодавство та звертаємося із проханням підтримати законопроект про Виборчий кодекс України № 3112-1   у другому читанні та в цілому. 
Звернення прийнято на чотирнадцятій сесії обласної ради сьомого скликання 21 грудня  2017 року.


За дорученням депутатів обласної ради
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