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Верховна Рада України 

Кабінет Міністрів України 

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів обласної ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо Стратегії реформування лісового господарства України 
на період до 2022 року

Головним завданням діяльності державних лісогосподарських підприємств Житомирщини є забезпечення збалансованого розвитку лісового господарства, спрямованого на посилення екологічних, соціальних та економічних функцій лісів, їх охорону і захист, раціональне використання та відтворення.
На Житомирщині ліси відіграють важливу економічну роль, адже державні лісогосподарські підприємства є основою розвитку лісового сектору області, що за останні роки демонструє стабільне зростання та робить вагомий внесок у державну скарбницю, зокрема у 2016 році до державного бюджету сплачено  217,7 млн. гривень податків, Єдиного соціального внеску – 131,5 млн. гривень.
Діяльність державних лісогосподарських підприємств слугує суттєвим підґрунтям для зміцнення територіальних громад, адже до місцевого бюджету у 2016 році сплачено 182 млн. гривень.
На засіданні Кабінету Міністрів України 15.11.2017 схвалено проект Стратегії реформування лісового господарства України на період до 2022 року. Зазначений проект документа було розглянуто без громадського обговорення та погодження із зацікавленими органами. 
Ліси України є об’єктами права власності українського народу, і тому подальший розвиток та реформування лісового господарства повинно бути виваженим та підтриманим у суспільстві. 
Виходячи із зазначеного у повідомленнях ЗМІ, Стратегія передбачає кардинальну зміну системи управління, а саме: передачу функцій здійснення господарської діяльності у сфері лісового та мисливського господарства новоствореному суб’єкту господарювання з невизначеною організаційно-правовою формою. Більше того, реалізацію заходів, визначених Стратегією, планується здійснювати за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, коштів лісокористувачів, а також інших джерел, у тому числі коштів іноземних інвесторів.
На жаль, проект схваленої Урядом Стратегії суттєво відрізняється від того варіанту, який обговорено та узгоджено із громадськими організаціями, деревообробними асоціаціями та профільними науковцями.
Обговорення напрямків реформування системи управління лісовим господарством триває в суспільстві вже протягом останніх двох років. Пропозиція щодо створення єдиного державного підприємства, яке б опікувалось всіма державними лісами України, була негативно сприйнята у експертному середовищі та жорстко розкритикована суспільством.
Організація єдиної господарської структури, а в інтерпретації схваленої Урядом Стратегії – акціонерної компанії - буде мати незворотні наслідки для України:
приватизація державних лісів;
монополізація ресурсу;
банкрутство деревообробного сектору;
глобальна деградація лісових екосистем; 
масове вивільнення людей, що тягне за собою зубожіння сільського населення;
втрата кваліфікованих кадрів тощо. 
Приклад інших пострадянських країн свідчить, що кардинальні зміни структури управління призводять у деяких випадках до катастрофічних наслідків для екології та економіки держави. Більше того, аналогічні зміни в моделі управління використовуються переважно у малонаселених лісистих країнах (Росії, Бразилії тощо), і через слабке правозастосування та корупцію часто призводять до серйозних екологічних та соціальних проблем і навіть конфліктів у районах, де населення особливо залежне від лісу.
Слід також враховувати призначення лісів: захисні, заповідні, експлуатаційні. Від цього залежать методи управління та фінансування. Зазвичай, об'єднання дотаційних та прибуткових підприємств недоцільне та призводить до конфліктів на ґрунті справедливості перерозподілу коштів. Тому ефективніше створювати з таких підприємств окремі об'єднання, зберігши бюджетне фінансування у традиційно дотаційних підприємствах.
Крім того, передача повноважень щодо надання лісів для ведення лісового господарства з місцевого на центральний рівень протирічить загальнодержавному напрямку реформування – децентралізації.
Схвалений проект Стратегії не містить напрямків та механізму удосконалення ведення лісового господарства, а зосереджений лише на реформуванні органу управління та ліквідації юридичних осіб – державних лісогосподарських підприємств. На сьогоднішній день державні лісогосподарські підприємства є основними платниками податків та роботодавцями в сільських місцевостях. Підприємства лісової галузі працюють стабільно. Оптимізація управління призведе до скорочення штату підприємств, що сприятиме росту соціальної напруги. Ліквідація державних лісогосподарських підприємств неминуче призведе й до втрати кваліфікованих фахівців.
Разом з тим, звертаємо увагу, що за 50 років лісистість зросла майже у півтора рази, відбувається поступове збільшення запасу деревини, що підтверджує значний економічний і природоохоронний потенціал лісів. Лісозаготівля є базисом формування власних коштів підприємств для розширеного відтворення лісів та сталого розвитку лісового господарства. Понад 70% основних засобів виробництва задіяні у цьому технологічному процесі. Впродовж останніх років успішно впроваджуються сучасні високопродуктивні механізми та екологобезпечні технології.
Ми, депутати обласної ради, звертаємось  з проханням втрутитись у дану ситуацію та вжити невідкладних заходів щодо перегляду проекту Стратегії реформування лісового господарства України на період до 2022 року, яку було схвалено таємно, з метою «тіньової» приватизації лісів, та не допустити її реалізації, попередивши знищення зелених легенів України, попирання конституційних прав громадян та досягнення демократичних засад існування Держави.
Звернення прийнято на чотирнадцятій сесії обласної ради VII скликання              21 грудня 2017 року.

За дорученням депутатів обласної ради



[bookmark: _GoBack]Голова обласної ради                                                                              В.В. Ширма













