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Верховна Рада України

                                          
                                              Звернення
             депутатів обласної ради щодо підтримки проекту Закону України
   «Про внесення змін до Закону України «Про статус та соціальний 
захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи»


           Ми, депутати Житомирської обласної ради, вкрай стурбовані ситуацією, що склалася  після набрання чинності постанови Кабінету Міністрів України від 11.07.2018 № 551  «Деякі питання видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та іншим категоріям громадян». В Житомирській  області склалась напружена ситуація з питань підготовки органами місцевого самоврядування (міста обласного підпорядкування: Житомир, Бердичів, Коростень, Новоград-Волинський, Малин) подання щодо видачі посвідчень відповідної категорії особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.
 Відповідно до вимог п.4 ст.65 Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» та     п. 11 Порядку видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та іншим категоріям громадян, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 11.07.2018 №551, посвідчення видаються облдержадміністраціями за поданнями райдержадміністрацій за місцем проживання (реєстрації) особи на підставі рішень комісій з визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 
           Можливість подання зазначених документів органами місцевого самоврядування не передбачено. Як наслідок,  обмежуються конституційні права постраждалих громадян, які проживають у містах обласного підпорядкування, щодо яких установлено причинний зв'язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою, на отримання посвідчення 1 категорії та надання їм відповідних пільг і компенсацій  (у містах обласного підпорядкування області проживає 56,5 тис. постраждалих громадян).
	 За пропозицією облдержадміністрації народним депутатом України Литвином В.М. 02 жовтня 2018 року внесено на розгляд Верховної Ради України  проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» за № 9152.
       Даним законопроектом передбачено у пункті  4 ст. 65 Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» після слів «районних державних адміністрацій» додати слова « та органів місцевого самоврядування». Прийняття такого Закону забезпечить  права громадян, які проживають у містах обласного підпорядкування, в отриманні посвідчень відповідної категорії та надання їм пільг і компенсацій як особам, які постраждали від аварії на Чорнобильській АЕС. Досягнути цієї мети можливо при внесенні до Закону зазначених змін, що  дозволить усунути дискримінаційне ставлення до постраждалих громадян. 
        У зв’язку з цим та з метою недопущення соціального невдоволення значної частини населення області, законодавчого врегулювання даного питання, просимо  у  найкоротший термін внести на розгляд Верховної Ради України проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок чорнобильської катастрофи» від 02.10.2018 № 9152.
Звернення прийнято на дев’ятнадцятій сесії обласної ради сьомого скликання 25 жовтня 2018 року. 

За дорученням депутатів обласної ради 
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