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Міністерство оборони України



Звернення
депутатів Житомирської обласної ради щодо сприяння  депутатам  місцевих рад, які проходять службу в Збройних силах України, у виконанні їх депутатських обов’язків

	Відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», депутат місцевої ради як представник інтересів територіальної громади, виборців свого виборчого округу зобов'язаний виражати і захищати інтереси відповідної територіальної громади та її частини - виборців свого виборчого округу, виконувати їх доручення в межах своїх повноважень, наданих законом, брати активну участь у здійсненні місцевого самоврядування. 
	Зокрема, депутат місцевої ради відповідно до цього Закону наділяється всією повнотою прав,  необхідних для забезпечення його реальної участі у діяльності ради та її органів.
	Депутат  місцевої ради користується правом ухвального голосу з усіх питань,  що розглядаються на засіданнях ради та її органів, до складу яких він входить.
[bookmark: o139][bookmark: o140][bookmark: o141]	Крім того, законодавством  передбачено, що депутат місцевої ради зобов'язаний  дотримуватися Конституції та законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, регламенту ради та інших нормативно-правових актів,  що визначають порядок діяльності ради та її органів;  брати участь у роботі ради,  постійних комісій та інших її органів, до складу яких він входить, всебічно сприяти виконанню їх рішень; виконувати доручення ради, її органів, сільського, селищного, міського голови чи голови ради, інформувати їх про виконання доручень. 
[bookmark: n794][bookmark: n795]Статтею 49 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачено, що на час сесій, засідань постійних комісій рад, а також для здійснення депутатських повноважень в інших, передбачених законом випадках, депутат звільняється від виконання виробничих або службових обов'язків з відшкодуванням йому середнього заробітку за основним місцем роботи та інших витрат, пов'язаних з депутатською діяльністю, за рахунок відповідного місцевого бюджету.
Депутат зобов'язаний брати участь у роботі сесій ради, засідань постійної та інших комісій ради, до складу яких його обрано.
[bookmark: n796]На практиці у депутатів місцевих рад, які проходять службу в Збройних силах України, не завжди є можливість брати участь у роботі сесій ради, засідань постійної та інших комісій ради у зв’язку із відсутністю належного сприяння з боку командування військових підрозділів.
Враховуючи вищезазначене, просимо внести зміни у нормативні акти Міністерства оборони України в частині забезпечення участі депутатів, які проходять службу в Збройних силах України, у роботі сесій ради, засідань постійної та інших комісій ради, до складу яких його обрано.

Звернення прийнято на третій сесії обласної ради сьомого скликання      26 січня  2016 року.


За дорученням депутатів обласної ради


Голова обласної ради                                                                       А.В. Лабунська

