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Звернення
депутатів обласної ради щодо збільшення граничної чисельності працівників Управління Укртрансбезпеки у Житомирській області

Ми, депутати Житомирської обласної ради, вкрай стурбовані ситуацією щодо наднизького рівня безпеки дорожнього руху в регіоні. Пріоритетним завданням питання підвищення безпеки дорожнього руху є належна організація пасажирських перевезень та збереження цілісності автошляхів. 
Для ефективного вирішення поставлених завдань важливою є співпраця із державними органами влади, діяльність яких спрямована на попередження, недопущення порушень правил перевезень та здійснення контролю за дотриманням безпеки дорожнього руху автомобільним транспортом. Одним із таких структурних підрозділів в області, який контролює питання перевезень і цілісності автошляхів, є Управління Укртрансбезпеки у Житомирській області.
        Протягом І півріччя 2019 року працівниками Управління перевірено                   7026 одиниць транспортних засобів. У результаті перевірок виявлено                     2207 порушень та складено 1613 відповідних актів. Зафіксовано 162 порушення габаритно-вагового контролю, складено 168 відповідних актів на перевищення допустимих габаритно-вагових норм, нараховано плату за проїзд автомобільними дорогами на суму 17829 євро, з яких у державний бюджет                    перераховано 345038 грн.
Одним з ключових завдань Управління Укртрансбезпеки у Житомирській області  є виведення із ринку пасажирських перевезень «нелегальних перевізників».
У роботі таких перевізників регулярно спостерігається порушення вимог чинного законодавства, нехтування Правилами дорожнього руху та елементарними правилами безпеки, що безпосередньо несе загрозу здоров’ю та життю людей. 
У даний час працівниками Управління Укртрансбезпеки у Житомирській області складено 138 актів щодо діяльності «нелегальних» перевізників.
Однак, на сьогодні фактична кількість працівників Управління Укртрансбезпеки у Житомирській області та відсутність необхідної кількості вагових комплексів не дають можливості здійснювати повний спектр функцій, які покладені на Управління.
Враховуючи вищезазначене, депутатський корпус обласної ради звертається з проханням посприяти у вирішенні питання щодо збільшення граничної чисельності працівників Управління Укртрансбезпеки у Житомирській області та кількості вагових комплексів, що, у свою чергу, забезпечить належну роботу мобільних комплексів та дасть можливість контролювати стан автомобільних шляхів області. 
Звернення прийнято на двадцять четвертій сесії обласної ради сьомого скликання 09 липня 2019 року.
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