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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів обласної ради щодо підтримки Проекту Закону про внесення змін до деяких законів України (щодо впровадження Єдиного реєстру осіб засуджених за злочини проти статевої свободи та статевої недоторканості малолітньої чи малолітнього та посилення відповідальності за злочини, вчинені проти статевої свободи та статевої недоторканості малолітньої чи малолітнього) від 21.06.2017 №6607

У Верховній Раді України перебуває на розгляді Проект Закону про внесення змін до деяких законів України (щодо впровадження Єдиного реєстру осіб засуджених за злочини проти статевої свободи та статевої недоторканості малолітньої чи малолітнього та посилення відповідальності за злочини, вчинені проти статевої свободи та статевої недоторканості малолітньої чи малолітнього) від 21.06.2017 №6607.
Зокрема, даним законопроектом передбачено внесення змін у Кримінально-виконавчий кодекс України шляхом доповнення його статтею 61 «Єдиний реєстр осіб засуджених за злочини проти статевої свободи та статевої недоторканості малолітньої чи малолітнього».
Вказаний реєстр міститиме упорядковану інформацію про осіб, засуджених за злочини проти статевої свободи та недоторканості малолітньої чи малолітнього. Осіб, які влаштовуються на роботу в дитячі установи, перевірятимуть через цей реєстр. Актуальність законопроекту покликана не лише наявністю проблеми, а й тим, що часто громадськість не має уявлення, які люди працюють чи живуть поруч, але можуть бути потенційно небезпечними для дітей. 23 та 24 червня 2019 року у різних областях України було зґвалтовано п’ятеро дітей віком від 2 до 15 років.
Окрім того, вищезазначеним законопроектом передбачено доповнення Кримінального, Кримінально-процесуального кодексів України  та інших законодавчих актів нормами, якими запроваджується добровільний захід медичного характеру у вигляді хімічної кастрації, що застосовується до осіб, які вчинили злочин проти статевої свободи та недоторканості малолітнього (малолітньої) і страждають розладом сексуальної переваги (педофілією), що не виключає осудності.
Ми, депутати Житомирської обласної ради, висловлюємо сподівання щодо підтримки внесення  змін у законодавство щодо захисту дітей від сексуальної експлуатації та сексуального насильства та звертаємося із проханням підтримати Проект Закону про внесення змін до деяких законів України (щодо впровадження Єдиного реєстру осіб засуджених за злочини проти статевої свободи та статевої недоторканості малолітньої чи малолітнього та посилення відповідальності за злочини, вчинені проти статевої свободи та статевої недоторканості малолітньої чи малолітнього) від 21.06.2017 №6607.

Звернення прийнято на двадцять четвертій сесії обласної ради                      VII скликання 09 липня 2019 року.
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