Верховна Рада України


Звернення
депутатів обласної ради щодо внесення змін у законодавство
та скасування введеного мораторію на експорт лісоматеріалів

Ми, депутати обласної ради, глибоко стурбовані ситуацією що склалась на внутрішньому ринку реалізації лісопродукції. Законом України від 09.04.2015 № 325-VІІІ «Про внесення змін до Закону України «Про особливості державного регулювання діяльності суб'єктів підприємницької діяльності, пов'язаної з  реалізацією та експортом лісоматеріалів» щодо тимчасової заборони експорту лісоматеріалів у непереробленому вигляді» тимчасово, строком на 10 років, забороняється вивезення за межі митної території України в митному режимі експорту лісоматеріалів необроблених (код 4403 УКТЗЕД): деревних порід, крім сосни, - з 1 листопада 2015 року; деревних порід сосни -     з 1 січня 2017 року.
Внутрішній ринок є важливою потенційною конкурентною перевагою економіки нашої країни, а його подальше розширення – ключовим чинником розвитку вітчизняного виробництва. Вагоме місце у структурі промисловості посідає й лісова промисловість. На жаль, на внутрішньому ринку склалась ситуація, яка не дає можливості лісовій галузі повноцінно працювати та витримувати конкуренцію.
Дочірні підприємства АПК ЖОКАП «Житомироблагроліс» Житомирської обласної ради заготовляють лісопродукцію та реалізовують її переважно через аукціони. Слід зауважити, що лісгоспи встановлюють ціни на лісопродукцію згідно з діючим порядком формування ціни виходячи із планово-розрахункових витрат підприємства, які з року в рік збільшуються внаслідок росту цін на придбання матеріалів, збільшення заробітної плати. Внаслідок цього рентабельність на реалізовану продукцію зменшується.
Останнім часом лісогосподарські підприємства виставляють на торги лісопродукцію і зіштовхуються, по-перше, з проблемою низької зацікавленості покупців у придбанні деревини,  по-друге, аукціон не відбувається взагалі і лісогосподарські підприємства змушені повторно виходити на аукціон для 
продажу сировини. Власне, самі покупці штучно створюють подібні прецеденти задля придбання  продукції за суттєво меншими цінами. Таким методом вони змушують лісгоспи виходити на аукціон зі значним зменшенням ціни на лісоматеріали, що вкрай нерентабельно для підприємств. 
Зупинення зовнішньоекономічної діяльності призвело до значного погіршення фінансового стану, простою підприємств, скорочення чисельності штатів, зупинення виконання обов’язків по сплаті заробітної плати, єдиного соціального внеску, платежів до бюджетів усіх рівнів, у тому числі й до обласного.
Слід зазначити, що за 2019 рік та 1 квартал 2020 року реалізація на експорт деревини дров’яної промислового, непромислового використання (дрова) склала 0%.
На територіях дочірніх підприємств АПК ЖОКАП «Житомироблагроліс» Житомирської обласної ради загальний стовбурний запас лісів,  наданих у користування, становить 43,8 млн.м.3 деревини, середній вік насаджень -         45 років, а вікова структура лісових насаджень така: молодняки – 24%, середньовікові – 70%, пристигаючі, стиглі та перестійні – 6%. Щорічний загальний приріст деревини складає 1,170 млн. м³, а в перерахунку на 1 га покритих лісом земель -  3,9 м³.. Відповідно до вікової структури насаджень заготівля деревини дров’яної промислового, непромислового використання (дрова) складає близько 70% від загальної кількості деревини.  
За останні роки (2018-2019) реалізація деревини дров’яної промислового, непромислового використання (дрова) становить 545 тис.м³. 3, з яких для забезпечення бюджетної та соціальної сфери складає близько 30%, або 100% забезпечення їх потреби. Решта 70% реалізовано на внутрішньому ринку країни за значно заниженими цінами. Необхідно зауважити, що на сьогоднішній день ціна за 1 м³ деревини дров’яної промислового, непромислового використання (дрова) суттєво знизилась та складає 320 грн/м³. При реалізації такої продукції на експорт ціна становить близько 30 € (900 грн). Крім того, підприємства недоотримують на різниці в ціні між внутрішнім та зовнішнім ринком, а це близько 150 млн.грн. щорічно, що призводить до зменшень надходжень платежів до бюджетів усіх рівнів.
Разом з тим, внутрішній ринок нашої держави не потребує тієї кількості деревини, яка заготовляється підприємствами і залишки лісопродукції складають більше 160 тис. м³. Наразі незатребувана, нереалізована продукція втрачає свої властивості, що в результаті призводить до втрати  її якості та вартості. Все це -  погіршення фінансового стану дочірніх підприємств і в кінцевому результаті призведе до скорочення працівників припинення виплати заробітної плати та платежів до бюджетів усіх рівнів.
Вважаємо, що цю проблему можна вирішити, скасувавши введений  Законом № 325-VІІІ мораторій на експорт лісопродукції. Скасування мораторію вирішить проблему штучного заниження цін на аукціонах, забезпечить прозоре проведення торгів, призведе до збільшення ціни на лісоматеріали. Разом з тим, продукція,  яка не має попиту на внутрішньому ринку, може бути реалізована на експорт за цінами, що значно вищі, ніж усередині країни. 
	Враховуючи викладене вище, звертаємось з проханням скасувати введення Законом України «Про внесення змін до Закону України «Про особливості державного регулювання діяльності суб'єктів підприємницької діяльності, пов'язаної з  реалізацією та експортом лісоматеріалів»,  мораторію на експорт лісоматеріалів у непереробленому вигляді. 

Звернення прийнято на тридцять першій сесії обласної ради                    VII скликання 25 червня 2020 року.                                  


За дорученням депутатів обласної ради
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