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Звернення 
депутатів Житомирської обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Президента України Порошенка П.О щодо внесення змін до законодавства у сфері загальнообов’язкового державного пенсійного страхування

Депутати обласної та районних рад, голови місцевих рад висловлюють стурбованість щодо ситуації, що склалася упродовж 2008 – 2010 років в окремих районах області, які найбільше постраждали від наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, у зв’язку з непоодинокими випадками несвоєчасного фінансування бюджетних установ із Державного бюджету України для здійснення виплат їх працівникам  відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», що призвело до несвоєчасної та неповної сплати ними внесків до Пенсійного фонду України та нарахування їм згідно з чинним законодавством значних сум фінансових санкцій і пені та виникнення з цієї причини заборгованості із платежів до Фонду.
До числа таких платників, у переважній більшості випадків, потрапили бюджетні організації та установи, які з незалежних від них причин, не в змозі  своєчасно та у повному обсязі сплачувати нараховані на вказані виплати внески до Пенсійного фонду України. Крім того, у даних платників Фонду була відсутня можливість здійснювати зазначені витрати за рахунок інших джерел, передбачених їх кошторисами. Відповідно до Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування», за несвоєчасну сплату страхових внесків до них застосовано значні суми фінансових санкцій та пені, що призводить до  збільшення обсягів витрат державного бюджету. 
Як наслідок, заборгованість зазначених платників станом на 01квітня 2016 року складає 2,3 млн. грн., у тому числі по бюджетних установах Овруцького району – 2,1 млн. грн., Народицького району - 0,2 млн. грн. Крім того, відповідно до законодавства, у разі сплати даної заборгованості, мають бути нараховані фінансові санкції та пеня за несвоєчасну сплату платежів до Пенсійного фонду України. Станом на 12 квітня 2016 року їх розрахункова сума складе більше ніж 4,1 млн. грн.
Враховуючи викладене та з метою погашення боргів перед Пенсійним фондом України, просимо ініціювати внесення змін до чинного законодавства України, якими  передбачити списання сум заборгованості перед Фондом,   що   утворилась   у   результаті  несвоєчасного  фінансування 
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виплат працівникам, які постраждали від наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, вказаних платників, в т. ч. і санкцій, які мають бути нараховані у разі несвоєчасної сплати платежів до Фонду, та зарахування страхового стажу працівникам даних установ.
Прийняття запропонованих змін дозволить страхувальникам швидше розрахуватись із боргами до Пенсійного фонду України без додаткових фінансових витрат Державного бюджету.
Покращення фінансового стану зазначених платників Фонду сприятиме дотриманню ними вимог статей 24, 28 та 40 Закону України „Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” та ст.46 Конституції України щодо забезпечення конституційних прав громадян (працівників зазначених підприємств та установ) на соціальний захист.
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