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Звернення
Депутатів обласної ради до голови Хмельницької обласної державної адміністрації та Хмельницької обласної ради щодо надзвичайної ситуації, яка оголошена Державною службою України з надзвичайних ситуацій, у зв’язку із масовою загибеллю водних живих організмів у р. Хомора


	Депутати Житомирської обласної ради стурбовані надзвичайною ситуацією, яка оголошена Державною службою України з надзвичайних ситуацій, у зв’язку із масовою загибеллю водних живих організмів у річці Хомора внаслідок скиду неочищених стічних вод у Полонському районі Хмельницької області.
	У зв’язку із тим, що р. Хомора є лівою притокою р. Случ, проблема загибелі водних живих організмів створює загрозу для санітарно-епідеміологічного благополуччя та екологічно безпечного стану природного середовища смт Першотравенська, м. Баранівки, інших населених пунктів. Також може виникнути небезпека для питного водопостачання м. Новограда-Волинського Житомирської області.
Заходи, які вживаються Державною екологічною інспекцією у Житомирській області, управлінням екології та природних ресурсів Житомирської обласної державної адміністрації, у повній мірі не можуть вплинути на підприємства, що здійснюють свою діяльність на території Хмельницької області.
У зв’язку із зазначеним, просимо вжити невідкладних заходів щодо ліквідації наслідків надзвичайної ситуації із забруднення р. Хомора, відновлення її природного стану з метою запобігання забрудненню р. Случ.
	
Звернення прийнято на четвертій сесії обласної ради сьомого скликання 19 травня 2016 року.
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