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Кабінет Міністрів України



Звернення депутатів Житомирської обласної ради 
до Кабінету Міністрів України щодо фінансування Житомирського національного агроекологічного університету

Житомирський національний агроекологічний університет – єдиний в державі аграрний вищий навчальний заклад екологічного спрямування та єдиний на Житомирщині національний вищий навчальний заклад, який є базовим з підготовки фахівців для більшості галузей економіки Полісся України. Нині - це великий комплекс з розвинутою інфраструктурою, один із небагатьох навчальних закладів з віковою історією існування.
Наразі університет зіштовхнувся з гострою проблемою щодо утримання на належному рівні наявної матеріально-технічної бази, у тому числі приміщень навчальних корпусів. Зокрема, центральний навчальний корпус університету, збудований у 1890-х роках ХІХ століття, є унікальною пам’яткою архітектури. Проте фасад, покрівля та вікна цього приміщення потребують нагального проведення капітального ремонту та відновлення.
Протягом останніх років через вплив погодних факторів покрівля навчального корпусу № 2 університету отримала серйозні пошкодження на значній площі. Взимку відбувається протікання, яке призводить до значного пошкодження і руйнування внутрішніх приміщень. Подальше зволікання з ремонтом покрівлі і корпусу загрожує йому серйозним руйнуванням, що викличе необхідність виділення значних коштів на ремонт і відновлення.
Житомирська обласна рада підтримує клопотання університету та просить вашого сприяння щодо виділення додаткового цільового фінансування в сумі 4,8 млн. грн. для проведення капітального ремонту даху та фасадів корпусів № 1 та № 2 Житомирського національного агроекологічного університету.
Звернення прийнято на восьмій сесії обласної ради VII скликання                   22 грудня 2016 року.
За дорученням депутатів обласної ради
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