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Звернення
депутатів обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо придбання для ДП "Житомирський облавтодор" додаткової техніки для утримання автодоріг області

Переважна частина техніки ДП "Житомирський облавтодор", яка задіяна до зимового утримання доріг, 70-х - 80-х років випуску, є непридатною до використання і перебуває у незадовільному стані. 
70% автопарку ДП "Житомирський облавтодор" не відповідає сучасним вимогам і потребує оновлення для ефективного виконання та здешевлення робіт з експлуатаційного утримання доріг. 
Застаріла техніка потребує значних фінансових витрат на проведення ремонтних робіт. 
В екстремальних погодних умовах зимового періоду техніка не витримує навантажень та виходить з ладу. 
Крім того, критичний фінансовий стан ДП "Житомирський облавтодор" не дозволяє забезпечити підвідомчі філії необхідною чисельністю водіїв та механізаторів. У багатьох філіях ДП "Житомирський облавтодор" один механізатор працює на два механізми. Під час інтенсивних та тривалих снігопадів працівники вимушені працювати цілодобово для забезпечення належних умов проїзду автомобільними дорогами загального користування.
З огляду на складний фінансовий стан ДП "Житомирський облавтодор" та неможливість оновлення парку техніки за власні оборотні кошти, просимо вашого сприяння у вирішенні питання забезпечення додаткової техніки для експлуатаційного утримання доріг області.
Ми, депутати обласної ради, що уповноважені діяти в інтересах жителів громади, звертаємось з проханням допомогти у цій складній ситуації.
Звернення прийнято на восьмій сесії обласної ради сьомого скликання 
22 грудня 2016 року.
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