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Прем’єр-міністру України
Гройсману В.Б.

Звернення
депутатів обласної ради до Прем’єр-міністра України
щодо недопущення скасування мораторію на вивіз необробленої деревини за межі країни

09 квітня 2015 року до Закону України „Про особливості державного регулювання діяльності суб’єктів підприємницької діяльності, пов’язаної з реалізацією та експортом лісоматеріалів” було внесено зміни, відповідно до яких з 01 листопада 2015 року введено тимчасову (десятирічну) заборону на експорт необроблених лісоматеріалів усіх порід, крім сосни (заборона на експорт сосни почне діяти з 1 січня 2017 року). 
Громадськість Житомирської області позитивно сприйняла зміни у законодавстві, адже завдяки їм з’явилася можливість направити сировину, яка раніше експортувалася, на вітчизняні деревообробні підприємства, переорієнтувати виробництво на вищі ступені переробки, створити нові робочі місця, забезпечити наповнення бюджету держави тощо.
Сьогодні наша країна опинилася перед необхідністю скасувати мораторій – насамперед у зв’язку з тим, що зазначені зміни до законодавства суперечать ратифікованим Верховною Радою України міжнародним угодам, які зобов’язують Україну дотримуватися відповідних норм (зокрема, правил Світової організації торгівлі).
Проте, очевидно, що з позиції національних інтересів держави, Закон України від 09 квітня 2015 року № 325-VIII в жодному разі не можна скасовувати, адже у середньостроковій та довгостроковій перспективі зазначений нормативний акт не тільки сприятливо вплине на економіку країни, але й здатний стати ефективним підґрунтям для забезпечення захисту національного багатства України – лісів – від неконтрольованого вирубування.
Ми, депутати Житомирської обласної ради, звертаємося до Вас із проханням не допустити скасування мораторію на експорт необробленої деревини та посприяти невідкладному прийняттю альтернативного рішення, яке б дозволило одночасно вирішити спірні питання із СОТ і забезпечити ефективний облік та контроль за використанням деревини і відтворенням лісів відповідно до європейських стандартів.

Звернення прийнято на восьмій сесії обласної ради сьомого скликання      22 грудня 2016 року. 
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