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Верховна Рада України

Кабінет Міністрів України



Звернення
депутатів  обласної ради  до Верховної  Ради України, Кабінету Міністрів України про передачу повноважень по видачі спеціальних дозволів на користування надрами місцевого значення обласним державним адміністраціям
Одним із пріоритетних напрямів «Стратегії сталого розвитку «Україна -  2020», Програми діяльності Кабінету Міністрів України визначено державну політику дерегуляції, яка по своїй суті є невід’ємною складовою частиною європейської інтеграції та одним з основних елементів нової моделі розвитку України. 
В умовах проведення в Україні реформи з децентралізації, політика дерегуляції має бути спрямована на усунення адміністративних бар’єрів для суб’єктів господарської діяльності, зокрема у сферах адміністративно-дозвільної діяльності, шляхом спрощення процедур отримання дозвільних документів, передачі повноважень їх видачі з центрального на місцевий рівень.
На думку депутатів, існуюча сьогодні процедура отримання спеціальних дозволів на користування надрами, зокрема на корисні копалини місцевого значення, потребує удосконалення та спрощення. 
Діюче законодавство у сфері гірничих відносин не встановлює диференційований підхід до процедури на отримання дозволів на користування надрами як загальнодержавного, так і  місцевого значення. 
При наданні спецдозволів на користування надрами не передбачено поділу (відокремлення) клопотань на розробку стратегічних родовищ від клопотань на видобування місцевих видів корисних копалин. В єдиній черзі чекають на розгляд як потужні гірничі комбінати, що розробляють (мають намір розробляти) родовища загальнодержавного значення, так і невеликі 
приватні підприємства, які здійснили розвідку місцевої сировини за власні кошти і мають намір здійснювати подальший промисловий видобуток.
Занадто ускладнений та обтяжливий порядок проведення аукціонів, визначений у статті 16 Кодексу України про надра, приводить до значних часових і грошових витрат суб’єктів господарської діяльності на отримання зазначених дозвільних документів.
Враховуючи важливість реформи з децентралізації та з метою усунення надмірного регулювання процедури по видачі спеціальних дозволів на користування надрами місцевого значення, пропонуємо доповнити статтю 16 Кодексу України про надра окремим абзацом наступного змісту:
«Надання спеціальних дозволів  на користування надрами щодо розробки корисних копалин місцевого значення, включаючи їх переоформлення, внесення до них змін, видачу дублікатів, продовження або зупинення терміну їх дії, анулювання, поновлення їх дії у разі зупинення здійснюється обласними державними адміністраціями у встановленому законодавством порядку.».
Звернення прийнято на десятій сесії обласної ради сьомого скликання                    6 квітня 2017 року. 

За дорученням депутатів обласної ради

Голова обласної ради 								В.В. Ширма

