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Кабінет Міністрів України


ЗВЕРНЕННЯ
депутатів обласної ради щодо прискорення виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії рейдерству» № 340-IX від 05.12.2019 р. та     Указу Президента України «Про заходи щодо протидії рейдерству» № 542/2019 від 22.07.2019 р. 

Ми, депутати обласної ради, надзвичайно стурбовані випадками неправомірного заволодіння землями, які перебувають у постійному користуванні підприємств, установ та організацій спільної власності територіальних громад Житомирської області.
Так, у постійному користуванні підприємств, установ та організацій спільної власності територіальних громад Житомирської області перебуває орієнтовно 300 тис. гектарів земель.
Документи, які посвідчують відповідні права на переважну більшість земель, зареєстровані до 1 січня 2013 року, але відомості про такі земельні ділянки відсутні в Державному земельному кадастрі. Також не здійснено державну реєстрацію прав на ці земельні ділянки в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.
Така ситуація створює сприятливі умови для незаконного заволодіння земельними ділянками, зменшення надходження коштів до місцевих бюджетів, втрати земель державної та комунальної власності, порушення прав та законних інтересів землекористувачів, зниження рівня інвестиційної привабливості Житомирської області.
Указом Президента України «Про заходи щодо протидії рейдерству»
№ 542/2019 від 22.07.2019 року Кабінету Міністрів України доручено забезпечити перенесення до 2021 року до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки, обмеження (обтяження) у їх використанні, зареєстровані до 1 січня 2013 року у Державному реєстрі земель.
Пунктом 5 «Прикінцевих та перехідних положень» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії рейдерству» № 340-IX від 05.12.2019 року Кабінету Міністрів України доручено до 1 січня 2022 року:
забезпечити проведення інвентаризації документації із землеустрою, за якою здійснювалися формування земельних ділянок, складання правовстановлюючих документів, архівних примірників правовстановлюючих документів на земельні ділянки та складання Держгеокадастром вичерпних реєстрів земельних ділянок, речові права на які (документи, що посвідчують права на них) зареєстровано згідно із законодавством, що діяло до 1 січня 2013 року, та які не припинено на час проведення інвентаризації;
складання електронних документів, що містять відомості про результати робіт із землеустрою, за якими здійснювалося формування земельних ділянок, та правовстановлюючих документів на земельні ділянки, речові права на які (документи, що посвідчують права на них) зареєстровано до 1 січня 2013 року, але відомості про які відсутні в Державному земельному кадастрі, а також здійснення державної реєстрації таких земельних ділянок. У разі відсутності в Держгеокадастрі зазначеної документації із землеустрою або якщо така документація не містить відомостей про координати поворотних точок меж земельних ділянок, забезпечити проведення робіт із землеустрою, необхідних для внесення до Державного земельного кадастру відомостей про такі земельні ділянки;
безоплатне підключення органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування до Державного земельного кадастру та Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, у тому числі шляхом надання їм можливості безперервного використання відповідних відомостей у своїх інформаційних системах.
Враховуючи вищевикладене, зважаючи на невідкладність порушеного питання просимо надати інформацію про стан виконання зазначених вище нормативно-правових актів по Житомирській області та прискорити їх виконання.
Сподіваємося на якнайшвидше вирішення цього вкрай важливого питання.
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