







Кабінет Міністрів України

Звернення
депутатів обласної ради щодо забезпечення житлом громадян,
які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи

Ми, депутати Житомирської обласної ради, вкрай стурбовані ситуацією, яка склалася в області щодо забезпечення житлом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 
Після аварії на Чорнобильській АЕС з території радіоактивного забруднення з місць постійного проживання було евакуйовано та переселено сотні тисяч осіб. Цей процес триває і донині. На сьогодні на радіоактивно забруднених територіях проживає 152,7 тис. постраждалих, у тому числі         46,1 тис. дітей. 
У черзі на отримання житла або поліпшення житлових умов  перебуває      3 488  сімей, у тому числі:
сім’ї громадян, віднесених до категорії І, та сім’ї померлих зазначеної категорії - 212;
сім’ї з дітьми – інвалідами, інвалідність яких пов’язана з наслідками аварії на ЧАЕС, - 30; 
сім’ї громадян, віднесених до  категорії ІІ, – 379;
сім’ї, які перебувають на квартирному обліку за направленням на переселення із радіоактивно забрудненої території, – 2867.
Починаючи з 2014 року і до сьогодні у державному бюджеті не було передбачено видатки  на вказані цілі.
Відповідно до  абзацу 3 пункту 2 Указу Президента України  від 05.07.2018 № 196/2018 «Про додаткові заходи з відродження територій, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи, із соціального захисту постраждалих осіб, безпечного поводження з радіоактивними відходами» та враховуючи нагальну необхідність забезпечення житлом вищевказаної категорії осіб, просимо посприяти у вирішенні питання відновлення функціонування бюджетної програми «Забезпечення житлом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» та передбачити кошти з державного бюджету на її виконання.

Звернення прийнято на четвертій сесії обласної ради восьмого скликання           27 травня  2021 року. 
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