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Звернення 
депутатів обласної ради щодо внесення змін у Закон України 
«Про оренду державного та комунального майна» 

Ми, депутати обласної ради, надзвичайно стурбовані тим, що Законом України «Про оренду державного та комунального майна» не передбачена можливість передачі в оренду приміщень громадським організаціям національно-культурних товариств.
Так, координаційна рада національно - культурних товариств при Житомирській обласній державній адміністрації звернулася до депутатів обласної ради з проханням розглянути питання щодо можливості передачі в оренду приміщень обласної комунальної власності національно - культурним товариствам без аукціону, тому що, у зв’язку з прийняттям Закону України «Про оренду державного та комунального майна», громадські організації національних меншин втратили право орендувати приміщення для своїх культурно-освітніх центрів на позаконкурсній основі, а мають виборювати право на оренду через аукціон.
Національно – культурні  товариства в повному обсязі сплачують орендну плату. Разом з тим, оренда нерухомого майна через аукціон призведе до збільшення орендної плати, наслідком чого може стати втрата місця проведення статутної культурно - освітньої діяльності з дітьми, молоддю та членами національних меншин громадян України.
Громадські організації національно-культурних товариств діють на громадських засадах та вносять свій посильний  вклад у розбудову громадського суспільства України.
Тому, пропонуємо створити можливості для ефективного функціонування ряду громадських організацій національно-культурних товариств. Для цього надати їм право на отримання в оренду державного та комунального майна без проведення аукціону, за умови збереження та використання орендованих приміщень для розвитку їх статутної діяльності.
Зокрема, просимо доповнити частину другу статті 15 Закону України 
«Про оренду державного і комунального майна» абзацом наступного змісту: 
“- національно-культурні товариства (національні меншини та корінні народи України), що є неприбутковими організаціями, внесеними до Реєстру неприбуткових установ та організацій, а також утворені ними клуби у сфері культури, мистецтв і освіти та центри, заклади дошкільної, середньої та вищої освіти, що є неприбутковими організаціями, внесеними до Реєстру неприбуткових установ та організацій.”.

Звернення прийнято на четвертій сесії обласної ради восьмого скликання  27 травня 2021 року.
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