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Звернення
депутатів обласної ради щодо вдосконалення механізму формування мережі ліцеїв 

Ми, депутати обласної ради, стурбовані ситуацією щодо недосконалого механізму формування мережі ліцеїв. 
Відповідно до Закону України від 16.01.2020 № 463-IX «Про повну загальну середню освіту», передбачено формування мережі ліцеїв для запровадження якісної профільної середньої освіти.
Вищевказаним Законом визначено положення для формування ефективної мережі ліцеїв, які мали б забезпечувати надання трирічної якісної профільної середньої освіти протягом 10-12 років навчання. Формування такої мережі ліцеїв планувалося здійснити до 2024 року, пришвидшивши тим самим початок надання трирічної профільної середньої освіти в рамках впровадження реформи «Нова українська школа».
Разом з тим, у зв’язку з необхідністю створення ефективної та доступної мережі профільних закладів здобуття освіти, вважаємо за необхідне подовжити перехідний період для трансформації мережі закладів освіти, оскільки наразі потребують уточнення окремі положення чинного законодавства щодо правового регулювання функціонування мережі ліцеїв. 
Враховуючи вищезазначене, звертаємося з проханням підтримати законопроєкт від 09.02.2021 № 4629-1 щодо внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення механізмів формування мережі ліцеїв для запровадження якісної профільної середньої освіти, реалізація якого дозволить продовжити поступове впровадження реформи повної загальної середньої освіти і сформувати сучасну мережу її закладів, та забезпечить реалізацію конституційної гарантії здобуття повної загальної середньої освіти усіма дітьми без виключень і дискримінації.
Звернення прийнято на  четвертій сесії обласної ради VIIІ скликання      27 травня 2021 року.      
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