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Звернення
депутатів обласної ради щодо встановлення права власності 
на земельні частки (паї) працівникам КСП «Україна-Черняхів-1»

Ми, депутати обласної ради, глибоко стурбовані ситуацією, що склалася в КСП «Україна-Черняхів-1» (код ЄДРПОУ 00487155).
Згідно із Законом України «Про особливості приватизації майна в агропромисловому комплексі», відповідно до рішення загальних зборів працівників та прирівняних до них осіб державного підприємства «Україна», наказу Регіонального відділення Фонду державного майна України по Житомирській області від 19 грудня 2017 року № 836 «Про припинення шляхом перетворення державного підприємства «Україна», з метою приватизації єдиного майнового комплексу державного підприємства «Україна» (далі – ДП «Україна»)  шляхом перетворення державного підприємства «Україна» 07 лютого 2018 року створено колективне сільськогосподарське підприємство «Україна-Черняхів-1» та є правонаступником  ДП «Україна».
Засновниками колективного сільськогосподарського підприємства «Україна-Черняхів-1» (далі – КСП Україна») виступили працівники та прирівняні до них особи державного підприємства "Україна" в кількості         360 чоловік (згідно з даними  Єдиного державного реєстру юридичних осіб).
Відповідно до рішень Черняхівської селищної та Великогорбашівської сільської рад Черняхівського району  (нині – Житомирського району) Житомирської області, учбово-дослідному господарству «Україна» надано у постійне користування землі на території Черняхівського району загальною площею 4913,6 га (державні акти на право постійного користування землею    від 22.07.1994  ЖТ-11-6-2 № 000002  та від 25.05.1994 І-ЖТ № 001150).
	Відповідно до наказу Міністерства аграрної політики України                  від 28.09.2001 № 291, державне підприємство «Навчально-дослідне господарство «Україна» Житомирського сільськогосподарського інституту» перейменовано на ДП «Навчально-дослідне господарство «Україна» Державного агроекологічного університету», а згодом, згідно із наказом Міністерства аграрної політики України від 25.03.2015 № 111, державне підприємство «Навчально-дослідне господарство «Україна» Державного агроекологічного університету» перейменовано на ДП «Україна», правонаступником якого є КСП «Україна-Черняхів-1».
	Працівники ДП «Україна» протягом 2017-2019 років неодноразово зверталися  у Головне управління Держгеокадастру у Житомирській області
 щодо приватизації земель державного підприємства, проте кожного разу отримували безпідставні відмови. Керівник підприємства багаторазово оскаржував бездіяльність  Головного управління Держгеокадастру у Житомирській області у судових інстанціях. 
Рішенням Житомирського окружного адміністративного суду                    від 23.09.2019 у справі № 240/7736/19, яке набуло чинності 21.01.2020, Головне управління Держгеокадастру у Житомирській області зобов`язано надати дозвіл на розроблення проєкту приватизації земель ДП «Україна».
На виконання вказаного судового рішення Головне управління Держгеокадастру у Житомирській області видало наказ від 24.02.2020               № 6-1866/14-20-СГ  про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо приватизації земель ДП «Україна».
КСП «Україна-Черняхів-1» замовило розроблення проєкту землеустрою щодо приватизації земель державної власності, який 13.04.2021 було погоджено за екстериторіальним принципом органами Держгеокадастру, та отримано позитивний висновок про відповідність зазначеного проєкту вимогам чинного законодавства.
	Водночас, у процесі приватизації земель державної власності Головне управління Держгеокадастру у Житомирській області протягом травня          2021 року видає ряд наказів, відповідно до яких визнає нечинним наказ            від 24.02.2020  № 6-1866/14-20-СГ  про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо приватизації земель ДП «Україна» та наказ про припинення права постійного користування землею державної власності сільськогосподарського призначення загальною площею 4913,6 га учбово-дослідному господарству «Україна», скасування реєстрації державних актів  на право постійного користування землею від 22.07.1994 серії ЖТ-11-6-2               № 000002 та від 25.05.1994 І-ЖТ № 001150, зареєстрованих у книзі записів державних актів на право постійного користування землею за №5. 
	Разом з цим, Головним управлінням Держгеокадастру у Житомирській області видано накази про надання дозволу на розроблення проєктів землеустрою щодо відведення зазначених земельних ділянок у постійне користування громадській організації «Фонд інвалідів АТО».
	Права на земельну частку (паї) працівникам ДП «Україна» та пенсіонерів з їх числа гарантовані статтею 25  Земельного кодексу України.  Неправомірні дії посадових осіб територіальних органів Держгеокадастру області призведуть до позбавлення права працівників ДП «Україна» на отримання земельної частки (паю) та права КСП «Україна-Черняхів-1» користуватися земельними ділянками державної власності.
	У зв’язку із зазначеним, просимо надати належну правову оцінку рішенням посадових осіб Головного управлення Держгеокадастру у Житомирській області з порушеного питання та вжити відповідних заходів з вирішення проблемної ситуації.

Звернення прийнято на четвертій  сесії обласної ради VIIІ скликання      27 травня 2021 року.

За дорученням депутатів обласної ради


Голова обласної ради 			                                         В.І. Федоренко

