		[bookmark: _GoBack]
	Міністерство оборони України








Звернення 
депутатів обласної ради щодо передачі земельної ділянки 
з державної у комунальну власність

	08 березня 2022 року багатоквартирний будинок, що знаходиться за адресою: м. Житомир, по вул. Чумацький Шлях, 2, зазнав ракетного авіаудару, нанесеного окупаційними силами російської федерації, внаслідок чого був повністю зруйнований та непридатний для проживання. Шістдесят родин, які проживали у цьому будинку більше двадцяти років, залишились не тільки без даху над головою, а й без майна, яке повністю знищене. Більшість мешканців будинку є учасниками АТО, інвалідами II і III груп, однак вони і сьогодні продовжують захищати країну у різних підрозділах Збройних Сил України.
Мешканці зруйнованого будинку вимушені винаймати житло у різних частинах міста. На загальних зборах співмешканців було обрано ініціативну групу, яка від імені мешканців звертається до місцевих органів влади, Міністерства оборони України щодо сприяння у вирішенні питання відбудови багатоквартирного будинку та передачі земельної ділянки з державної у комунальну власність. Але відповідь з Міністерства оборони України так і  не надходила. У листопаді 2022 року було створено ОСББ "Чумацький Шлях 2" та обрано голову правління. 
Прийняття відповідного проєкту рішення щодо передачі земельної ділянки сприятиме захисту права власності та інших речових прав на майно, які порушено внаслідок збройної агресії російської федерації. У разі передачі з державної у комунальну власність, вказане майно може бути ефективно використане співвласниками багатоквартирного будинку для відбудови та покращення благоустрою території. 
Враховуючи соціальну значимість порушеної проблеми та нагальність її вирішення, депутати Житомирської обласної ради звертаються з проханням надати згоду на передачу земельної ділянки за адресою: м. Житомир,                      вул. Чумацький Шлях, 2, з кадастровим номером 1810136300:10:060:0003,                з державної у комунальну власність Житомирської міської територіальної громади в особі Житомирської міської ради. 

Звернення прийнято на п'ятнадцятій сесії Житомирської обласної ради VIII скликання 27 квітня 2023 року.

За дорученням депутатів обласної ради
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