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Голові Фонду державного майна України


ЗВЕРНЕННЯ
депутатів обласної ради щодо 
передачі газових мереж у комунальну власність сільських, селищних, 
міських рад

Ми, депутати обласної ради, занепокоєні ситуацією, що виникла у сфері газопостачання в Україні. Ряд ініціатив щодо зміни підходів у тарифоутворенні, обліку спожитого газу гостро сприймається територіальними громадами Житомирської області. 
Мережі, що раніше побудовані мешканцями сіл та селищ області, підприємствами або перебували у комунальній та державній власності, передані в господарське віддання АТ „Житомиргаз”. На сьогоднішній день                           АТ „Житомиргаз” принижує громаду, самовільно приймає рішення щодо встановлення загальнобудинкових лічильників, відключає багатоповерхові будинки, приватні домогосподарства та підприємства від газопостачання без будь-яких причин, що має негативний вплив на майно мешканців, підвищує і так високу соціальну напругу. Неодноразово надходять скарги від мешканців територіальних громад про відключення та погрози відключення боржників від газопостачання у період карантину, пов’язаного з боротьбою проти епідемії COVID-19, та взимку серед опалювального сезону. 
Передача газових мереж у спільну власність територіальних громад Житомирської області сприятиме посиленню процесу децентралізації, що зараз є пріоритетним, та дасть можливість громадам бути спроможними здійснювати місцеве самоврядування у всіх сферах своєї життєдіяльності, а також виконати інвентаризацію газових мереж. Отримавши на баланс мережі, територіальні громади можуть не обслуговувати їх самостійно, а знову передати газовикам, проте вже у платне користування. Це дозволить отримати додаткові гроші на „місцеві потреби” (благоустрій доріг, вуличне освітлення, вивезення сміття тощо).
З огляду на викладене вище, керуючись Законом України „Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності”, просимо вжити відповідних заходів та передати газові розподільчі мережі, окрім магістральних мереж, на території Житомирської області та устаткування, приєднане до цих мереж, у власність територіальних громад після надходження від них відповідних клопотань.
Звернення прийнято на четвертій сесії обласної ради VIIІ скликання            27 травня 2021 року. 

За дорученням депутатів обласної ради


Голова обласної ради                                                                          В.І. Федоренко
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